R, ONLY

ENGLISH (EN)
ESPANOL (ES)
ITALIANO (IT)
PORTUGUES (PT)
POLSKI (PL)
EAAHNIKA (EL)
TURKCE (TR)
PYCCKWI (RU)
HRI3T (zH)
oh=0{ (KO)

2019-11

7310-120-700 Rev-AA

www.stryker.com


http://www.stryker.com/

EN 7310-120-700 Rev-AA

Contents
Introduction . . . . . ... L L 3
Audience . . . . . L L L L 3
Conventions. . . . . . . . . L e 3
Contact Information . . . . . . . . . ..o 3
Indications ForUse. . . . . . . . . . . . . ..o 4
Contraindications. . . . . . . . . . . ..o 4
Safety Directives . . . . . . . . . . . L 4
ForUseWith. . . . . . . . . . . . . . . o 5
Features. . . . . . . . . L 6
Charger. . . . . . . . e e 6
Information Screen. . . . . . ..o Lo 7
Indicator Lights . . . . . . . . .. ..o 8
Definitions . . . . . . . . . Lo 8
Instructions . . . . . . .. L e 9
To Connect the Charger . . . . . . . . . . . . . . .. .. ... .... 10
To Charge a Power Module. . . . . . . . . . . . . .. .. ... .... 11
To Reset a Circuit Breaker . . . . . . . . . . . . . .. .. ... .... 15
To Disconnect the Charger. . . . . . . . . . . . . .. . . ... .... 15
Cleaning. . . . . . . . . . . e 16
Inspection . . . . . .. L e e e e e e e e 17
Storage and Handling. . . . . . . . . . . . . ..o Lo 17
Service . . ... e 18
Disposal/Recycle. . . . . . . . . ..o 18
Specifications . . . . . . . . 19
Product Safety Compliance . . . . . . . . . . . . .. ... 20
Electromagnetic Compatibility . . . . . . . . . . . . .. ... 21

2 www.stryker.com



7310-120-700 Rev-AA EN

Introduction

This instructions for use manual contains information intended to ensure the safe,
effective, and compliant use of your product.

Audience

This manual is intended for in-service trainers, physicians, nurses, and surgical
technologists. Keep and consult this reference manual during the life of the
product.

Conventions
The following conventions are used in this manual:

= A WARNING highlights a safety-related issue. ALWAYS comply with this
information to prevent patient and/or healthcare staff injury.

= A CAUTION highlights a product reliability issue. ALWAYS comply with this
information to prevent product damage.

= A NOTE supplements and/or clarifies procedural information.

Contact Information

For additional information, including safety information, in-service training, or
current literature, contact your Stryker sales representative or call Stryker
customer service at 1-269-323-7700 or 1-800-253-3210. Outside the US, contact
your nearest Stryker subsidiary.

NOTE: The user and/or patient should report any serious product-related incident
to both the manufacturer and the Competent Authority of the European Member
State where the user and/or patient is established.

www.stryker.com 3
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Indications For Use

The STRYKER SYSTEM G Charger, 2-Bay is a two-station, modular battery
charger intended to charge STRYKER SYSTEM G handpiece power modules.

Contraindications

None known.

Safety Directives
/\ WARNINGS:

= Before using this equipment, read and understand the instructions for use. Pay
particular attention to safety information.

= Only trained and experienced healthcare professionals should use this
equipment.

4 www.stryker.com
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For Use With

This section identifies components intended to be used with the equipment to
obtain a safe combination.

/\ WARNINGS:

= Use only Stryker-approved equipment, unless otherwise specified.

= Use of unapproved electrical equipment may result in increased
electromagnetic emissions or decreased electromagnetic immunity of the
system.

NOTES:
= Components are sold separately.

= For a complete list of components or ordering information, contact your
Stryker sales representative or call Stryker customer service. See the Contact
Information section. Outside the US, contact your nearest Stryker subsidiary.

Description REF

STRYKER SYSTEM G Power Module 7309-120-000
Power Cord, Plug Type E/F 0039-308-000
Power Cord, Plug Type G 0039-309-000
Power Cord, Plug Type B 0039-310-000
Power Cord, Plug Type N 0039-311-000
Power Cord, Plug Type | 0039-312-000
Power Cord, Plug Type D 0039-313-000
Power Cord, Plug Type M 0039-314-000

www.stryker.com 5
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Features

Charger

A Information Screen — Provides status information for the power
module.

B Indicator Lights — Provide status information for the power module.

C Charger Contacts — Interlock with the power module to complete an
electric circuit.

D Power Cord Receptacle — Allows connection of the power cord.

E Circuit Breakers — Allow recovery from momentary electrical faults.

F Power Cord — Connects the charger to a facility power receptacle.

6 www.stryker.com
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Information Screen

A B D

WO

N_N_1_J o

®E

E
C F
A Counter — Indicates the number of charge cycles or the charge
level for the power module.
B Cycles — Indicates that the counter is displaying the number of
charge cycles for the power module.
C Percentage — Indicates that the counter is displaying the charge

level for the power module.

Charging — Indicates that the power module is charging.

E Module Health — For power modules with 10 or more charge cycles,
indicates the health of the power module after charging:

T Excellent — The power module is at or near the beginning
of its useful life.

i Good — The power module is in the middle of its useful

life.
T Poor — The power module is at or near the end of its
useful life. Replacement is recommended.
F Replace — Indicates that the power module is at or near the end of

its useful life. Replacement is recommended.

www.stryker.com 7
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Indicator Lights

Light Definition

D Charging Charging (Amber) — Indicates that the power module is
charging.
Ready (Green) —

@D Ready

=  When no power modules are installed, indicates that the
charger is connected to facility power and ready for use.

=  When a power module is installed, indicates that the power
module is fully charged and ready for use.

D Replace Replace (Amber) — Indicates that the power module is at or

near the end of its useful life. Replacement is recommended.

Definitions

The symbols located on the equipment and/or labeling are defined in this section
and/or in the Symbol Definition Chart. See the Symbol Definition Chart supplied
with the equipment.

Symbol

Definition

A

General Warning Sign

YA

Caution

DO NOT
STERILIZE

Do not sterilize

(1]

Consult instructions for use

&0

Universal Recycling Symbol

1V 1 Volt

1A 1 Ampere

1VA 1 Volt Ampere
1Hz 1 Hertz

AC Alternating Current
REF Catalog Number

www.stryker.com
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Instructions
& WARNINGS:

DO NOT use this equipment in areas in which flammable anesthetics or
flammable agents are mixed with air, oxygen, or nitrous oxide.

Take special precautions regarding electromagnetic compatibility (EMC) when
using this equipment. Place the equipment into service according to the EMC
information contained in this manual.

Portable and mobile radio frequency (RF) communications equipment can
affect the function of this equipment.

This equipment should not be used adjacent to or stacked with other
equipment. If adjacent or stacked use is necessary, ALWAYS verify normal
operation in the configuration in which it will be used.

To avoid the risk of electric shock, ALWAYS connect this equipment to a
hospital-grade, facility power receptacle with protective earth.

DO NOT operate the charger using a voltage inconsistent with the rating on
the back of the unit.

DO NOT operate the charger with a damaged power cord or plug.
DO NOT modify the power cord.

ALWAYS position the equipment so that the power cord may be easily
disconnected as required.

DO NOT place the charger within the sterile field.

ALWAYS operate the equipment within the specified environmental condition
values:

Temperature Humidity Atmospheric
Limitation Limitation Pressure Limitation

27°C 75 % 106 kPa
10°C 30 % —!I 70 kPa jll

CAUTION: ALWAYS place the power cord where it will not be stepped on, tripped
over, or otherwise subjected to damage or stress.

www.stryker.com
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To Connect the Charger

1. Before operating the equipment, verify the following:
= You are using Stryker-approved equipment.
= The equipment is not damaged.
= The equipment is clean.

NOTE: If you experience difficulty during operation, contact your Stryker sales
representative or call Stryker customer service. See the Contact Information
section. Outside the US, contact your nearest Stryker subsidiary.

2. Use the power cord to connect the charger to a hospital-grade, facility power
receptacle. Upon connection, the charger will indicate that it is ready for use:
= The ready lights will turn on.
= “000” will display on both screens.

C) Charging C) Charging
0T P 0T P
Read! Read:
I - s -
C) Replace C) Replace
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To Charge a Power Module
NOTES:
= Fully charge power modules before first and every use.

= The charging sequence may take between 5 and 45 minutes, based on the
existing charge level in the power module.

= For maximum capacity, store power modules on the battery charger to
maintain a full charge.

1. Install a clean, dry power module onto the charger. Make sure the power
module is securely snapped into place on the charger contacts.

www.stryker.com
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2. Upon installation, the charger will communicate with the power module:
= The charging light will turn on.
= “000” will flash.

C} Charging
__n_J ) Fead
b’ a4’ T
C} Replace
3. After 3 seconds, the charging sequence will begin:
= The charging light will flash.
= The charging symbol will flash.
= The charge level for the power module will display.
| F Chargin
-| -| N o aing
- e ( ) Read
_ 1 ’
- o' (o]
C) Replace

NOTE: If the power module is damaged or at the end of its useful life, the charger
will not charge the power module:

= The replace light will turn on.

= The replace symbol will display.

= The number of charge cycles for the power module will display.

() charging
-y, Gb, G
' ' ' |.| |.| O )  Ready
n_o_i_J
® C D Replace
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4. After 60 seconds, the charge level will alternate with the number of charge

cycles for the power module.

_1_I
%

Y,

1

| kY
)

( ) Charging
(D Ready
C} Replace

NOTE: If the power module is in poor health, the charging sequence will include

additional information:
= The replace light will turn on.
= The replace symbol will display.

O

(A &
®

( ) Charging
(D Ready
C} Replace

www.stryker.com
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5. When the power module is fully charged, the charging sequence will end:
= 100% charge level will display.
= The charge level will continue to alternate with the number of charge
cycles for the power module.
= For power modules with 10 or more charge cycles, the module health
symbol will indicate the health of the power module. See the Features

section.
() charging
\_ K ___J
Ul Wi e roo
0_I_l¢,
() Replace

N

NOTE: If the power module is in poor health, the end of the charging sequence
will include additional information:

= The replace light will remain on.

= The replace symbol will continue to display.

() charging
-, G
WO 3| @ cew
11
@ D Replace
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To Reset a Circuit Breaker

& WARNING: DO NOT use the charger if either of the circuit breakers
continues to trip and turn off power. Disconnect the power cord from the
facility power receptacle and contact Stryker.

In the event of a momentary electrical fault, a circuit breaker may trip and turn
off power. Push the toggle switch up to reset the circuit breaker and continue
operation.

To Disconnect the Charger

CAUTION: To reduce the risk of damage to the power cord, ALWAYS pull the
power cord plug, not the power cord, when disconnecting the charger.

Disconnect the power cord from the charger and the facility power receptacle.

www.stryker.com 15
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Cleaning

WARNING: Before cleaning, ALWAYS disconnect the power cord from the
facility power receptacle and the charger to reduce the risk of electric shock.

CAUTIONS:

DO NOT immerse the charger in liquid.

DO NOT use solvents, lubricants, or other chemicals to clean the charger or
charger modules unless otherwise directed.

DO NOT allow water to collect on top of the charger.
DO NOT allow water to enter the cooling vents on the back of the charger.

DO NOT sterilize the charger.

Disconnect the power cord from the facility power receptacle and the charger.

Gently wipe the external surfaces of the charger and power cord with a soft,
lint-free cloth moistened with a prepared cleaning solution or non-abrasive,
hospital disinfectant and water.

Immediately dry the charger with a soft, lint-free cloth or compressed air,
< 140 kPa.

Inspect the charger and power cord for damage. See the Inspection section.

www.stryker.com
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Inspection
& WARNINGS:

= Perform recommended inspection as indicated in these instructions.

= DO NOT use any equipment if damage is apparent or the inspection criteria
are not met.

= Before inspection, ALWAYS disconnect the power cord from the charger to
reduce the risk of electric shock.

Interval Activity Criteria

Upon initial Inspect the No damage or signs of wear
receipt and equipment No loose or missing components
before each

No cuts in the power cord

use
No bent contacts

No cracks in the housing

NOTE: If the equipment fails to meet the inspection criteria, contact your Stryker
sales representative or call Stryker customer service. Outside the US, contact
your nearest Stryker subsidiary.

Storage and Handling

CAUTION: ALWAYS transport and store the equipment within the specified
environmental condition values:

Temperature Humidity Atmospheric
Limitation Limitation Pressure Limitation

40°C 75 % 106 kPa
.20°C 10 % —!I 50 kPa —! I

www.stryker.com 17
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Service

& WARNING: DO NOT disassemble, modify, service, or repair this equipment
without authorization of the manufacturer.

NOTES:

= The useful life of this equipment is dependent upon many factors including,
but not limited to, the method and duration of each use, and the handling of
the equipment between uses.

= Routine and careful inspection of the equipment is the best method for
determining the serviceable life span of the equipment.

= Maintenance documentation for this equipment is available upon request to
Stryker-authorized service personnel only.

= For service information, contact your Stryker sales representative or call
Stryker customer service. See the Contact Information section. Outside the
US, contact your nearest Stryker subsidiary.

Disposal/Recycle

Per Directive 2012/19/EU, product must be collected separately. Do not
dispose of as unsorted municipal waste. Contact local distributor for
disposal information.

—
‘@ Contains no hazardous substances, per China RoHS standard.

18 www.stryker.com
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Specifications

Model: STRYKER SYSTEM G Charger, 2-Bay
Catalog 7310-120-000

Number:

Dimensions:

Height: 130 mm

Width: 245 mm

Length: 394 mm

Mass: 1.6 kg

Mode c.xf Continuous Operation

Operation:

Electrical:

Input: 100-240 V AC [ 135-175 VA (50/60 Hz)
Output: 12.6 V = (Direct current) / 3 A maximum
Circuit .

Breakers: 1 A maximum

Ingress

Protection (IP): IPX0

Equipment Class |

Type:

G d Type:

round lype @ Protective Earth Ground

Mean.s of Disconnect the power cord from the charger and the facility
Isolation from ower receptacle

Supply Mains: P P ’

European

Conformity: ( €

www.stryker.com



EN

7310-120-700 Rev-AA

Product Safety Compliance

International Electrotechnical Commission (IEC)

IEC 60601-1 A1: R:2012 (3.1 Edition): Medical Electrical Equipment — Part
1: General Requirements for Basic Safety and Essential Performance; IEC
Corrigendum 1 (2006); IEC Corrigendum 2 (2007); Amendment 1 (2012)

IEC 60601-1-6: 2013: USABILITY — Medical electrical equipment — Part 1-6:
General requirements for basic safety and essential performance — Collateral
standard: Usability — Edition 3.1 Consolidated Reprint.

IEC 62366: 2014: USABILITY — Medical devices — Application of usability
engineering to medical devices - Edition 1.1 Consolidated Reprint.

IEC 60601-1-2: 2010: EMC (Version 3.0) — Medical electrical equipment —
Part 1-2: General requirements for basic safety and essential performance —
Collateral standard: Electromagnetic compatibility — Requirements and tests
— Edition 3.0

IEC 62133: 2012/12/06 Edition: 2.0: Secondary Cells and Batteries Containing
Alkaline or other Non-Acid Electrolytes — Safety Requirements for Portable
Sealed Secondary Cells and for Batteries Made from Them for use in Portable
Applications, Corrigendum 1:2013

European Committee for Electrotechnical Standardization (CENELEC)

EN 60601-1:2006/A1:2013 (3.1 Edition): Medical electrical equipment Part 1:
General requirements for basic safety and essential performance — Incorporates
Amendment A12: 2014

20
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Electromagnetic Compatibility

Guidance and manufacturer’s declaration - electromagnetic emissions

The STRYKER SYSTEM G Charger, 2-Bay (REF 7310-120-000) is intended for use in the
electromagnetic environment specified below. The customer or the user of the STRYKER SYSTEM
G Charger, 2-Bay (REF 7310-120-000) should assure that it is used in such an environment.

Emissions test Compliance Electromagnetic environment - guidance
RF emissions Group 1 The STRYKER SYSTEM G Charger, 2-Bay (REF 7310-
120-000) uses RF energy only for its internal function.
CISPR 11 . S
Therefore, its RF emissions are very low and are not
likely to cause any interference in nearby electronic
equipment.
RF emissions Class A The STRYKER SYSTEM G Charger, 2-Bay (REF
CISPR 11 7310-120-000) is suitable for use in all establishments
other than domestic establishments and those directly
Harmonic Class A connected to the public low-voltage power supply
emissions network that supplies buildings used for domestic
IEC 61000-3-2 purposes.
Voltage Complies
fluctuations/flicker
emissions
IEC 61000-3-3

www.stryker.com 21
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Guidance and manufacturer’s declaration - electromagnetic immunity

The STRYKER SYSTEM G Charger, 2-Bay (REF 7310-120-000) is intended for use in the
electromagnetic environment specified below. The customer or the user of the STRYKER SYSTEM
G Charger, 2-Bay (REF 7310-120-000) should assure that it is used in such an environment.

Immunity test

IEC 60601 test level

Compliance level

Electromagnetic
environment - guidance

Electrostatic
discharge (ESD)

IEC 61000-4-2

+6 kV contact

+8 kV air

+6 kV contact

18 kV air

Floors should be wood,
concrete or ceramic tile.
If floors are covered with
synthetic material, the
relative humidity should be
at least 30%.

Electrical fast
transient/burst

+2 kV for power
supply lines

+2 kV for power
supply lines

Mains power quality
should be that of a typical
commercial or hospital

+2 kV common mode

+2 kV common mode

IEC 61000-4-4 +1 kV for input/output | +1 kV for input/output ;
. . environment.
lines lines
Surge +1 kV differential +1 kV differential Mains power quality
IEC 61000-4-5 mode mode should be that of a typical

commercial or hospital
environment.

Voltage dips, short
interruptions and
voltage variations
on power supply

input lines

IEC 61000-4-11

<5% UT
(>95% dip in U,)
for 0.5 cycle
40% UT
(60% dip in U))
for 5 cycles
70% U,
(30% dip in U))
for 25 cycles
<5% U,
(>95% dip in U,)
for 5 seconds

<5% U,
(>95% dip in U))
for 0.5 cycle
40% U,
(60% dip in U))
for 5 cycles
70% U,
(30% dip in U,)
for 25 cycles
<5% U,
(>95% dip in U,)
for 5 seconds

Mains power quality
should be that of a typical
commercial or hospital
environment. If the user
of the STRYKER SYSTEM
G Charger, 2-Bay (REF
7310-120-000) requires
continued operation during
power mains interruptions,
it is recommended that
the STRYKER SYSTEM G
Charger, 2-Bay (REF 7310-
120-000) be powered from
an uninterruptible power
supply or a battery.

Power frequency
(50/60 Hz)
magnetic field

IEC 61000-4-8

3 A/m

3 A/m

Power frequency magnetic
fields should be at levels
characteristics of a typical
location in a typical
commercial or hospital
environment.

NOTE: U, is the alternating current mains voltage prior to application of the test level.

22
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Guidance and manufacturer’s declaration - electromagnetic immunity

The STRYKER SYSTEM G Charger, 2-Bay (REF 7310-120-000) is intended for use in the
electromagnetic environment specified below. The customer or the user of the STRYKER SYSTEM
G Charger, 2-Bay (REF 7310-120-000) should assure that it is used in such an environment.

IEC 60601 test Compliance

Immunity test Electromagnetic environment - guidance

level level
Portable and mobile RF communications
equipment should be used no closer to any
part of the STRYKER SYSTEM G Charger,
2-Bay (REF 7310-120-000), including cables,
than the recommended separation distance
calculated from the equation applicable to
the frequency of the transmitter.
R . '
Conducted RF 3 Vrms ecommended s;a;;aratlon distance
V]=3Vrms _ 3.
IEC 61000-4-6 | 190 K121 i d=[> WP
150 kHz to 80 MHz
d=132 1P
1
80 MHz to 800 MHz
7
Radiated RF 3 Vjm d=[£ NP
E]=3V/m 800 MHz to 2.5 GHz
lEC 61000-4.3 | 80MHzto | [E]
2.5 GHz

Where P is the maximum output power rating
of the transmitter in watts (W) according
to the transmitter manufacturer and d is

the recommended separation distance
in meters (m). Field strengths from fixed
RF transmitters, as determined by an
electromagnetic site survey,® should be less
than the compliance level in each frequency
range [V, and E,]. Interference may occur
in the vicinity of equipment marked with the
following symbol:

(((i’)) (Non-ionizing electromagnetic
radiation)

NOTE 1: At 80 MHz and 800MHz the higher frequency range applies.

NOTE 2: These guidelines may not apply in all situations. Electromagnetic propagation is affected by
absorption and reflection from structures, objects and people.

2 Field strengths from fixed transmitters, such as base stations for radio (cellular/cordless) telephones
and land mobile radios, amateur radio, AM and FM radio broadcast and TV broadcast cannot be
predicted theoretically with accuracy. To assess the electromagnetic environment due to fixed RF
transmitters, an electromagnetic site survey should be considered. If the measured field strength in
the location in which the STRYKER SYSTEM G Charger, 2-Bay (REF 7310-120-000) is used exceeds
the applicable RF compliance level above, the STRYKER SYSTEM G Charger, 2-Bay (REF 7310-120-
000) should be observed to verify normal operation. If abnormal performance is observed, additional
measures may be necessary, such as re-orienting or relocating STRYKER SYSTEM G Charger, 2-Bay
(REF 7310-120-000).

° Over the frequency range 150 kHz to 80 MHz, field strengths should be less than 3 V/m.
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Recommended separation distances between portable and mobile RF communications
equipment and the STRYKER SYSTEM G Charger, 2-Bay (REF 7310-120-000)

The STRYKER SYSTEM G Charger, 2-Bay (REF 7310-120-000) is intended for use in the
electromagnetic environment in which radiated RF disturbances are controlled. The customer
or the user of the STRYKER SYSTEM G Charger, 2-Bay (REF 7310-120-000) can help prevent

electromagnetic interference by maintaining a minimum distance between portable and mobile RF
communications equipment (transmitters) and the STRYKER SYSTEM G Charger, 2-Bay
(REF 7310-120-000) as recommended below, according to the maximum output power of the

communications equipment.

Separation distance according to frequency of transmitter

Rated maximum m
°“:fa“:s':’iz:: of 150 kHz to 80 MHz | 80 MHz to 800 MHz | 800 MHz to 2.5 GHz
w d=132 1P d=1321Vp d=[-L1P
0.01 0.12 0.12 0.23
0.4 0.37 0.37 0.74
1 12 12 23
10 3.7 37 74
100 12 12 23

For transmitters rated at a maximum output power not listed above, the recommended separation
distance d in meters (m) can be estimated using the equation applicable to the frequency of the
transmitter, where P is the maximum output power rating of the transmitter in watts (W) according to

the transmitter manufacturer.
NOTE 1: At 80 MHz and 800MHz, the separation distance for the higher frequency range applies.

NOTE 2: These guidelines may not apply in all situations. Electromagnetic propagation is affected by
absorption and reflection from structures, objects and people.

24
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Introduccion

Este manual de instrucciones de uso contiene informacion concebida para
asegurar el uso seguro, eficaz y conforme a las normativas del producto.

Destinatarios

Este manual esta dirigido a formadores internos del centro, médicos, enfermeros y
técnicos quirtrgicos. Conserve y consulte este manual de referencia durante toda
la vida del producto.

Convenciones
Este manual utiliza las siguientes convenciones:

= Una ADVERTENCIA destaca un problema relacionado con la seguridad.
Cumpla SIEMPRE esta informacion para evitar lesiones al paciente o al
personal sanitario.

* Una PRECAUCION destaca un problema de fiabilidad del producto. Cumpla
SIEMPRE esta informacion para evitar dafos al producto.

= Una NOTA complementa o aclara la informacién de un procedimiento.

Informacion de contacto

Si necesita informacion adicional, incluida la informacion de seguridad, formacion
interna 0 documentacion actualizada, pdngase en contacto con su representante
de ventas de Stryker o llame al servicio de atencion al cliente de Stryker a los
teléfonos 1-269-323-7700 o 1-800-253-3210. Fuera de EE. UU., pongase en
contacto con la filial de Stryker mas cercana.

NOTA: El usuario o el paciente deberan informar de cualquier incidente grave
relacionado con el producto tanto al fabricante como a la autoridad competente
del estado miembro europeo donde se encuentren el usuario o el paciente.

www.stryker.com 3
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Indicaciones de uso

El cargador STRYKER SYSTEM G, 2 compartimentos (STRYKER SYSTEM G
Charger, 2-Bay) es un cargador de baterias modular de dos estaciones disenado
para cargar médulos de alimentacion de piezas de mano STRYKER SYSTEM G
(STRYKER SYSTEM G handpiece power modules).

Contraindicaciones

Ninguna conocida.

Directivas de seguridad
/\\ ADVERTENCIAS:

= Antes de utilizar este equipo, lea y comprenda las instrucciones de uso. Preste
especial atencion a la informacién de seguridad.

= Este equipo solo deben utilizarlo profesionales sanitarios con la formacion y la
experiencia adecuadas.

4 www.stryker.com



7310-120-700 Rev-AA ES

Para uso con

En este apartado se identifican los componentes disefiados para utilizarse con el
equipo con el fin de obtener una combinacién segura.

/\\ ADVERTENCIAS:

= Utilice solo equipos aprobados por Stryker, a menos que se especifique lo
contrario.

= El uso de equipos eléctricos no aprobados puede aumentar las emisiones
electromagnéticas o reducir la inmunidad electromagnética del sistema.

NOTAS:
= Los componentes se venden por separado.

= Para obtener una lista completa de los componentes o para solicitar
informacién sobre pedidos, pdngase en contacto con su representante
de ventas de Stryker o llame al servicio de atencidon al cliente de Stryker.
Consulte el apartado Informacion de contacto. Fuera de EE. UU., pdngase en
contacto con la filial de Stryker mas cercana.

Descripcion REF

Modulo de alimentacion STRYKER SYSTEM G 7309-120-000
(STRYKER SYSTEM G Power Module)

Cable de alimentacién, enchufe tipo E/F

(Power Cord, Plug Type E/F)

Cable de alimentacion, enchufe tipo G (Power Cord,
Plug Type G)

Cable de alimentacion, enchufe tipo B (Power Cord,
Plug Type B)

0039-308-000

0039-309-000

0039-310-000

Cable de alimentacion, enchufe tipo N (Power Cord,

Plug Type N) 0039-311-000

Cable de alimentacion, enchufe tipo | (Power Cord,

Plug Type ) 0039-312-000

Cable de alimentacion, enchufe tipo D (Power Cord,
Plug Type D)
Cable de alimentacioén, enchufe tipo M (Power Cord,
Plug Type M)

0039-313-000

0039-314-000

www.stryker.com 5
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Caracteristicas

Cargador

A Pantalla de informacidon: Proporciona informacion del estado del
maddulo de alimentacion.

B Luces indicadoras: Proporcionan informacion del estado del médulo
de alimentacion.

C Contactos del cargador: Se conectan con el médulo de
alimentacion para completar un circuito eléctrico.

D Conector hembra del cable de alimentacion: Permite conectar el
cable de alimentacion.

E Cortacircuitos: Permiten al dispositivo recuperarse de fallos
eléctricos momentaneos.

F Cable de alimentacion: Conecta el cargador a una toma de
corriente.

6 www.stryker.com
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Pantalla de informacion

A B D

WO

N_N_1_J o

®E

E
C F

A Contador: Indica el numero de ciclos de carga o el nivel de carga
del mddulo de alimentacion.

B Ciclos: Indica que el contador esta mostrando el numero de ciclos
de carga del médulo de alimentacion.

C Porcentaje: Indica que el contador estda mostrando el nivel de carga
del mddulo de alimentacion.

D Cargando: Indica que el modulo de alimentacion esta cargando.

E Salud del modulo: En el caso de mddulos de alimentacion con 10

0 mas ciclos de carga, indica la salud del modulo de alimentacion

después de la carga:

T Excelente: EI mddulo de alimentacion esta al principio o
cerca del principio de su vida util.

T Buena: El mdédulo de alimentacion esta a mitad de su vida
util.

Tl Mala: El moédulo de alimentacion esta al final o cerca del
final de su vida util. Se recomienda cambiarlo.

F Cambiar: Indica que el médulo de alimentacion esta al final o cerca
del final de su vida util. Se recomienda cambiarlo.

www.stryker.com
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Luces indicadoras

Luz Definicion

@D Charging Cargando (ambar): Indica que el mddulo de alimentacion se
esta cargando.

@D Ready Preparado (verde):
= Cuando no haya mddulos de alimentacidn instalados,

indica que el cargador esta conectado a la corriente y
preparado para su uso.

= Cuando haya un moédulo de alimentacion instalado, indica
que el mddulo de alimentacion esta cargado por completo
y preparado para su uso.

D Replace Cambiar (dmbar): Indica que el mddulo de alimentacion
esta al final o cerca del final de su vida util. Se recomienda
cambiarlo.

Definiciones

En este apartado o en el Grafico de definicion de simbolos se definen los
simbolos ubicados en el equipo o en la documentacion. Consulte el Grafico de
definicion de simbolos suministrado con el equipo.

Simbolo Definicion

& Signo de advertencia general

A Precaucion

DO NOT
STERILIZE

No esterilizar

I:E] Consultar las instrucciones de uso

(‘é% Simbolo universal de reciclaje

1V 1 voltio

1A 1 amperio

1 VA 1 voltiamperio

1Hz 1 hercio

AC Corriente alterna
REF Numero de catalogo

8 www.stryker.com
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Instrucciones
/\ ADVERTENCIAS:

NO utilice este equipo en areas en las que los anestésicos o productos
inflamables se mezclen con aire, oxigeno u 6xido nitroso.

Al usar este equipo, tome precauciones especiales respecto a la
compatibilidad electromagnética (CEM). Ponga en servicio el equipo de
acuerdo con la informacién sobre CEM contenida en este manual.

Los equipos portatiles 0 méviles de comunicacion por radiofrecuencia pueden
afectar al funcionamiento de este equipo.

Este equipo no debe utilizarse al lado de otros equipos, ni apilado con ellos.
Si es necesario utilizarlo al lado de otros equipos o apilado con ellos, verifique
SIEMPRE que funciona normalmente en la configuracion en la que se
utilizara.

Para evitar el riesgo de descargas eléctricas, conecte SIEMPRE este equipo a
una toma de corriente de tipo hospitalario conectada a tierra del centro.

NO utilice el cargador con una tension distinta de la especificada en la parte
posterior de la unidad.

NO utilice el cargador si el cable de alimentacion o la clavija estan danados.
NO modifique el cable de alimentacion.

Coloque SIEMPRE el equipo de modo que se pueda desconectar facilmente
el cable de alimentacion en caso necesario.

NO coloque el cargador dentro del campo estéril.

Utilice SIEMPRE el equipo en las condiciones ambientales especificadas:

Limites de Limites de Limites de presion
temperatura humedad atmosférica

27°C 75 % 106 kPa
10°C 30 % —!I 70 kPa jll

PRECAUCION: Coloque SIEMPRE el cable de alimentacion donde no pueda
sufrir desgaste u otros dafos ni nadie pueda pisarlo o tropezar con él.

www.stryker.com
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Para conectar el cargador

1. Antes de utilizar el equipo, verifique que:
= Esta utilizando equipo aprobado por Stryker.
= El equipo no esta danado.
= El equipo esta limpio.

NOTA: Si tiene dificultades durante el uso, pdngase en contacto con su
representante de ventas de Stryker o llame al servicio de atencion al cliente
de Stryker. Consulte el apartado Informacion de contacto. Fuera de EE. UU.,
pongase en contacto con la filial de Stryker mas cercana.

2. Utilice el cable de alimentacion para conectar el cargador a una toma de
corriente de tipo hospitalario. Una vez realizada la conexion, el cargador
indicara que esta preparado para su uso:
= Se encenderan las luces que indican que el dispositivo esta preparado.
= Ambas pantallas mostraran «000».

C) Charging C) Charging
0 P 0T P
Read! Read:
I - s -
C) Replace C) Replace
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Para cargar un médulo de alimentacion
NOTAS:

= Cargue por completo los moédulos de alimentacion antes de utilizarlos por
primera vez y antes de cada uso posterior.

= La secuencia de carga puede tardar entre 5 y 45 minutos, dependiendo del
nivel de carga existente en el modulo de alimentacion.

= Para lograr la maxima capacidad, almacene los médulos de alimentacion en
el cargador de baterias para mantener la carga completa.

1. Instale un mddulo de alimentacion limpio y seco sobre el cargador. Asegurese
de que el moédulo de alimentacion esté firmemente encajado en su lugar
sobre los contactos del cargador.

www.stryker.com 11
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2. Una vez instalado, el cargador se comunicara con el médulo de alimentacion:
= La luz de carga se encendera.
= Se mostrara «000» parpadeando.

C} Charging
Ut

(D Read
Il -

C} Replace

3. La secuencia de carga se iniciara 3 segundos después:
* La luz de carga parpadeara.
= El simbolo de carga parpadeara.
= Se mostrara el nivel de carga del médulo de alimentacion.

|~ F ( ) Charging

11
i’ (D Ready
_J%
(D Replace

NOTA: Si el modulo de alimentacion esta dafado o al final de su vida util, el
cargador no cargara el médulo de alimentacién:

= Se encendera la luz de cambio.

= Se mostrara el simbolo de cambio.

= Se mostrara el numero de ciclos de carga del moédulo de alimentacion.

- - - (\ C) Charging
DD R
(D Read
n_n_s_J| =
® C D Replace
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4. Transcurridos 60 segundos, el nivel de carga se alternara con el numero de
ciclos de carga del moédulo de alimentacion.

(A p
%

1

S

( ) Charging
(D Ready
C} Replace

NOTA: Si el mddulo de alimentacion tiene mala salud, la secuencia de carga
incluira informacion adicional:
= Se encendera la luz de cambio.

= Se mostrara el simbolo de cambio.

Om
)

( ) Charging
(D Ready
C} Replace

www.stryker.com
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5. Cuando el médulo de alimentacion esté cargado por completo, la secuencia

de carga finalizara:

= Se mostrara el nivel de carga del 100 %.

= El nivel de carga seguira alternandose con el numero de ciclos de carga
del mddulo de alimentacion.

= En el caso de mddulos de alimentacién con 10 o mas ciclos de carga,
el simbolo de la salud del médulo indicara la salud del médulo de
alimentacion. Consulte el apartado Caracteristicas.

G
@@
G

Charging
Ready

Replace

NOTA: Si el mddulo de alimentacion tiene mala salud, al final de la secuencia de

carga se incluira informacion adicional:
* La luz de cambio permanecera encendida.
= El simbolo de cambio seguira mostrandose.

S

@

G
@@
()

Charging

Ready

Replace
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Para reiniciar un cortacircuitos

&ADVERTENCIA: NO utilice el cargador si alguno de los cortacircuitos sigue
saltando y apagando el dispositivo. Desconecte el cable de alimentacién de
la toma de corriente y pongase en contacto con Stryker.

Si se produce un fallo eléctrico momentaneo, es posible que un cortacircuitos
salte y apague la alimentacion. Pulse el interruptor basculante para reiniciar el
cortacircuitos y seguir utilizando el dispositivo.

Para desconectar el cargador

PRECAUCION: Para reducir el riesgo de que el cable de alimentacion sufra
danos, tire SIEMPRE del enchufe del cable de alimentacion, no del propio cable,
cuando desconecte el cargador.

Desconecte el cable de alimentacion del cargador y de la toma de corriente.

www.stryker.com 15
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Limpieza
&ADVERTENCIA: Antes de la limpieza, desconecte SIEMPRE el cable de

alimentacion de la toma de corriente y del cargador para reducir el riesgo de
descargas eléctricas.

PRECAUCIONES:

NO sumerja el cargador en ningun liquido.

NO utilice disolventes, lubricantes ni otros productos quimicos para limpiar el
cargador o los mddulos de carga, a menos que se indique especificamente.

NO permita la acumulacién de agua en la parte superior del cargador.

NO permita que entre agua en las rejillas de ventilacién situadas en la parte
posterior del cargador.

NO esterilice el cargador.

Desconecte el cable de alimentacion de la toma de corriente y del cargador.

. Limpie suavemente las superficies externas del cargador y el cable de

alimentacién con un pafio suave sin pelusa humedecido con una solucion de
limpieza preparada o un desinfectante hospitalario no abrasivo y agua.

Seque inmediatamente el cargador con un pafo suave sin pelusa o aire
comprimido a <140 kPa.

Inspeccione el cargador y el cable de alimentacién para comprobar si
presentan danos. Consulte el apartado Inspeccion.

www.stryker.com
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Inspeccidn
/\ ADVERTENCIAS:

= Realice la inspeccion recomendada segun se indica en estas instrucciones.

= NO utilice ningun equipo si observa dafos o si no se cumplen los criterios de
inspeccion.

= Antes de la inspeccion, desconecte SIEMPRE el cable de alimentacion del
cargador para reducir el riesgo de descargas eléctricas.

Intervalo Actividad Criterios

Al recibir Inspeccione el | No hay dafos ni signos de desgaste
inicialmente el | equipo No hay componentes sueltos ni ausentes
equipo y antes

No hay cortes en el cable de alimentacion

de cada uso
No hay contactos doblados

No hay grietas en la carcasa

NOTA: Si el equipo no cumple los criterios de inspeccion, pdngase en contacto
con su representante de ventas de Stryker o llame al servicio de atencion al
cliente de Stryker. Fuera de EE. UU., péngase en contacto con la filial de Stryker
mas cercana.

Almacenamiento y manipulacion

PRECAUCION: Transporte y almacene SIEMPRE el equipo en las condiciones
ambientales especificadas:

Limites de presion
Limites de temperatura  Limites de humedad atmosférica

40°C 75 % 106 kPa
.20°C 10 % —!I 50 kPa —! I
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Servicio técnico
AADVERTENCIA: NO desmonte, modifique, realice tareas de mantenimiento ni

repare este equipo sin la autorizacion del fabricante.

NOTAS:

La vida util de este equipo depende de varios factores, incluidos, entre otros,
el método y la duracion de cada uso y la manipulacion del equipo entre sus
usos.

El mejor método para determinar la vida util del equipo es realizar
inspecciones sistematicas y cuidadosas.

La documentacion de mantenimiento de este equipo esta disponible bajo
solicitud al personal de servicio técnico autorizado por Stryker solamente.

Si necesita informacion sobre el servicio técnico, pongase en contacto con su
representante de ventas de Stryker o llame al servicio de atencion al cliente
de Stryker. Consulte el apartado Informacion de contacto. Fuera de EE. UU.,
pdéngase en contacto con la filial de Stryker mas cercana.

Eliminacion y reciclaje

separado. No lo elimine como residuo urbano no seleccionado.
Pdngase en contacto con el distribuidor local para obtener informacion

: Segun la Directiva 2012/19/UE, el producto debe recogerse por
_—

sobre las formas de eliminacion.

‘@ No contiene sustancias peligrosas, segun la norma RoHS de China.

www.stryker.com
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Especificaciones
Modelo: Cargador STRYKER SYSTEM G (STRYKER SYSTEM G
Charger), 2 compartimentos
Numero de 7310-120-000
catalogo:
Dimensiones:
Alto: 130 mm
Ancho: 245 mm
Largo: 394 mm
Peso: 1,6 kg
Modo de . . .
. . Funcionamiento continuo
funcionamiento:
Especificaciones
eléctricas:
Entrada: 100-240 V CA [ 135-175 VA (50/60 Hz)
Salida: 12,6 V == (corriente continua) / 3 A maximo
Cortacircuitos: |1 A maximo
Proteccion
frente a N IPX0
penetracion
(IP):
Tipo de equipo: | Clase |
T
-|po de toma de @ Toma de tierra
tierra:
Medios de
aislamiento de Desconecte el cable de alimentacion del cargador y de la
la red eléctrica toma de corriente.
de suministro:
Conformidad
europea: ( €
www.stryker.com 19
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Homologaciones de seguridad de los productos

International Electrotechnical Commission (IEC)

IEC 60601-1 A1: R:2012 (3.1 Edition): Medical Electrical Equipment — Part
1: General Requirements for Basic Safety and Essential Performance; |IEC
Corrigendum 1 (2006); IEC Corrigendum 2 (2007); Amendment 1 (2012)

IEC 60601-1-6: 2013: USABILITY — Medical electrical equipment — Part 1-6:
General requirements for basic safety and essential performance — Collateral
standard: Usability — Edition 3.1 Consolidated Reprint.

IEC 62366: 2014: USABILITY — Medical devices — Application of usability
engineering to medical devices - Edition 1.1 Consolidated Reprint.

IEC 60601-1-2: 2010: EMC (Version 3.0) — Medical electrical equipment —
Part 1-2: General requirements for basic safety and essential performance —
Collateral standard: Electromagnetic compatibility — Requirements and tests
— Edition 3.0

IEC 62133: 2012/12/06 Edition: 2.0: Secondary Cells and Batteries Containing
Alkaline or other Non-Acid Electrolytes — Safety Requirements for Portable
Sealed Secondary Cells and for Batteries Made from Them for use in Portable
Applications, Corrigendum 1:2013

European Committee for Electrotechnical Standardization (CENELEC)

EN 60601-1:2006/A1:2013 (3.1 Edition): Medical electrical equipment Part 1:
General requirements for basic safety and essential performance — Incorporates
Amendment A12: 2014

20
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Compatibilidad electromagnética

Guia y declaracion del fabricante: emisiones electromagnéticas

El cargador STRYKER SYSTEM G, 2 compartimentos (REF 7310-120-000) esta disefiado para
utilizarse en el entorno electromagnético especificado a continuacion. El cliente o el usuario del
cargador STRYKER SYSTEM G, 2 compartimentos (REF 7310-120-000) deberan asegurarse de que
este se emplea en dicho entorno.

Entorno electromagnético, guia

Prueba de Cumplimiento
emisiones
Emisiones de Grupo 1 El cargador STRYKER SYSTEM G, 2 compartimentos

(REF 7310-120-000) utiliza energia de radiofrecuencia
CISPR 11 solamente para su funcionamiento interno. Por lo tanto,
sus emisiones de radiofrecuencia son muy bajas y
no es probable que produzcan interferencias en los
equipos electrénicos cercanos.

radiofrecuencia

Emisiones de Clase A El cargador STRYKER SYSTEM G, 2 compartimentos
radiofrecuencia (REF 7310-120-000) es adecuado para utilizarse
en todo tipo de establecimientos, con excepcion de
CISPR 11 e -
los establecimientos domésticos y los conectados
Emisiones Clase A directamente a la red publica de suministro eléctrico
armonicas de bajo voltaje que abastece a los edificios de uso
IEC 61000-3-2 domestico.
Fluctuaciones del Cumple
voltaje/emisiones
de destellos
IEC 61000-3-3

21
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Guia y declaracion del fabricante: inmunidad electromagnética

El cargador STRYKER SYSTEM G, 2 compartimentos (REF 7310-120-000) esta disefiado para
utilizarse en el entorno electromagnético especificado a continuacion. El cliente o el usuario del
cargador STRYKER SYSTEM G, 2 compartimentos (REF 7310-120-000) deberan asegurarse de que

este se emplea en dicho entorno.

Prueba de Nivel de prueba Nivel de Entorno
inmunidad IEC 60601 cumplimiento electromagnético, guia
Descarga 16 kV por contacto +6 kV por contacto Los suelos deben ser
electrostatica de madera, cemento o
(ESD) +8 kV por aire +8 KV por aire baldosas de cerdmica. Si
IEC 61000-4-2

los suelos estan cubiertos
con material sintético, la

humedad relativa debe ser
al menos del 30 %.

Transitorio eléctrico | +2 kV para lineas del
rapido/rafaga suministro eléctrico

IEC 61000-4-4 +1 kV para lineas de

entrada y salida

+2 kV para lineas del
suministro eléctrico

+1 kV para lineas de
entrada y salida

La calidad de la energia
de la red eléctrica debe
ser la normal de un
entorno comercial u
hospitalario.

Sobrevoltaje Modo diferencial de
IEC 61000-4-5 RV
Modo comun de +2 kV

Modo diferencial de
+1 kV

Modo comun de +2 kV

La calidad de la energia
de la red eléctrica debe
ser la normal de un
entorno comercial u
hospitalario.

Bajadas de tension, <5% U,
interrupciones (bajada >95 % en U))
cortas y variaciones durante 0,5 ciclos
e | s0nce,
L (bajada del 60 % en U.)
del suministro . T
P durante 5 ciclos
eléctrico
0,
IEC 61000-4-11 70 % de Uy

(bajada del 30 % en U))
durante 25 ciclos

<5 % de U,
(bajada >95 % en U))
durante 5 segundos

<5 % U,
(bajada >95 % en U))
durante 0,5 ciclos

40 % de U,
(bajada del 60 % en U))
durante 5 ciclos

70 % de U,
(bajada del 30 % en U))
durante 25 ciclos

<5 % de U,
(bajada >95 % en U))
durante 5 segundos

La calidad de la energia
de la red eléctrica
debe ser la normal de
un entorno comercial
u hospitalario. Si el
usuario del cargador
STRYKER SYSTEM G,

2 compartimentos (REF
7310-120-000) necesita un
funcionamiento continuado
durante las interrupciones
del suministro de la red
eléctrica, se recomienda
que conecte el cargador
STRYKER SYSTEM G,
2 compartimentos (REF
7310-120-000) a un
sistema de alimentacion
ininterrumpida o a una

bateria.
Campo magnético 3 A/m 3 A/m Los campos magnéticos
de frecuencia de la de frecuencia de la
corriente corriente deben estar a
(50/60 Hz) niveles caracteristicos
IEC 61000-4-8

de un lugar tipico en
un entorno comercial u

hospitalario tipico.

NOTA: U, es el voltaje de la red eléctrica de corriente alterna antes de la aplicacion del nivel de prueba
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Guia y declaracion del fabricante: inmunidad electromagnética

El cargador STRYKER SYSTEM G, 2 compartimentos (REF 7310-120-000) esta disefiado para
utilizarse en el entorno electromagnético especificado a continuacion. El cliente o el usuario del
cargador STRYKER SYSTEM G, 2 compartimentos (REF 7310-120-000) deberan asegurarse de que

este se emplea en dicho entorno.

Prueba de
inmunidad

Nivel de prueba
IEC 60601

Nivel de
cumplimiento

Entorno electromagnético, guia

Radiofrecuencia
conducida

IEC 61000-4-6

Radiofrecuencia
radiada

IEC 61000-4-3

3 Vrms

De 150 kHz a
80 MHz

3V/m

De 80 MHz a
2,5 GHz

[V,] = 3 Vrms

[E,] =3 V/m

Los equipos portatiles o méviles de comunicacion|
por radiofrecuencia no deben utilizarse a una
distancia inferior a la distancia de separacion
recomendada de cualquier parte del cargador
STRYKER SYSTEM G, 2 compartimentos (REF

7310-120-000) (incluidos los cables). La distancia

se calcula a partir de la ecuacion aplicable a la
frecuencia del transmisor.
Distancia de separaciéon recomendada
_35
d=[ P
De 150 kHz a 80 MHz
_135
d=0g 1P
De 80 MHz a 800 MHz

7
d=[¢ P
De 800 MHz a 2,5 GHz

Donde P es la potencia de salida nominal maxima
del transmisor en vatios (W) de acuerdo con
el fabricante del transmisor y d es la distancia
de separacion recomendada en metros (m).
Las intensidades de campo procedentes de
transmisores de radiofrecuencia fijos, determinadas
mediante un estudio electromagnético del lugar,?
deben ser inferiores al nivel de cumplimiento
establecido para cada intervalo de frecuencias
[V,y E1].b En las cercanias de los equipos
marcados con el siguiente simbolo pueden
producirse interferencias:

((‘i’)) (Radiacion electromagnética no ionizante)

NOTA 1: A 80 MHz y 800 MHz se aplica el intervalo de frecuencia superior.

NOTA 2: Estas pautas pueden no ser aplicables en todas las situaciones. La propagacion
electromagnética se ve afectada por la absorcion y la reflexion de estructuras, objetos y personas.

2 Las intensidades de campo de transmisores fijos, como las estaciones base de radioteléfonos (mdviles
e inalambricos) y radiotransmisores moviles terrestres, equipos de radioaficionados, emisoras de radio
AMy FM, y emisoras de TV, no pueden predecirse de forma tedrica con exactitud. Para evaluar el
entorno electromagnético debido a los transmisores de RF fijos, se debe considerar la posibilidad de
realizar un estudio electromagnético del lugar. Si la intensidad de campo medida en el lugar en el que
se utiliza el cargador STRYKER SYSTEM G, 2 compartimentos (REF 7310-120-000) supera el nivel de

cumplimiento de radiofrecuencia aplicable indicado anteriormente, el cargador STRYKER SYSTEM G, 2
compartimentos (REF 7310-120-000) debe observarse para verificar si su funcionamiento es normal. Si
se observa un funcionamiento anormal, es posible que deban tomarse otras medidas, como cambiar la
orientacion o la ubicacion del cargador STRYKER SYSTEM G, 2 compartimentos (REF 7310-120-000).

° En el intervalo de frecuencias de 150 kHz a 80 MHz, las intensidades de campo deben ser inferiores
a3V/m.
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Distancias de separacion recomendadas entre los equipos portatiles y moviles de
comunicacion por radiofrecuencia y el cargador STRYKER SYSTEM G, 2 compartimentos
(REF 7310-120-000)

El cargador STRYKER SYSTEM G, 2 compartimentos (REF 7310-120-000) esta disefiado para
utilizarse en un entorno electromagnético con perturbaciones por radiofrecuencia radiada
controladas. El cliente o el usuario del cargador STRYKER SYSTEM G, 2 compartimentos

(REF 7310-120-000) pueden ayudar a prevenir las interferencias electromagnéticas si mantienen
una distancia minima entre los equipos portatiles o méviles de comunicacién por radiofrecuencia
(transmisores) y el cargador STRYKER SYSTEM G, 2 compartimentos (REF 7310-120-000) tal como
se recomienda a continuacion, de acuerdo con la potencia de salida maxima del equipo
de comunicaciones.

Distancia de separacion segun la frecuencia del transmisor
Potencia de salida m
nominal maxima del | De 150 kHz a 80 MHz | De 80 MHz a 800 MHz De 800 MHz a
transmisor 2,5 GHz
N d=132 1P d=132 1P d=(-L- 1P
0,01 0,12 0,12 0,23
0,1 0,37 0,37 0,74
1 1,2 1,2 2,3
10 3,7 3,7 7,4
100 12 12 23

Para transmisores con potencias de salida nominal maxima distintas a las especificadas
anteriormente, la distancia de separacion d recomendada en metros (m) puede calcularse utilizando
la ecuacion correspondiente a la frecuencia del transmisor, donde P es la potencia de salida nominal
maxima del transmisor en vatios (W) segun el fabricante del transmisor.

NOTA 1: A 80 MHz y 800 MHz se aplica la distancia de separacion del intervalo de frecuencia
superior.

NOTA 2: Estas pautas pueden no ser aplicables en todas las situaciones. La propagacion
electromagnética se ve afectada por la absorcion y la reflexion de estructuras, objetos y personas.
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Introduzione

Il presente manuale di istruzioni per I'uso contiene informazioni volte ad
assicurare un uso del prodotto sicuro, efficace e conforme alle norme.

Destinatari

Il manuale €& previsto per I'uso da parte di addestratori interni, medici, infermieri
e tecnici chirurgici. Conservare e consultare questo manuale di riferimento per la
durata d’uso del prodotto.

Convenzioni
Nel presente manuale vengono utilizzate le seguenti convenzioni.

= AVVERTENZA - evidenzia un problema inerente alla sicurezza. Osservare
SEMPRE quanto descritto nelle avvertenze per evitare lesioni al paziente e/o
al personale sanitario.

= ATTENZIONE - evidenzia un problema inerente all’affidabilita del prodotto.
Osservare SEMPRE quanto descritto negli avvisi di attenzione per evitare
danni al prodotto.

= NOTA - integra e/o chiarisce informazioni procedurali.

Informazioni di contatto

Per ulteriori informazioni, incluse le informazioni sulla sicurezza o I’addestramento
interno, oppure per richiedere le pubblicazioni correnti, rivolgersi al rappresentante
addetto alle vendite Stryker o chiamare il servizio assistenza clienti Stryker ai
numeri 1 269 323 7700 o 1 800 253 3210 (numero verde per chi chiama dagli
Stati Uniti). Al di fuori degli Stati Uniti, rivolgersi alla filiale Stryker piu vicina.

NOTA - L'utilizzatore e/o il paziente devono segnalare qualsiasi incidente grave
correlato al prodotto sia al fabbricante sia all’autoritd competente dello Stato
membro dell’Unione europea in cui risiedono I'utilizzatore e/o il paziente.
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Indicazioni per I’uso

Il caricabatterie STRYKER SYSTEM G, 2 vani (STRYKER SYSTEM G Charger,
2-Bay) € un caricabatterie modulare a due scomparti previsto per la ricarica dei
moduli di alimentazione dei manipoli STRYKER SYSTEM G (STRYKER SYSTEM G
handpiece power modules).

Controindicazioni

Nessuna nota.

Direttive sulla sicurezza
/\ AVVERTENZE

= Prima di usare questa apparecchiatura, leggere e comprendere le istruzioni
per I'uso. Prestare particolare attenzione alle informazioni sulla sicurezza.

= Questa apparecchiatura deve essere usata solo da personale sanitario
esperto e adeguatamente addestrato.
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Da usarsi con

Questa sezione descrive i componenti previsti per essere usati con questa
apparecchiatura creando un sistema sicuro.

/\ AVVERTENZE
= Se non specificato altrimenti, usare esclusivamente apparecchiature approvate
da Stryker.

= L'uso di apparecchiatura elettrica non approvata pud provocare un
aumento delle emissioni elettromagnetiche o una riduzione dell’immunita
elettromagnetica del sistema.

NOTE
= | componenti sono venduti separatamente.

= Per un elenco completo dei componenti o per informazioni sugli ordini,
rivolgersi al rappresentante addetto alle vendite Stryker o chiamare il servizio
assistenza clienti Stryker. Vedere la sezione Informazioni di contatto. Al di fuori
degli Stati Uniti, rivolgersi alla filiale Stryker piu vicina.

Descrizione REF

Modulo di alimentazione STRYKER SYSTEM G 7309-120-000
(STRYKER SYSTEM G Power Module)

Cavo di alimentazione, spina tipo E/F (Power Cord, 0039-308-000
Plug Type E/F)

Cavo di alimentazione, spina tipo G (Power Cord, 0039-309-000
Plug Type G)

Cavo di alimentazione, spina tipo B (Power Cord, 0039-310-000
Plug Type B)

Cavo di alimentazione, spina tipo N (Power Cord, 0039-311-000
Plug Type N)

Cavo di alimentazione, spina tipo | (Power Cord, 0039-312-000
Plug Type I)

Cavo di alimentazione, spina tipo D (Power Cord, 0039-313-000
Plug Type D)

Cavo di alimentazione, spina tipo M (Power Cord, 0039-314-000
Plug Type M)
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Caratteristiche

Caricabatterie

A Schermo informativo — Visualizza informazioni riguardanti lo stato
del modulo di alimentazione.

B Spie luminose — Indicano informazioni riguardanti lo stato del
modulo di alimentazione.

C Contatti del caricabatterie — Consentono il collegamento al modulo
di alimentazione per completare il circuito elettrico.

D Presa per cavo di alimentazione — Consente il collegamento del
cavo di alimentazione.

E Interruttori automatici — Consentono il riarmo a seguito di problemi
elettrici transitori.

F Cavo di alimentazione — Collega il caricabatterie a una presa di
corrente della struttura sanitaria.
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Schermo informativo

A B D

WO

N_N_1_J o

®E

E
C F
A Contatore — Indica il numero di cicli di ricarica o il livello di carica
del modulo di alimentazione.
B Cicli — Indica che il contatore sta visualizzando il numero dei cicli di
ricarica del modulo di alimentazione.
C Percentuale — Indica che il contatore sta visualizzando il livello di
carica del modulo di alimentazione.
D Carica — Indica che il modulo di alimentazione ¢ in fase di ricarica.
E Condizione del modulo — Per i moduli di alimentazione sottoposti

a 10 o piu cicli di ricarica, indica la condizione del modulo stesso

dopo la ricarica.

T Eccellente — Il modulo di alimentazione & pressoché
all’inizio della relativa vita utile.

T Buona — Il modulo di alimentazione & circa a meta della
relativa vita utile.

Tl Scadente — Il modulo di alimentazione & pressoché alla
fine della relativa vita utile. Se ne consiglia la sostituzione.

F Sostituzione consigliata — Indica che il modulo di alimentazione
e pressoché alla fine della relativa vita utile. Se ne consiglia la
sostituzione.
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Spie luminose

Spia Definizione

D Charging Carlca' (z.amh?ra) — Indica che il modulo di alimentazione & in
fase di ricarica.

@D Ready Pronto (verde) ‘ o .
= Quando non € presente alcun modulo di alimentazione,

indica che il caricabatterie € collegato alla rete di

alimentazione della struttura sanitaria ed € pronto per 'uso.
= Quando & presente un modulo di alimentazione, indica che

il modulo & completamente ricaricato ed & pronto per I'uso.

D Replace Sostituzione consigliata (ambra) — Indica che il modulo di
alimentazione ha pressoché raggiunto la fine della relativa vita
utile. Se ne consiglia la sostituzione.

Definizioni

| simboli che si trovano sull’apparecchiatura e/o nella documentazione
sono definiti in questa sezione e/o nella Tabella di definizione dei simboli.
Fare riferimento alla Tabella di definizione dei simboli in dotazione con
I’apparecchiatura.

Simbolo Definizione
& Segnale di avvertenza generale
A Attenzione
DO NOT

STERILIZE Non sterilizzare

I:E] Consultare le istruzioni per I'uso

(‘é% Simbolo universale di riciclaggio

1V 1 volt

1A 1 ampere

1 VA 1 voltampere

1Hz 1 hertz

AC Corrente alternata
REF Numero di catalogo
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Istruzioni
/\ AVVERTENZE

NON usare questa apparecchiatura in presenza di miscele di anestetici
inflammabili o di sostanze inflammabili con aria, ossigeno o protossido di azoto.

Quando si utilizza questa apparecchiatura, occorre prendere particolari
precauzioni riguardo alla compatibilita elettromagnetica (EMC). Installare e
mettere in servizio questa apparecchiatura in base alle informazioni sulla
compatibilita elettromagnetica riportate in questo manuale.

Le apparecchiature di comunicazione in radiofrequenza (RF) portatili e mobili
possono interferire con il funzionamento di questa apparecchiatura.

L’apparecchiatura non va collocata accanto o impilata su altre
apparecchiature. Se € necessario collocarla accanto o impilarla su altre
apparecchiature, verificarne SEMPRE il corretto funzionamento nella
configurazione di utilizzo prevista.

Per evitare il rischio di scossa elettrica, collegare SEMPRE questa
apparecchiatura a una presa di corrente della struttura sanitaria di tipo
ospedaliero dotata di collegamento a terra protettivo.

NON usare il caricabatterie a una tensione non corretta per la potenza
nominale indicata sul retro dell’unita.

NON usare il caricabatterie se il cavo di alimentazione o la spina sono
danneggiati.

NON modificare il cavo di alimentazione.

Posizionare SEMPRE |'apparecchiatura in modo che il cavo di alimentazione
possa essere facilmente scollegato quanto necessario.

NON collocare il caricabatterie nel campo sterile.
Fare SEMPRE funzionare I’apparecchiatura rispettando i valori specificati delle
condizioni ambientali.

Limite di pressione

Limite di temperatura Limite di umidita atmosferica

27 °C 75 % 106 kPa
10°C 30 % —!I 70 kPa jl

ATTENZIONE - Disporre SEMPRE il cavo di alimentazione in modo da evitare
che sia calpestato, che si possa inciampare su di esso o che sia in altro modo
soggetto a danni o sollecitazioni.
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Collegamento del caricabatterie

1. Prima di utilizzare I'apparecchiatura, verificare che:
= vengano usate apparecchiature approvate da Stryker
= ['apparecchiatura non sia danneggiata
= ['apparecchiatura sia pulita

NOTA - In caso di difficolta nell’'uso dell’apparecchiatura, rivolgersi al
rappresentante addetto alle vendite Stryker o chiamare il servizio assistenza
clienti Stryker. Vedere la sezione Informazioni di contatto. Al di fuori degli Stati
Uniti, rivolgersi alla filiale Stryker piu vicina.

2. Usare il cavo di alimentazione per collegare il caricabatterie a una presa di
corrente della struttura sanitaria di tipo ospedaliero. A collegamento avvenuto,
il caricabatterie & pronto per I'uso.
= Le spie Pronto si accendono.
= Entrambi i display visualizzano “000”.

C) Charging C) Charging
0 P 0T P
Read! Read:
I - s -
C) Replace C) Replace
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Ricarica di un modulo di alimentazione
NOTE

= Prima di usarli la prima volta e prima di ogni utilizzo successivo, ricaricare
completamente i moduli di alimentazione.

= La sequenza di ricarica pud durare da 5 a 45 minuti, a seconda del livello di
carica residuo nel modulo di alimentazione.

= Per assicurare la massima autonomia, conservare i moduli di alimentazione
nel caricabatterie per mantenerli completamente carichi.

1. Inserire nel caricabatterie un modulo di alimentazione pulito e asciutto.
Accertarsi di face scattare saldamente il modulo di alimentazione nella propria
sede in modo da garantire I'accoppiamento con i contatti del caricabatterie.
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2. Una volta installato, il modulo di alimentazione comunica con il caricabatterie.
= La spia di carica si accende.
= “000” lampeggia.

() Charging
-y, G, G
ik e
- a4’ T

C} Replace

3. Dopo 3 secondi ha inizio la sequenza di ricarica.
= La spia di carica lampeggia.
= |l simbolo di carica lampeggia.
= Viene visualizzato il livello di carica del modulo di alimentazione.

. -| | N F ( ) Charging
l. .l % (D Ready
(D Replace

NOTA — Se il modulo di alimentazione € danneggiato o € prossimo alla fine della
sua vita utile, il caricabatterie non ne effettua la ricarica.
= La spia di sostituzione consigliata si accende.
= Viene visualizzato il simbolo di sostituzione consigliata.
= Viene visualizzato il numero dei cicli di ricarica a cui € stato sottoposto il
modulo di alimentazione.

() charging
-y, Gb, G
" ".".‘ O )  Ready
s _JI

® | > reece
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4. Dopo 60 secondi, la visualizzazione del livello di carica si alterna a quella del
numero di cicli di ricarica del modulo di alimentazione.

- - |~ F ( ) Charging
'.|.= ) Ready

- T %
C} Replace

1

S

NOTA - Se il modulo di alimentazione € in condizioni scadenti, la sequenza di
ricarica include informazioni supplementari.

= La spia di sostituzione consigliata si accende.

= Viene visualizzato il simbolo di sostituzione consigliata.

- - ('s N ( ) Charging
oo S

- e
O
@ C} Replace
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5. Quando il modulo di alimentazione & completamente carico, la sequenza di

ricarica si conclude.

= Viene visualizzato il livello di carica del 100%.

= La visualizzazione del livello di carica continua ad alternarsi a quella del

numero di cicli di ricarica del modulo di alimentazione.

= Per i moduli di alimentazione sottoposti a 10 o piu cicli di ricarica, il
simbolo di condizione indica la condizione del modulo di alimentazione.
Vedere la sezione Caratteristiche.

G
@@
G

Charging

Ready

Replace

NOTA — Se il modulo di alimentazione € in condizioni scadenti, la conclusione

della sequenza di ricarica include informazioni supplementari.

= La spia di sostituzione consigliata rimane accesa.

= |l simbolo di sostituzione consigliata rimane visualizzato.

S

@

G
@@
()

Charging

Ready

Replace

www.stryker.com



7310-120-700 Rev-AA

Resettaggio di un interruttore automatico

&AVVERTENZA — NON usare il caricabatterie se uno qualsiasi degli interruttori

automatici scatta ripetutamente interrompendo I'alimentazione. Scollegare
il cavo di alimentazione dalla presa di corrente della struttura sanitaria e
rivolgersi a Stryker.

In caso di un inconveniente elettrico transitorio, un interruttore automatico
puo scattare interrompendo I'alimentazione. Spostare I'interruttore a levetta
verso I'alto per resettare I'interruttore automatico e ripristinare la funzionalita
dell’apparecchiatura.

Scollegamento del caricabatterie

ATTENZIONE — Per ridurre il rischio di danni al cavo di alimentazione, per
scollegarlo dal caricabatterie tirarlo SEMPRE afferrando la spina, non il cavo.

Scollegare il cavo di alimentazione dal caricabatterie e dalla presa di corrente
della struttura sanitaria.

www.stryker.com
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Pulizia
&AVVERTENZA — Prima della pulizia, per ridurre il rischio di scossa elettrica,

scollegare SEMPRE il cavo di alimentazione dalla presa di corrente della
struttura sanitaria e dal caricabatterie.

ATTENZIONE
= NON immergere in liquidi il caricabatterie.

= Se non diversamente specificato, NON usare solventi, lubrificanti o altre
sostanze chimiche per pulire il caricabatterie o i moduli di alimentazione.

= NON consentire che I'acqua si raccolga sulla sommita del caricabatterie.

= NON consentire I'infiltrazione d’acqua nelle fessure di raffreddamento situate
sul retro del caricabatterie.

= NON sterilizzare il caricabatterie.

1. Scollegare il cavo di alimentazione dalla presa di corrente della struttura
sanitaria e dal caricabatterie.

2. Pulire con delicatezza le superfici esterne del caricabatterie e del cavo
di alimentazione con un panno morbido e privo di lanugine inumidito con
una soluzione detergente precedentemente preparata o con acqua e un
disinfettante non abrasivo per uso ospedaliero.

3. Asciugare immediatamente il caricabatterie con un panno morbido e privo di
lanugine o con aria compressa (<140 kPa).

4. Esaminare il caricabatterie e il cavo di alimentazione per escludere la
presenza di danni. Vedere la sezione Esame.
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Esame
/\ AVVERTENZE

= Eseguire 'esame consigliato come indicato nelle presenti istruzioni.

= NON utilizzare alcuna apparecchiatura in presenza di danni apparenti o se i
criteri di esame non vengono superati.

= Prima di procedere all’esame, scollegare SEMPRE il cavo di alimentazione dal
caricabatterie per ridurre il rischio di scossa elettrica.

Intervallo

Attivita

Criteri

Al ricevimento
iniziale e prima
di ciascun
utilizzo

Esaminare
I’'apparecchiatura

Nessun danno o segno di usura

Nessun componente allentato o mancante

Nessun taglio nel cavo di alimentazione

Nessun contatto piegato

Nessuna incrinatura nell’involucro

NOTA — Se I'apparecchiatura non supera i criteri di esame, rivolgersi al
rappresentante addetto alle vendite Stryker o chiamare il servizio assistenza
clienti Stryker. Al di fuori degli Stati Uniti, rivolgersi alla filiale Stryker piu vicina.

Conservazione e manipolazione

ATTENZIONE — Conservare e trasportare I'apparecchiatura rispettando SEMPRE
le condizioni ambientali specificate.

Limite di temperatura

Limite di pressione

Limite di umidita atmosferica

/ﬂ/ 40
-20°C

°c 75 % 106 kPa
10 % 50 kPa
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Assistenza
A AVVERTENZA — NON disassemblare, modificare, riparare o sottoporre a

manutenzione questa apparecchiatura senza I'autorizzazione del fabbricante.

NOTE

La vita utile di questa apparecchiatura dipende da molti fattori, inclusi, senza
limitazioni, il metodo e la durata di ciascun uso nonché la manipolazione tra
un uso e quello successivo.

Un esame scrupoloso e regolare dell’apparecchiatura € il metodo migliore per
prevederne la vita utile residua.

La documentazione per la manutenzione di questa apparecchiatura &
disponibile su richiesta soltanto al personale di assistenza autorizzato da
Stryker.

Per informazioni sull’assistenza, rivolgersi al rappresentante addetto alle
vendite Stryker o chiamare il servizio assistenza clienti Stryker. Vedere la
sezione Informazioni di contatto. Al di fuori degli Stati Uniti, rivolgersi alla filiale
Stryker piu vicina.

Smaltimento/riciclaggio

@ 1

Ai sensi della Direttiva 2012/19/UE, il prodotto & soggetto a raccolta
differenziata. Non smaltirlo fra i rifiuti urbani non differenziati.
Contattare il distributore locale per le informazioni sullo smaltimento.

Non contiene sostanze pericolose ai sensi della direttiva RoHS cinese.
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Caratteristiche tecniche

Modello: Caricabatterie STRYKER SYSTEM G (STRYKER
SYSTEM G Charger), 2 vani

2';';2?0?' 7310-120-000

Dimensioni:

Altezza: 130 mm

Larghezza: 245 mm

Lunghezza: 394 mm

Peso: 1,6 kg

Modalita . .

operativa: Funzionamento continuo

Caratteristiche

elettriche:

Ingresso: 100-240 V c.a. [ 135-175 VA (50/60 Hz)

Uscita: 12,6 V = (corrente continua) / 3 A max

el L

Protezione dalle

infiltrazioni (IP): IPX0

Tipo di Classe |

apparecchiatura:

Tipo di messa a
terra:

@ Messa a terra protettiva

Mezzi di
isolamento
dall’alimentazione
di rete:

Scollegare il cavo di alimentazione dal caricabatterie e
dalla presa di corrente della struttura sanitaria.

Conformita alle
norme europee:

€
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Conformita di sicurezza del prodotto

International Electrotechnical Commission (IEC)

IEC 60601-1 A1: R:2012 (3.1 Edition): Medical Electrical Equipment — Part
1: General Requirements for Basic Safety and Essential Performance; |IEC
Corrigendum 1 (2006); IEC Corrigendum 2 (2007); Amendment 1 (2012)

IEC 60601-1-6: 2013: USABILITY — Medical electrical equipment — Part 1-6:
General requirements for basic safety and essential performance — Collateral
standard: Usability — Edition 3.1 Consolidated Reprint.

IEC 62366: 2014: USABILITY — Medical devices — Application of usability
engineering to medical devices - Edition 1.1 Consolidated Reprint.

IEC 60601-1-2: 2010: EMC (Version 3.0) — Medical electrical equipment —
Part 1-2: General requirements for basic safety and essential performance —
Collateral standard: Electromagnetic compatibility — Requirements and tests
— Edition 3.0

IEC 62133: 2012/12/06 Edition: 2.0: Secondary Cells and Batteries Containing
Alkaline or other Non-Acid Electrolytes — Safety Requirements for Portable
Sealed Secondary Cells and for Batteries Made from Them for use in Portable
Applications, Corrigendum 1:2013

European Committee for Electrotechnical Standardization (CENELEC)

EN 60601-1:2006/A1:2013 (3.1 Edition): Medical electrical equipment Part 1:
General requirements for basic safety and essential performance — Incorporates
Amendment A12: 2014
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Compatibilita elettromagnetica

Informazioni di compatibilita e dichiarazioni del fabbricante — emissioni elettromagnetiche

Il caricabatterie STRYKER SYSTEM G, 2 vani (REF 7310-120-000) € predisposto per I'uso
nell’ambiente elettromagnetico specificato qui di seguito. Il cliente o I'utilizzatore del caricabatterie
STRYKER SYSTEM G, 2 vani (REF 7310-120-000) deve garantire che sia usato in un ambiente

dotato di tali caratteristiche.

tensione/emissioni
di flicker

IEC 61000-3-3

Prova delle . Ambiente elettromagnetico — informazioni di
R Conformita Lo
emissioni compatibilita
Emissioni RF Gruppo 1 Il caricabatterie STRYKER SYSTEM G, 2 vani
(REF 7310-120-000) utilizza energia RF esclusivamente
CISPR 11 L L
per le sue funzioni interne. Le sue emissioni RF sono
quindi molto basse ed & improbabile che causino
interferenze a carico di apparecchiature elettroniche
poste nelle vicinanze.
Emissioni RF Classe A Il caricabatterie STRYKER SYSTEM G, 2 vani
(REF 7310-120-000) & indicato per I'uso in tutti
CISPR 11 . L ) : e
gli ambienti, ad eccezione di quelli adibiti ad uso
Emissioni Classe A residenziale e quelli direttamente collegati alla rete di
armoniche alimentazione pubblica a bassa tensione che rifornisce
IEC 61000-3-2 gli edifici utilizzati per scopi abitativi.
Fluttuazioni di E conforme

www.stryker.com
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Informazioni di compatibilita e dichiarazioni del fabbricante — immunita elettromagnetica

dotato di tali caratteristiche.

Il caricabatterie STRYKER SYSTEM G, 2 vani (REF 7310-120-000) & predisposto per I'uso
nell’ambiente elettromagnetico specificato qui di seguito. Il cliente o I'utilizzatore del caricabatterie
STRYKER SYSTEM G, 2 vani (REF 7310-120-000) deve garantire che sia usato in un ambiente

Prova di immunita

Livello di prova
IEC 60601

Livello di conformita

Ambiente
elettromagnetico —
informazioni di
compatibilita

burst
IEC 61000-4-4

linee della rete di
alimentazione

+1 kV per le linee di
ingresso/uscita

linee della rete di
alimentazione

+1 kV per le linee di
ingresso/uscita

Scarica +6 kV contatto +6 kV contatto | pavimenti devono essere
elettrostatica (ESD) in legno, cemento o

IEC 61000-4-2 +8 kV aria +8 kV aria piastrelle di ceramica. Se

i pavimenti sono coperti

con materiale sintetico,

'umidita relativa deve

essere almeno del 30%.

Transitori veloci/ +2 kV per le +2 kV per le La qualita

dell’alimentazione di rete

deve essere quella di un

ambiente commerciale o
ospedaliero tipico.

Sovratensioni
IEC 61000-4-5

+1 kV modalita
differenziale

+2 kV modalita

+1 kV modalita
differenziale

+2 kV modalita

La qualita
dell’alimentazione di rete
deve essere quella di un
ambiente commerciale o

(calo >95% in U,)
per 5 secondi

(calo >95% in U,)
per 5 secondi

comune comune ) o
ospedaliero tipico.
Cali di tensione, <5% UT <5% UT La qualita
brevi interruzioni (calo >95% in U)) (calo >95% in U)) dell’alimentazione di rete
e variazioni di per 0,5 cicli per 0,5 cicli deve essere quella di un
tensione sulle linee o o ambiente commerciale
di ingresso della 40% U, . 40% U, . o ospedaliero tipico.
. (calo del 60% in U.) (calo del 60% in U.) -
rete elettrica or 5 cicli L or 5 cicli T Se I'utilizzatore del
EC 61000.4.41 P P caricabatterie STRYKER
70% U, 70% U, SYSTEM G, 2 vani (REF
(calo del 30% in U,) (calo del 30% in U,) 7310-120-000) richiede il
per 25 cicli per 25 cicli funzionamento continuato
<5% U <5% U durante le interruzioni

dell’alimentazione di rete,
si consiglia di alimentare
il caricabatterie STRYKER
SYSTEM G, 2 vani (REF
7310-120-000) con un
gruppo di continuita o una
batteria.

Campo magnetico
a frequenza di rete
(50/60 Hz)

IEC 61000-4-8

3 A/m

3 A/m

| campi magnetici
a frequenza di rete
devono essere ai livelli

caratteristici di una

installazione tipica
all’interno di un ambiente
commerciale o ospedaliero

tipico.

NOTA - U, ¢é la tensione di rete in corrente alternata prima dell’applicazione del livello di prova.

22
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Informazioni di compatibilita e dichiarazioni del fabbricante — immunita elettromagnetica

Il caricabatterie STRYKER SYSTEM G, 2 vani (REF 7310-120-000) & predisposto per I'uso
nell’ambiente elettromagnetico specificato qui di seguito. Il cliente o I'utilizzatore del caricabatterie
STRYKER SYSTEM G, 2 vani (REF 7310-120-000) deve garantire che sia usato in un ambiente
dotato di tali caratteristiche.

Prova di Livello di prova| Livello di Ambiente elettromagnetico — informazioni
immunita IEC 60601 conformita di compatibilita

Le apparecchiature di comunicazione in
radiofrequenza portatili e mobili devono essere
usate a una distanza da qualsiasi componente
del caricabatterie STRYKER SYSTEM G, 2 vani
(REF 7310-120-000), inclusi i cavi, non inferiore

alla distanza di separazione consigliata, calcolata
in base al’equazione applicabile alla frequenza
dell’apparecchio trasmettitore.

RF condotta 8 Vrms V]=-3W Distanza di separazione consigliata
da 150 kHz a |1¥4l =9 VIms 3,5
IEC 61000-4-6 80 MHz d= [v]\/ﬁ
da 150 kHz a 80 MHz
d=1321Vp
da 80 MHz a 800 MHz
_ 7
RF irradiata 8 Vim [E]=3V/ d=I Ei P
da 80 MHz a = m da 800 MHz a 2,5 GHz
IEC 61000-4-3 2.5 GHz

dove P & la massima potenza nominale in uscita del
trasmettitore espressa in watt (W) in base a quanto
dichiarato dal suo fabbricante e d ¢ la distanza
di separazione consigliata espressa in metri (m).
Le intensita di campo generate dai trasmettitori
a RF fissi, cosi come risultano da una perizia
elettromagnetica del sito,> devono essere inferiori al
livello di conformita in ciascuna gamma di frequenze
[V, e E,].” Si possono verificare interferenze in
prossimita di apparecchiature recanti il seguente
simbolo:

((‘i))) (Radiazioni elettromagnetiche non ionizzanti)

NOTA 1 — A 80 MHz e 800 MHz si applica il range di frequenza piu elevato.

NOTA 2 - E possibile che queste informazioni di compatibilita non siano universalmente applicabili. La
propagazione elettromagnetica & influenzata dall’assorbimento e dalla riflessione ad opera di strutture,
oggetti e persone.

2 Non & possibile prevedere teoricamente con precisione le intensita di campo dai trasmettitori

fissi, quali stazioni base per telefoni a radiofrequenza (cellulari/cordless) e sistemi terrestri mobili di
radiocomunicazione, sistemi per radioamatori, antenne radio AM ed FM e TV. Per valutare I'ambiente
elettromagnetico in relazione ai trasmettitori a RF fissi, & necessario prendere in considerazione
I’opportunita di eseguire una perizia elettromagnetica del sito. Se l'intensita di campo misurata sul
luogo di utilizzo del caricabatterie STRYKER SYSTEM G, 2 vani (REF 7310-120-000) supera il livello di
conformita RF applicabile sopra riportato, € necessario osservare il caricabatterie STRYKER SYSTEM
G, 2 vani (REF 7310-120-000) per verificarne il normale funzionamento. Nel caso venga rilevato un
funzionamento anomalo, pud essere necessario adottare misure supplementari come riorientare o
riposizionare il caricabatterie STRYKER SYSTEM G, 2 vani (REF 7310-120-000).

®In una gamma di frequenze compresa tra 150 kHz e 80 MHz, le intensita di campo devono essere
inferiori a 3 V/m.
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Distanze di separazione consigliate tra le apparecchiature di comunicazione in RF portatili e
mobili e il caricabatterie STRYKER SYSTEM G, 2 vani (REF 7310-120-000)

L'uso del caricabatterie STRYKER SYSTEM G, 2 vani (REF 7310-120-000) €& previsto in un ambiente
elettromagnetico con controllo delle interferenze a radiofrequenza irradiate. Per contribuire a evitare
le interferenze elettromagnetiche, il cliente o I'utilizzatore del caricabatterie STRYKER SYSTEM
G, 2 vani (REF 7310-120-000) deve assicurarsi di mantenere la distanza minima consigliata
tra le apparecchiature di comunicazione in radiofrequenza portatili e mobili (trasmettitori) e il
caricabatterie STRYKER SYSTEM G, 2 vani (REF 7310-120-000) come consigliato qui di seguito, a
seconda della potenza massima in uscita delle apparecchiature di comunicazione.

Distanza di separazione in base alla frequenza del trasmettitore
. m
Potenza nominale
massima erogata dal | Da 150 kHz a 80 MHz | Da 80 MHz a 800 MHz Da 800 MHz a
trasmettitore 2,5 GHz
w
_135 _135 e
d=17"1P d=[g WP d=[- P
0,01 0,12 0,12 0,23
0,1 0,37 0,37 0,74
1 1,2 1,2 2,3
10 3,7 3,7 7,4
100 12 12 23

Per i trasmettitori con una potenza nominale massima erogata non elencata in precedenza, la distanza
di separazione consigliata d in metri (m) puo essere stimata utilizzando I’equazione applicabile

alla frequenza del trasmettitore, dove P € la potenza nominale massima in uscita del trasmettitore
espressa in watt (W) in base a quanto dichiarato dal suo fabbricante.

NOTA 1 — A 80 MHz e 800 MHz si applica la distanza di separazione per la gamma di frequenze piu
alta.

NOTA 2 - E possibile che queste informazioni di compatibilita non siano universalmente applicabili. La
propagazione elettromagnetica é influenzata dall’assorbimento e dalla riflessione ad opera di strutture,
oggetti e persone.
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Introducao

Este manual de instrugdes de utilizagdo contém informagédo que se destina a
garantir uma utilizacao segura, eficaz e em conformidade com as normas do seu
produto.

Publico-alvo

Este manual destina-se a formadores em servico, médicos, enfermeiros e
operadores cirurgicos. Conserve e consulte este manual de referéncia durante a
vida util do produto.

Convencoes
Neste manual, utilizam-se as seguintes convengdes:

= Uma ADVERTENCIA destaca um assunto relacionado com seguranca.
Respeite SEMPRE esta informacéao para prevenir lesées no doente e/ou nos
profissionais de saude.

* Uma PRECAUCAO destaca um assunto relacionado com a fiabilidade do
produto. Respeite SEMPRE esta informagao para prevenir danos no produto.

= Uma NOTA complementa e/ou esclarece informagéao relacionada com o
procedimento.

Informacoes de contacto

Para obter informagdes adicionais, incluindo informagdes sobre seguranca,
formagao em servigo ou literatura actual, contacte o seu representante de vendas
da Stryker ou contacte telefonicamente o apoio ao cliente da Stryker através

dos numeros 1-269-323-7700 ou 1-800-253-3210. Fora dos EUA, contacte a
subsidiaria da Stryker mais préxima.

NOTA: O utilizador e/ou doente deve reportar quaisquer incidentes graves
relacionados com o produto ao fabricante e a autoridade competente do estado-
membro europeu onde o utilizador e/ou doente esteja estabelecido.

www.stryker.com 3
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Indicacoes de utilizacao

O carregador SYSTEM G da STRYKER, 2 compartimentos (STRYKER SYSTEM G
Charger, 2-Bay) € um carregador de baterias modular com duas estagoes
destinado a carregar os modulos de alimentagéo da pega de mao do SYSTEM G
da STRYKER (STRYKER SYSTEM G handpiece power modules).

Contra-indicacoes

Nao sdo conhecidas.

Directivas de seguranca
/\ ADVERTENCIAS:

= Antes de utilizar este equipamento, leia e compreenda as instrugdes de
utilizagcao. Preste atencdo especial a informacéao de seguranca.

= Este equipamento deve ser utilizado apenas por profissionais de saude com
formagéo e experiéncia adequadas.
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Para utilizacao com

Esta seccéo identifica os componentes que se destinam a ser utilizados com o

equipamento para obter uma combinacao segura.

/\ ADVERTENCIAS:

= Utilize apenas equipamento aprovado pela Stryker, a menos que indicado em

contrario.

= A utilizagdo de equipamento eléctrico ndo aprovado pode resultar num
aumento das emissoes electromagnéticas ou na diminuigcdo da imunidade

electromagnética do sistema.
NOTAS:

= Os componentes sdo vendidos separadamente.

= Contacte o seu representante de vendas da Stryker ou telefone para o
apoio ao cliente da Stryker para obter a lista completa dos componentes
ou informagéo sobre as encomendas. Consulte a sec¢éo Informagées de
contacto. Fora dos EUA, contacte a subsidiaria da Stryker mais proxima.

Descricao

REF

Modulo de alimentacdo do SYSTEM G da STRYKER
(STRYKER SYSTEM G Power Module)

7309-120-000

Cabo de alimentacgao, ficha tipo E/F (Power Cord,
Plug Type E/F)

0039-308-000

Cabo de alimentacgao, ficha tipo G (Power Cord,
Plug Type G)

0039-309-000

Cabo de alimentacgéo, ficha tipo B (Power Cord,
Plug Type B)

0039-310-000

Cabo de alimentacgéo, ficha tipo N (Power Cord,
Plug Type N)

0039-311-000

Cabo de alimentacgéo, ficha tipo | (Power Cord,
Plug Type I)

0039-312-000

Cabo de alimentacgéo, ficha tipo D (Power Cord,
Plug Type D)

0039-313-000

Cabo de alimentacgao, ficha tipo M (Power Cord,
Plug Type M)

0039-314-000

www.stryker.com
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Caracteristicas
Carregador

— \

Ecra informativo — fornece informacdes de estado para o modulo
de alimentacéo.

Luzes indicadoras — fornecem informagdes de estado para o
modulo de alimentagéo.

Contactos do carregador — ligacdo ao modulo de alimentacao para
completar um circuito eléctrico.

Tomada do cabo de alimentagcao — permite a ligacdo do cabo de
alimentacéo.

Disjuntores — permitem a recuperacéo de falhas eléctricas
momentaneas.

Cabo de alimentacdo — liga o carregador a uma tomada eléctrica
das instalacoes.

www.stryker.com
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Ecra informativo

A B D

WO

N_N_1_J o

®E

A Contador — indica o numero de ciclos de carga ou o nivel de carga
para o modulo de alimentacéo.

B Ciclos — indica que o contador esta a apresentar o numero de
ciclos de carga para o mddulo de alimentagéao.

C Percentagem — indica que o contador esta a apresentar o nivel de
carga para o médulo de alimentagéo.

D Carregamento — indica que o modulo de alimentacdo esta a
carregar.

E Saude do modulo — para moédulos de alimentagdo com 10 ou mais
ciclos de carga, indica a saude do mddulo de alimentagéo apds o
carregamento:

Excelente — o modulo de alimentagao esta no inicio ou
perto do inicio da sua vida util.

T Boa — o mddulo de alimentacdo esta no meio da sua vida
util.

Ma — o mddulo de alimentagéo esta no fim ou perto do
fim da sua vida util. Recomenda-se a substituigao.

F Substituir — indica que o mddulo de alimentagéo esta no fim ou
perto do fim da sua vida util. Recomenda-se a substituigao.

www.stryker.com



PT 7310-120-700 Rev-AA

Luzes indicadoras

Luz Definicao

@D Charging Carregamento (ambar) — indica que o médulo de
alimentacao esta a carregar.

@D Ready Pronto (verde) —
= Quando nao houver nenhum mddulo de alimentagéao

instalado, indica que o carregador esta ligado a rede
eléctrica das instalagdes e esta pronto a ser usado.

= Quando houver um modulo de alimentagéao instalado,
indica que o modulo de alimentacéo esta totalmente
carregado e pronto a ser usado.

D Replace Substituir (Gmbar) — indica que o mddulo de alimentacéao
esta no fim ou perto do fim da sua vida util. Recomenda-se a
substituicao.

Definicoes
Os simbolos localizados no equipamento e/ou na documentagédo séo definidos

nesta sec¢ado ef/ou no Diagrama de definicdo dos simbolos. Consulte o Diagrama
de definicdo dos simbolos fornecido com o equipamento.

Simbolo Definicao

& Sinal de adverténcia geral

A Precaucgéao

DO NOT
STERILIZE

Nao esterilize

I:E] Consultar as instrugoes de utilizagéo

(‘é% Simbolo de reciclagem universal

1V 1 volt

1A 1 ampere

1 VA 1 volt ampere

1Hz 1 Hertz

AC Corrente alternada
REF Numero de catalogo
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Instrucoes
/\ ADVERTENCIAS:

* NAO utilize este equipamento em zonas onde anestésicos inflamaveis ou
agentes inflamaveis sejam misturados com ar, oxigénio ou 6xido nitroso.

= Tome precaugdes especiais em relagdo a compatibilidade electromagnética
(EMC) durante a utilizacao deste equipamento. Cologue o equipamento
em funcionamento segundo as informagdes sobre compatibilidade
electromagnética fornecidas neste manual.

= O funcionamento deste equipamento pode ser afectado por equipamentos de
comunicagdes de radiofrequéncia (RF) moveis e portateis.

= Este equipamento ndo deve ser utilizado adjacente ou empilhado com outro
equipamento. Caso a utilizagdo nestas configuragdes seja necessaria,
verifique SEMPRE se o equipamento funciona normalmente na configuragao
em que sera utilizado.

= A fim de evitar o risco de choque eléctrico, ligue SEMPRE este equipamento
a uma tomada eléctrica das instalagcdes de grau hospitalar com ligacéo de
protecgéo a terra.

= NAO utilize o carregador com uma voltagem diferente da que ¢ indicada na
parte posterior da unidade.

= NAO utilize o carregador com um cabo de alimentagéo ou ficha danificados.
* NAO modifique o cabo de alimentagéo.

= Posicione SEMPRE o equipamento de modo a que o cabo de alimentacao
possa ser facilmente desligado, caso seja necessario.

» NAO coloque o carregador no interior do campo estéril.

= Utilize SEMPRE o equipamento dentro dos valores das condicdes ambientais
especificadas:

Limites de Limites de Limites de pressao
temperatura humidade atmosférica

27°C 75 % 106 kPa
10°C 30 % —!I 70 kPa jll

PRECAUCAO: Coloque SEMPRE o cabo de alimentagdo num local onde nao
possa ser pisado, ndo se possa tropecar nem esteja, de outra forma, sujeito a
danos ou sob tensao.
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Ligar o carregador

1. Antes de utilizar o equipamento, verifique se:
= Esta a utilizar equipamento aprovado pela Stryker.
= O equipamento ndo esta danificado.
= O equipamento esta limpo.

NOTA: Se sentir dificuldades durante a operacéo, contacte o seu representante
de vendas da Stryker ou ligue para o Servigo de Apoio ao Cliente da Stryker.
Consulte a seccao Informagées de contacto. Fora dos EUA, contacte a
subsididria da Stryker mais préxima.

2. Utilize o cabo de alimentacgao para ligar o carregador a uma tomada eléctrica
das instalacées, de grau hospitalar. Apds a ligagéo o carregador indica que
esta pronto a ser usado:
= As luzes de pronto acendem.

» E apresentado “000” em ambos 0s ecras.

C) Charging C) Charging
0 P 0T P
Read! Read:
I - s -
C) Replace C) Replace
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Carregar um médulo de alimentacao
NOTAS:

= Carregue totalmente os médulos de alimentagdo antes da primeira utilizagéo
e de cada uma das utilizagdes seguintes.

= A sequéncia de carregamento podera demorar entre 5 e 45 minutos com
base no nivel de carga existente no modulo de alimentacéo.

= Para obter a capacidade maxima, armazene os mddulos de alimentacdo no
carregador de baterias de modo a manter a carga maxima.

1. Instale um mddulo de alimentagéo limpo e seco no carregador. Certifique-se
de que o mddulo de alimentagédo esta encaixado na posicao correcta nos
contactos do carregador.

www.stryker.com 11
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2. Apds a instalagéo, o carregador comunica com o médulo de alimentagao.
* A luz de carregamento acende.
= “000” é apresentado a piscar.

() Charging
-y, G, G
IR R
__n_l

C} Replace

3. Apds 3 segundos, comecard a sequéncia de carregamento:
= A luz de carregamento pisca.
= O simbolo de carregamento pisca.
= O nivel de carga para o modulo de alimentacao é apresentado.
L)

. -| | N F ( ) Charging
- - (D Ready
- %

(D Replace

NOTA: Se o mddulo de alimentagéo estiver danificado ou no fim da vida util, o
carregador ndo carregara o modulo de alimentacéo:

= A luz de substituicdo acende.

* E apresentado o simbolo de substitui¢éo.

= E apresentado o nimero de ciclos de carga para o médulo de

alimentacgéo.
() charging
-y, Gb, G
" ".".‘ O )  Ready
n_n_i_J

® | > reece
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PT

4. Apods 60 segundos, o nivel de carga alterna com o numero de ciclos de carga
para o modulo de alimentacéo.

_1_I
%

Y,

1

V1O

NOTA: Se o mddulo de alimentagao estiver com estado de saude mau, a

( ) Charging
(D Ready
C} Replace

sequéncia de carregamento incluird as informacdes adicionais:

= A luz de substituicdo acende.

= E apresentado o simbolo de substitui¢ao.

(D[Nl

®

( ) Charging
(D Ready
C} Replace

www.stryker.com
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5. Quando o mddulo de alimentagéo estiver totalmente carregado, a sequéncia

de carregamento terminara:

= Sera apresentado o nivel de carga a 100%.

= O nivel de carga continuara a alternar com o numero de ciclos de carga
para o modulo de alimentacgao.

= Para mddulos de alimentagdo com 10 ou mais ciclos de carga, o simbolo
de saude do mddulo indicara a saude do mddulo de alimentagéo. Consulte
a seccgao Caracteristicas.

() charging
/WK ___J
Ul s e ceo
n_i_le,

() Replace

NOTA: Se o mddulo de alimentagéo estiver em estado de saude mau, a
sequéncia de carregamento incluird as informacdes adicionais:

= A luz de substituicdo continua acesa.

= O simbolo de substituicdo continua a ser apresentado.

() charging
->,k6& G
IO i e

-
() Replace

www.stryker.com
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Repor um disjuntor

& ADVERTENCIA: NAO utilize o carregador se algum dos disjuntores do
circuito continuar a disparar e a desligar a alimentacdo. Desligue o cabo de
alimentacdo da tomada eléctrica das instalagdes e contacte a Stryker.

Em caso de falha eléctrica momentanea, um disjuntor pode disparar e desligar a
alimentacdo. Empurre o interruptor basculante para cima para repor o disjuntor e
prosseguir com o funcionamento.

Desligar o carregador

PRECAUCAO: De modo a reduzir o risco de danos no cabo de alimentagao, puxe
SEMPRE a ficha do cabo de alimentacgdo, e ndo o cabo de alimentagéo, quando
desligar o carregador.

Desligue o cabo de alimentagcao do carregador e da tomada eléctrica das
instalacoes.

www.stryker.com 15
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Limpeza
&ADVERTIAENCIA: Antes da limpeza, desligue SEMPRE o cabo de alimentagao

da tomada eléctrica da instalagédo e o carregador, a fim de reduzir o risco de
choque eléctrico.

PRECAUCOES:

NAO mergulhe o carregador em liquido.

NAO utilize solventes, lubrificantes ou outros produtos quimicos para limpar
o carregador ou os modulos de carregamento, a ndo ser que o contrario seja
indicado.

NAO permita a acumulacdo de &gua na parte de cima do carregador.

NAO permita a entrada de agua nos orificios de arrefecimento existentes na
parte traseira do carregador.

NAO esterilize o carregador.

Desligue o cabo de alimentacdo da tomada eléctrica das instalagdes e o
carregador.

Limpe suavemente as superficies externas do carregador e o cabo de
alimentagdo com um pano macio que nao largue pélo, humedecido com uma
solugédo de limpeza preparada ou desinfectante hospitalar ndo abrasivo e
agua.

Seque de imediato o carregador com um pano macio que nao largue pélos ou
com ar comprimido, < 140 kPa.

Inspeccione o carregador e o cabo de alimentagédo para verificar se existem
danos. Consulte a seccdo Inspecggo.

www.stryker.com
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Inspeccao
/\ ADVERTENCIAS:

= Realize a inspecgéo recomendada, conforme indicado nestas instrugoes.

» NAO utilize qualquer equipamento se forem visiveis danos ou se os critérios
de inspeccgéo nao forem respeitados.

= Antes da inspeccgao, desligue SEMPRE o cabo de alimentacdo do carregador,
para reduzir o risco de choque eléctrico.

Intervalo Actividade Critérios

Apds a Inspeccione o | Sem sinais de danos ou sinais de desgaste
recepgéo inicial | equipamento Sem componentes soltos ou em falta

e antes de

Sem cortes no cabo de alimentagéo

cada utilizagao
Sem contactos dobrados

Sem fissuras na estrutura

NOTA: Se o equipamento ndo cumprir os critérios de inspecgéo, contacte o
seu representante de vendas da Stryker ou telefone para o servigco de apoio ao
cliente. Fora dos EUA, contacte a subsidiaria da Stryker mais préxima.

Armazenamento e manuseamento

PRECAUCAO: Armazene e transporte SEMPRE o equipamento dentro dos
valores das condigdes ambientais especificadas.

Limites de pressao
Limites de temperatura  Limites de humidade atmosférica

40°C 75 % 106 kPa
20°C 10 % —!I 50 kPa —! I

www.stryker.com 17
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Assisténcia
AADVERTENCIA: NAO desmonte, modifique, efectue qualquer manutencéo

nem repare este equipamento sem a autorizagao do fabricante.

NOTAS:

A vida util deste equipamento depende de muitos factores que incluem, entre
outros, o método e a duragado de cada utilizacdo e o manuseamento do
equipamento entre utilizagoes.

A inspeccgéo regular e cuidadosa do equipamento € a melhor forma de
determinar a duragéo da vida util do equipamento.

A documentagdo de manutengéo para este equipamento esta disponivel
mediante pedido somente a pessoal de assisténcia autorizado da Stryker.

Para obter informacgdes de assisténcia, contacte o seu representante de
vendas da Stryker ou contacte telefonicamente o servico de apoio ao cliente
da Stryker. Consulte a secgao Informagées de contacto. Fora dos EUA,
contacte a subsidiaria da Stryker mais proxima.

Eliminacao/reciclagem

o

O produto tem de ser eliminado separadamente de acordo com a
Directiva 2012/19/UE. Nao elimine com o lixo doméstico ndo separado.
Contacte o distribuidor local para obter mais informagdes sobre a
eliminacéo.

[ ]
@ N&o contém substancias perigosas de acordo com a norma RoHS da

China.

www.stryker.com
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Especificacoes

Modelo: Carregador SYSTEM G da STRYKER (STRYKER SYSTEM G
Charger), 2 compartimentos

2';':;':0?" 7310-120-000

Dimensoes:

Altura: 130 mm

Largura: 245 mm

Comprimento: 394 mm

Massa: 1,6 kg

Modo de

funcionamento:

Funcionamento continuo

Especificac6es

eléctricas:

Entrada: 100-240 VCA/135-175 VA (50/60 Hz)

Saida: 12,6 V == (corrente continua)/3 A, no maximo
Disjuntores: 1 A, no maximo

Proteccao

contra entrada | IPXO0

(IP):

Tipo de Classe |

equipamento:

Tipo de ligacao
a terra:

@ Ligacao & terra protectora

Meios de
isolamento
da corrente
eléctrica:

Desligue o cabo de alimentagao do carregador e da tomada
eléctrica das instalagoes.

Conformidade
europeia:

€
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Conformidade da seguranca do produto

International Electrotechnical Commission (IEC)

IEC 60601-1 A1: R:2012 (3.1 Edition): Medical Electrical Equipment — Part
1: General Requirements for Basic Safety and Essential Performance; |IEC
Corrigendum 1 (2006); IEC Corrigendum 2 (2007); Amendment 1 (2012)

IEC 60601-1-6: 2013: USABILITY — Medical electrical equipment — Part 1-6:
General requirements for basic safety and essential performance — Collateral
standard: Usability — Edition 3.1 Consolidated Reprint.

IEC 62366: 2014: USABILITY — Medical devices — Application of usability
engineering to medical devices - Edition 1.1 Consolidated Reprint.

IEC 60601-1-2: 2010: EMC (Version 3.0) — Medical electrical equipment —
Part 1-2: General requirements for basic safety and essential performance —
Collateral standard: Electromagnetic compatibility — Requirements and tests
— Edition 3.0

IEC 62133: 2012/12/06 Edition: 2.0: Secondary Cells and Batteries Containing
Alkaline or other Non-Acid Electrolytes — Safety Requirements for Portable
Sealed Secondary Cells and for Batteries Made from Them for use in Portable
Applications, Corrigendum 1:2013

European Committee for Electrotechnical Standardization (CENELEC)

EN 60601-1:2006/A1:2013 (3.1 Edition): Medical electrical equipment Part 1:
General requirements for basic safety and essential performance — Incorporates
Amendment A12: 2014

20
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Compatibilidade electromagnética

Declaracéo do fabricante e orientacoes — emissoes electromagnéticas

O carregador SYSTEM G da STRYKER, 2 compartimentos (REF 7310-120-000), destina-se a ser
utilizado no ambiente electromagnético especificado abaixo. O cliente ou o utilizador do carregador
SYSTEM G da STRYKER, 2 compartimentos (REF 7310-120-000) deve garantir que o mesmo &

utilizado num ambiente com estas caracteristicas.

Teste de emissoes

Conformidade

Ambiente electromagnético — orientacoes

Emissoes de RF Grupo 1 O carregador SYSTEM G da STRYKER,
2 compartimentos (REF 7310-120-000) utiliza energia de
CISPR 11 ) . :
RF apenas para o seu funcionamento interno. Assim, as
emissdes de RF sdo muito baixas, ndo sendo provavel
que causem qualquer interferéncia em equipamento
electrénico proximo.
Emissbdes de RF Classe A O carregador SYSTEM G da STRYKER,
CISPR 11 2 compartimentos (REF 7310-120-000), é adequado
para utilizagdo em todo o tipo de instalagdes, excepto
Emissoes Classe A habitacoes e locais ligados directamente a rede
harmoénicas eléctrica publica de baixa tensdo que fornece energia a
IEC 61000-3-2 edificios de habitagao.

Flutuacdes da
tensdo/emissoes
oscilantes

IEC 61000-3-3

Em conformidade

www.stryker.com
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Declaragao do fabricante e orientacées — imunidade electromagnética

O carregador SYSTEM G da STRYKER, 2 compartimentos (REF 7310-120-000), destina-se a ser
utilizado no ambiente electromagnético especificado abaixo. O cliente ou o utilizador do carregador
SYSTEM G da STRYKER, 2 compartimentos (REF 7310-120-000) deve garantir que o mesmo &
utilizado num ambiente com estas caracteristicas.

Teste de Nivel de teste Nivel de electlzr:igle:;:co _
imunidade IEC 60601 conformidade omagne
orientacoes
Descarga +6 kV contacto +6 kV contacto O chéo deve ser de
electrostatica madeira, cimento ou
= £8 KV ar £8 KV ar o thio euter coberto
IEC 61000-4-2 por material sintético, a

humidade relativa devera
ser de, pelo menos, 30%.

Corrente eléctrica
transitoria rapida/

+2 kV para linhas
de fornecimento de

+2 kV para linhas
de fornecimento de

A energia eléctrica deve
ter caracteristicas de

+2 kV modo comum

explosao energia energia energia de ambientes
IEC 61000-4-4 +1 kV para linhas de | +1 kV para linhas de | N°SPitalares ou comerciais
. . normais.
entrada/saida entrada/saida
Sobretenséo +1 kV modo +1 kV modo A energia eléctrica deve
diferencial diferencial ter caracteristicas de
IEC 61000-4-5 energia de ambientes

+2 kV modo comum

hospitalares ou comerciais
normais.

Quebras de tensao,
curtas interrupgdes
e variaces de
tensdo em linhas
de entrada para
fornecimento de
energia

IEC 61000-4-11

<5% U,
(queda > 95% na U,)
durante 0,5 ciclo

40% U,
(queda de 60% na U,)
durante 5 ciclos

70% U,
(queda de 30% na U,)
durante 25 ciclos

<5% U.

-
(queda de >95% U,)
durante 5 segundos

<5% U,
(queda > 95% na U,)
durante 0,5 ciclo

40% U,
(queda de 60% na U))
durante 5 ciclos

70% U,
(queda de 30% na U))
durante 25 ciclos

<6% U.

-
(queda de >95% U,)
durante 5 segundos

A energia eléctrica deve
ter caracteristicas de
energia de ambientes

hospitalares ou comerciais
normais. Se o utilizador
do carregador SYSTEM
G da STRYKER, 2
compartimentos (REF

7310-120-000), necessitar

de um funcionamento
continuo durante
interrupgdes da corrente
eléctrica, recomenda-
se que a alimentacao
do carregador SYSTEM
G da STRYKER, 2
compartimentos (REF

7310-120-000), seja feita

a partir de uma fonte de
alimentacéo ininterrupta ou
de uma bateria.

Campo magnético
da frequéncia da
fonte de energia

(50/60 Hz)

IEC 61000-4-8

3 A/m

3 A/m

Os campos magnéticos
da frequéncia da fonte de
energia devem situar-se
em niveis caracteristicos
de ambientes comerciais
ou hospitalares normais.

NOTA: U, ¢ a tenséo da corrente alternada antes da aplicagé@o do nivel de teste.

22

www.stryker.com



7310-120-700 Rev-AA

PT

Declaragao do fabricante e orientacées — imunidade electromagnética

O carregador SYSTEM G da STRYKER, 2 compartimentos (REF 7310-120-000), destina-se a ser
utilizado no ambiente electromagnético especificado abaixo. O cliente ou o utilizador do carregador
SYSTEM G da STRYKER, 2 compartimentos (REF 7310-120-000) deve garantir que o mesmo é

utilizado num ambiente com estas caracteristicas.

Teste de Nivel de teste Nivel de Ambiente electromagnético — orientacdes
imunidade IEC 60601 | conformidade 9 ¢
Néo devem ser utilizados equipamentos de
comunicagdes de RF moveis e portateis a uma
distancia de separagao de qualquer componente
do carregador SYSTEM G da STRYKER, 2
compartimentos (REF 7310-120-000), incluindo
os cabos, inferior a distancia de separagéo
recomendada, calculada a partir da equacéo
aplicavel a frequéncia do transmissor.
cci)andEo;o 3 Vims Distancia de separagao recomendada
¢ 150 kHza | [Vi]=3Vrms g=(3514p
IEC 61000-4-6 80 MHz W
150 kHz a 80 MHz
_:35
d=[> 1P
80 MHz a 800 MHz
7
RF por radiagéo 3 Vim [E]=38V/ d=t Ei P
= m
IEC 61000-4-3 80 MHz a 1 800 MHz a 2,5 GHz
2,5 GHz

Em que “P” é a poténcia de saida maxima
nominal do transmissor em watts (W), de acordo
com o fabricante do transmissor, e “d” é a
distancia de separacdo recomendada em metros
(m). As intensidades de campo de transmissores
de RF fixos, conforme determinadas por um
estudo electromagnético do local®, devem ser
inferiores ao nivel de conformidade em cada
intervalo de frequéncias [V, e E].”Pode ocorrer
interferéncia na proximidade de equipamento
marcado com o seguinte simbolo:

(("")) (Radiagéo electromagnética ndo ionizante)

NOTA 1: A 80 MHz e 800 MHz aplica-se o intervalo de frequéncia mais elevado.

NOTA 2: Estas orientagdes poderdo ndo se aplicar a todas as situagdes. A propagagao
electromagnética é afectada pela absorcéo e reflexo de estruturas, objectos e pessoas.

a Teoricamente, nao é possivel prever com rigor as intensidades de campo de transmissores fixos,

tais como estagdes base de radiotelefones (telemdveis/sem fios) e radios moveis terrestres, radio
amador, difusdo de radio AM e FM e difusdo de TV. Para avaliar o ambiente electromagnético devido a
transmissores RF fixos, deve considerar-se a realizagdo de um estudo electromagnético do local. Se a
intensidade de campo avaliada no local onde o carregador SYSTEM G da STRYKER, 2 compartimentos
(REF 7310-120-000), é utilizado ultrapassar o nivel de conformidade de RF supracitado, deve verificar-se
o carregador SYSTEM G da STRYKER, 2 compartimentos (REF 7310-120-000) para confirmagdo de um
funcionamento normal. Caso se observe um desempenho anormal, poderao ser necessarias medidas
adicionais, tais como a reorientagé@o ou a relocalizagao do carregador SYSTEM G da STRYKER, 2

compartimentos (REF 7310-120-000).

® No intervalo de frequéncia entre 150 kHz e 80 MHz, as intensidades de campo devem ser inferiores

a3V/m.

www.stryker.com
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Distancias de separacdo recomendadas entre equipamentos de comunicacées de RF, portateis
e moveis, e o carregador SYSTEM G da STRYKER, 2 compartimentos (REF 7310-120-000)

O carregador SYSTEM G da STRYKER, 2 compartimentos (REF 7310-120-000), destina-se a ser
utilizado em ambientes electromagnéticos nos quais as perturbacdes provocadas por RF radiada
estdo controladas. O cliente ou o utilizador do carregador SYSTEM G da STRYKER,

2 compartimentos (REF 7310-120-000), podem ajudar a prevenir a interferéncia electromagnética
mantendo uma distancia minima entre equipamentos de comunicagdes de RF (transmissores)
portateis e méveis e o carregador SYSTEM G da STRYKER, 2 compartimentos (REF 7310-120-000),
conforme recomendado abaixo, de acordo com a poténcia de saida maxima dos equipamentos de

comunicagoes.

Distancia de separacao de acordo com a frequéncia do transmissor

Poténcia de saida m
méxtigis?:i'::;?' do 150 kHz a 80 MHz 80 MHz a 800 MHz 800 MHz a 2,5 GHz
w d=132 1P d=132 1P d=1-L 1P
0,01 0,12 0,12 0,23
0,1 0,37 0,37 0,74
1 1,2 1,2 23
10 37 3,7 74
100 12 12 23

No caso de transmissores que tenham uma poténcia de saida nominal maxima ndo mencionada
na tabela acima, a distancia de separagcdo recomendada “d” em metros (m) pode ser calculada
utilizando a equagao aplicavel a frequéncia do transmissor, em que “P” é a poténcia de saida
maxima nominal do transmissor em watts (W) de acordo com o fabricante do transmissor.

NOTA 1: A 80 MHz e 800 MHz aplica-se a distancia de separagao para o intervalo de frequéncia mais

elevado.

NOTA 2: Estas orientagdes poderdo ndo se aplicar a todas as situagdes. A propagagéo
electromagnética é afectada pela absorcéo e reflexdo de estruturas, objectos e pessoas.

24
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Wstep

Niniejsza ,Instrukcja uzycia” zawiera informacje dotyczace bezpiecznego,
skutecznego i zgodnego z normami stosowania produktu.

Adresaci instrukcji

»Instrukcja uzycia” jest przeznaczona dla instruktorow szkolenia podczas pracy,
lekarzy, pielegniarek i technikéw chirurgicznych. Instrukcje nalezy zachowac i
sprawdzaé zawarte w niej informacje podczas okresu uzytkowania produktu.

Konwencje
W tej instrukcji stosowane sa nastepujace konwencje:

» OSTRZEZENIE podkresla kwestie zwigzang z bezpieczenstwem. ZAWSZE
nalezy przestrzegac¢ tych informacji, aby zapobiec powstaniu obrazen u
pacjenta i/lub u personelu medycznego.

= PRZESTROGA sygnalizuje kwestie zwigzana z niezawodno$cig produktu.
ZAWSZE nalezy przestrzegac tych informacji, aby zapobiec uszkodzeniu
produktu.

= UWAGA uzupetnia iflub wyjasnia informacje proceduralne.

Dane kontaktowe

Aby uzyska¢ dodatkowe informacje, w tym informacje dotyczace bezpieczenstwa,
szkolen podczas pracy lub aktualnego pi$miennictwa, nalezy sie skontaktowac

z przedstawicielem handlowym firmy Stryker lub zadzwoni¢ do Dziatu Obstugi
Klienta firmy Stryker pod nr 1-269-323-7700 lub 1-800-253-3210. Poza Stanami
Zjednoczonymi nalezy sie skontaktowac z najblizsza filig firmy Stryker.

UWAGA: Uzytkownik i (lub) pacjent powinien zgtosi¢ kazdy powazny incydent
zwigzany z produktem zaréwno producentowi, jak i wtasciwemu organowi kraju
cztonkowskiego UE, w ktérym uzytkownik i (lub) pacjent ma siedzibe.

www.stryker.com
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Wskazania do uzycia

tadowarka STRYKER SYSTEM G, 2-komorowa (STRYKER SYSTEM G Charger,
2-Bay) to dwukomorowa, modutowa tadowarka baterii przeznaczona do tadowania
modutéw zasilania uchwytu STRYKER SYSTEM G (STRYKER SYSTEM G
handpiece power modules).

Przeciwwskazania

Brak znanych.

Wytyczne dotyczace bezpieczenstwa

A OSTRZEZENIA:

= Przed uzyciem tego sprzetu nalezy przeczyta¢ i zrozumie¢ instrukcje uzycia.
Nalezy zwrdci¢ szczegodlng uwage na informacje dotyczace bezpieczenstwa.

= Ten sprzet powinien by¢ uzywany wytacznie przez przeszkolony i
doswiadczony personel medyczny.

4 www.stryker.com



7310-120-700 Rev-AA PL

Do stosowania z

W tym rozdziale okre$lone sa elementy, ktdre sa przeznaczone do uzywania ze
sprzetem w celu uzyskania bezpiecznego zestawienia.

A OSTRZEZENIA:

= Nalezy stosowac wytgcznie urzadzenia zatwierdzone przez firme Stryker, jesl
nie podano inaczej.

= Stosowanie nieautoryzowanego wyposazenia elekirycznego moze powodowac
zwiekszenie emisji elektromagnetycznych lub pogorszenie odpornosci
elektromagnetycznej systemu.

UWAGI:
= Elementy sa sprzedawane oddzielnie.

= W celu uzyskania petnej listy elementéw lub informacji dotyczacych
zamawiania, nalezy sie skontaktowa¢ z przedstawicielem handlowym firmy
Stryker lub zadzwoni¢ do Dziatu Obstugi Klienta firmy Stryker. Zobacz rozdziat
Dane kontaktowe. Poza Stanami Zjednoczonymi nalezy sie skontaktowa¢ z
najblizszg filig firmy Stryker.
Opis REF
Modut zasilania STRYKER SYSTEM G (STRYKER 7309-120-000
SYSTEM G Power Module)
Przewdd zasilajgcy, typ wtyczki E/F (Power Cord,
Plug Type E/F)
Przewdd zasilajgcy, typ wtyczki G (Power Cord,
Plug Type G)
Przewdd zasilajacy, typ wtyczki B (Power Cord,
Plug Type B)
Przewdd zasilajgcy, typ wtyczki N (Power Cord,
Plug Type N)

0039-308-000

0039-309-000

0039-310-000

0039-311-000

Przewdd zasilajacy, typ wtyczki | (Power Cord,

Plug Type ) 0039-312-000

Przewdd zasilajgcy, typ wtyczki D (Power Cord,
Plug Type D)
Przewdd zasilajgcy, typ wtyczki M (Power Cord,
Plug Type M)

0039-313-000

0039-314-000

www.stryker.com 5
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Cechy produktu

tadowarka

A Ekran informacyjny — wyswietla informacje dotyczace stanu modutu
zasilania.

B Lampki kontrolne — wyswietlajg informacje dotyczace stanu modutu
zasilania.

C Styki tadowarki — tacza sie z modutem zasilania, zamykajac obwdd

elektryczny.

D Gniazdo przewodu zasilajgcego — umozliwia podtgczenie przewodu
zasilajacego.

E Wytaczniki automatyczne — pozwalajg na przywrocenie pracy przy
chwilowych usterkach elektrycznych.

F Przewdd zasilajacy — taczy tadowarke z gniazdem sieci zasilania
danej placowki.

6 www.stryker.com
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Ekran informacyjny

A B D

WO

N_N_1_J o

®E

E
Cc F

A Licznik — wskazuje liczbe cykli tadowania lub poziom natadowania
modutu zasilania.

B Cykle — wskazuje, ze licznik wy$wietla liczbe cykli fadowania modutu
zasilania.

C Procent — wskazuje, ze licznik wy$wietla poziom natadowania
modutu zasilania.

D tadowanie — wskazuje tadowanie modutu zasilania.

E Stan modutu — w przypadku modutdéw zasilania z co najmnie;j

10 cyklami tadowania wskazuje stan modutu zasilania po tadowaniu:

T Doskonaty — .modul zasilanlia jest n,a poczatku lub blisko
poczatku swojego okresu uzywalnosci.

i Dlobry - mgdu’r zasilania jest w potowie swojego okresu
uzywalnosci.

Tl Zty - modut zasilzlania jestl ng koncu Iup bliskc? konca
swojego okresu uzywalno$ci. Zaleca sie wymiang.

F Wymiana — wskazuje, ze modut zasilania jest na koncu lub blisko

konca swojego okresu uzywalnoéci. Zaleca sie wymiane.

www.stryker.com 7



PL 7310-120-700 Rev-AA

Lampki kontrolne

Lampka Definicja

D Charging Ladlrw?me (pomaranczowa) — wskazuje tadowanie modutu
zasilania.

@D Ready | Gotowos¢ (zielona) — |
= Jesli zaden modut zasilania nie jest zainstalowany,

wskazuje, ze fadowarka jest podtaczona do sieci zasilania
danej placowki i gotowa do uzycia.

= Jesli modut zasilania jest zainstalowany, wskazuje, ze
modut zasilania jest w petni natadowany i gotowy do
uzycia.

D Replace Wymiana (pomaranczowa) — wskazuje, ze modut zasilania
jest na koncu lub blisko kohnca swojego okresu uzywalnosci.
Zaleca sig wymiane.

Definicje
Symbole umieszczone na urzadzeniu i/lub w zatgczonej dokumentacji zostaty

wyjasnione w niniejszym rozdziale i/lub w Karcie definicji symboli. Zobacz Karta
definicji symboli dostarczona wraz z urzagdzeniem.

Symbol Definicja

A Ogodlny znak ostrzegawczy

A Przestroga

DO NOT
STERILIZE

[:Ei] Patrz instrukcja uzycia

Nie sterylizowa¢

éilé Uniwersalny symbol recyklingu

1V 1 wolt
1A 1 amper

1 VA 1 woltamper
1 Hz 1 herc
AC Prad zmienny

REF Numer katalogowy

8 www.stryker.com



7310-120-700 Rev-AA PL

Instrukcje

& OSTRZEZENIA:

= NIE stosowaé tego urzadzenia w obszarach, w ktérych tatwopalne $rodki
znieczulajgce lub inne Srodki tatwopalne zmieszane sg z powietrzem, tlenem
lub podtlenkiem azotu.

= Podczas stosowania tego sprzetu nalezy zachowac¢ specjalne $rodki
ostroznosci w odniesieniu do kompatybilno$ci elektromagnetycznej (EMC).
Sprzet nalezy oddaé do eksploatacji zgodnie z informacjami EMC podanymi w
niniejszym podreczniku.

= Przeno$ny i mobilny sprzet tgczno$ci korzystajacy z czestotliwosci radiowej
(RF) moze wptywa¢ na dziatanie tego sprzetu.

= Tego sprzetu nie nalezy uzywa¢ obok innego sprzetu ani na nim lub pod nim.
Jesli konieczne jest uzycie tego sprzetu obok innego sprzetu badz na nim
lub pod nim, wéwczas ten sprzet ZAWSZE nalezy obserwowac¢ pod katem
prawidtowego dziatania w danej konfiguraciji.

= Aby unikna¢ ryzyka porazenia pradem, nalezy ZAWSZE podiaczaé sprzet
do gniazda sieci zasilania klasy szpitalnej danej placéwki, wyposazonego w
uziemienie ochronne.

= NIE WOLNO postugiwa¢ sie tadowarka uzywajac napie¢ niezgodnych z
warto$ciami znamionowymi podanymi z tytu urzadzenia.

= NIE WOLNO stosowa¢ tadowarki, je$li ma ona uszkodzony przewdd zasilajacy
lub wtyczke.

= NIE modyfikowa¢ przewodu zasilajacego.

= ZAWSZE nalezy ustawiaé sprzet w taki sposob, aby przewdd zasilajacy mogt
zostaé tatwo odtgczony w razie potrzeby.

= NIE WOLNO umieszczaé tadowarki w sterylnym polu.

= ZAWSZE nalezy eksploatowac¢ sprzet w okre$lonym zakresie wartosci
parametréw $rodowiska.

Ograniczenie Dopuszczalny zakres Dopuszczalny zakres
temperatury wilgotnosci cisnienia atmosferycznego

27°C 75 % 106 kPa
10°C 30 % —!I 70 kPa jll

PRZESTROGA: Przewdd zasilajgcy nalezy ZAWSZE umiesci¢ w takim miejscu,
gdzie nie zostanie on nadepniety, nie spowoduje potknie¢, ani nie zostanie w inny
sposdb uszkodzony lub narazony na obcigzenia.

www.stryker.com 9
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Podtaczanie tadowarki

1. Przed rozpoczeciem korzystania ze sprzetu nalezy sprawdzi¢ nastepujace
elementy:
= Uzywany sprzet zostat zatwierdzony przez firme Stryker.
= Sprzet nie jest uszkodzony.
= Sprzet jest czysty.

UWAGA: W przypadku trudnos$ci podczas eksploatacji nalezy sie skontaktowac
z przedstawicielem handlowym firmy Stryker lub zadzwoni¢ do Dziatu Obstugi
Klienta firmy Stryker. Zobacz rozdziat Dane kontaktowe. Poza Stanami
Zjednoczonymi nalezy sie skontaktowac z najblizsza filig firmy Stryker.

2. Przy pomocy przewodu zasilajgcego podtaczy¢ tadowarke do gniazda sieci
zasilania klasy szpitalnej danej placéwki. Po podtaczeniu tadowarka bedzie
wskazywac gotowos$¢ do uzycia:
= Lampka gotowosci sie zaswieci.
= Liczba ,,000” wyswietli sie na obu ekranach.

C) Charging C) Charging
0 P 0T P
Read! Read:
I - s -
C) Replace C) Replace

10 www.stryker.com
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tadowanie modutu zasilania
UWAGI:

= Przed pierwszym i kazdym kolejnym uzyciem nalezy catkowicie natadowac
moduty zasilania.

= Sekwencja fadowania moze trwaé od 5 do 45 minut, w zalezno$ci od
biezacego poziomu natadowania modutu zasilania.

= Aby zapewni¢ maksymalny poziom natadowania, moduty zasilania nalezy
przechowywa¢ w tadowarce baterii.

1. Zainstalowaé czysty, suchy modut zasilania w tadowarce. Upewni¢ sie, ze
modut zasilania jest dobrze zatrzasnigty na stykach tadowarki.

www.stryker.com 11
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2. Po instalacji fadowarka nawigze potgczenie z modutem zasilania:
= Lampka tadowania sie zaswieci.
= Liczba ,,000” bedzie migac.

() charging
IR

(D Read
__n_l -

C} Replace

3. Po 3 sekundach rozpocznie sie sekwencja tadowania:
= Lampka tadowania bedzie migac.
= Symbol tadowania bedzie migac.
= Zostanie wys$wietlony poziom natadowania modutu zasilania.

- | N F ( ) Charging
|.| - (D Ready
(D Replace

. %

UWAGA: Jesli modut zasilania jest uszkodzony lub jest na koncu swojego okresu
uzywalnosci, tadowarka nie bedzie tadowa¢ modutu zasilania:

= Lampka wymiany si¢ za$wieci.

= Zostanie wy$wietlony symbol wymiany.

= Zostanie wys$wietlona liczba cykli fadowania modutu zasilania.

- - - (\ () charging
" ".".‘ J ) Ready
n_un_s_J

® C D Replace
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4. Po 60 sekundach poziom natadowania bedzie sie wyswietla¢ naprzemiennie z
liczba cykli tadowania modutu zasilania.

_1_I
%

Y,

1

| kY
)

( ) Charging
(D Ready
C} Replace

UWAGA: Jedli stan modutu zasilania jest zty, sekwencja tadowania bedzie

wys$wietla¢ dodatkowe informacije:

= Lampka wymiany sie za$wieci.

= Zostanie wy$wietlony symbol wymiany.

O

(A &
®

( ) Charging
(D Ready
C} Replace

www.stryker.com
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5. Po petnym natadowaniu modutu zasilania sekwencja tadowania zostanie

zakonczona:

= Zostanie wy$wietlony 100% poziom natadowania.

= Poziom natadowania bedzie sie nadal wyswietla¢ naprzemiennie z liczba
cykli tadowania modutu zasilania.

= W przypadku modutéw zasilania z co najmniej 10 cyklami tadowania
symbol stanu modutu bedzie wskazywaé stan modutu zasilania. Zobacz
rozdziat Cechy produktu.

() charging
/WK ___J
Ul s e ceo
n_i_le,

() Replace

UWAGA: Jesli stan modutu zasilania jest zty, po zakonczeniu sekwencji fadowania
zostang wyswietlone dodatkowe informacje:

= Lampka wymiany bedzie sie $wiecié.

= Symbol wymiany bedzie sie nadal wyswietlaé.

() charging
-, G
WO 3| @ cew
11
@ D Replace
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Resetowanie wytacznika automatycznego

& OSTRZEZENIE: NIE WOLNO uzywa¢ tadowarki, jesli ktérykolwiek z
wytacznikéw automatycznych nie przestaje sie wytaczac¢ i odtaczac zasilania.
Odtaczy¢ przewdd zasilajgcy od gniazda sieci zasilania danej placowki i
skontaktowac sie z firma Stryker.

W przypadku chwilowej awarii zasilania wytgcznik automatyczny moze sie

wytgczy¢ i odiaczy¢ zasilanie. Nacisng¢ gorng czes¢ przetacznika dwustabilnego,

aby zresetowa¢ wytgcznik automatyczny i kontynuowac prace.

Wytaczanie tadowarki

PRZESTROGA: Aby zmniejszy¢ ryzyko uszkodzenia przewodu zasilajgcego,
ZAWSZE nalezy odtgczaé tadowarke, chwytajgc za wtyczke przewodu
zasilajgcego, a nie za przewdd zasilajacy.

Odtaczy¢ przewdd zasilajgcy od tadowarki i gniazda sieci zasilania danej
placowki.

www.stryker.com 15
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Czyszczenie

OSTRZEZENIE: Przed czyszczeniem ZAWSZE nalezy odtaczy¢ przewdd
zasilajgcy od gniazda sieci zasilania danej placéwki i od tadowarki, aby
zmniejszy¢ ryzyko porazenia pradem.

PRZESTROGA:

NIE WOLNO zanurza¢ tadowarki w ptynach.

NIE WOLNO stosowac rozcienczalnikéw, srodkéw smarnych ani innych
Srodkéw chemicznych do czyszczenia tadowarki i modutéw tadowarki, o ile nie
okres$lono inaczej.

NIE WOLNO dopuszczaé do gromadzenia sie wody na obudowie tadowarki.

NIE WOLNO dopusci¢, aby woda dostata sie do otworéw wentylacyjnych z tytu
tadowarki.

NIE WOLNO sterylizowa¢ tadowarki.

Odtaczy¢ przewdd zasilajgcy od gniazda sieci zasilania danej placéwki i od
tadowarki.

Delikatnie przetrze¢ powierzchnie zewnetrzne tadowarki i przewodu
zasilajgcego miekka, niepylaca $Sciereczka zwilzong przygotowanym roztworem
czyszczacym lub niesciernym $rodkiem dezynfekujgcym do uzytku szpitalnego
i woda.

Niezwtocznie wysuszy¢ tadowarke miekka, niepylaca $ciereczka lub
sprezonym powietrzem < 140 kPa.

Sprawdzi¢ tadowarke i przewod zasilajacy pod katem uszkodzen. Zobacz
rozdziat Inspekcja.

www.stryker.com
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Inspekcja
& OSTRZEZENIA:

= Wykona¢ zalecang inspekcje wedtug wskazan niniejszej instrukciji.

= NIE WOLNO uzywa¢ zadnego sprzetu, jesli widoczne jest uszkodzenie lub nie
sg spetnione kryteria inspekc;ji.

= Przed inspekcja ZAWSZE nalezy odtaczy¢ przewdd zasilajgcy od tadowarki,
aby zmniejszy¢ ryzyko porazenia pradem.

Czestotliwos¢ Czynnos$é Kryteria

Po otrzymaniu | Sprawdzi¢ Nie ma uszkodzen ani oznak zuzycia
urzadzenia i sprzet Nie ma obluzowanych ani brakujacych
przed kazdym czescei

uzyciem

Nie ma nacie¢ na przewodzie zasilajagcym

Nie ma wygietych stykow

Nie ma peknigé na obudowie

UWAGA: Jesli sprzet nie spetnia kryteridw inspekciji, nalezy sie skontaktowac
z lokalnym przedstawicielem handlowym firmy Stryker lub zadzwoni¢ do
Dziatu Obstugi Klienta firmy Stryker. Poza Stanami Zjednoczonymi nalezy sie
skontaktowa¢ z najblizsza filig firmy Stryker.

Przechowywanie i postepowanie z produktem

PRZESTROGA: ZAWSZE nalezy transportowac i przechowywac urzadzenie w
okreslonym zakresie wartosci parametrow Srodowiska:

Dopuszczalny
Ograniczenie Dopuszczalny zakres zakres cisnienia
temperatury wilgotnosci atmosferycznego

40°C 75 % 106 kPa
.20°C 10 % —!I 50 kPa —! I

www.stryker.com 17
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Serwis

/\ OSTRZEZENIE: NIE WOLNO demontowa¢, modyfikowaé, serwisowac ani
naprawia¢ tego sprzetu bez zezwolenia producenta.

UWAGi:

= Okres uzywalno$ci tego sprzetu zalezy od wielu czynnikdw, migdzy innymi
od metody i czasu trwania kazdego uzycia i sposobu obchodzenia sie ze
sprzetem miedzy jednym uzyciem a drugim.

= Rutynowe i staranne inspekcje sa najlepszymi metodami ustalania okresu
uzywalnosci sprzetu.

= Dokumentacja konserwaciji tego urzadzenia jest dostepna wytacznie na
zgdanie personelu serwisu upowaznionego przez firme Stryker.

= W sprawie naprawy nalezy sie skontaktowac z przedstawicielem handlowym
firmy Stryker lub zadzwoni¢ do Dziatu Obstugi Klienta firmy Stryker.
Zobacz rozdziat Dane kontaktowe. Poza Stanami Zjednoczonymi nalezy sie
skontaktowa¢ z najblizsza filig firmy Stryker.

Usuwanie/recykling

Nie nalezy usuwac jako nieposortowane odpady komunalne. Nalezy
skontaktowa¢ sie z lokalnym dystrybutorem w celu uzyskania informacji
dotyczacych usuwania.

: Zgodnie z dyrektywg 2012/19/UE produkt musi by¢ zbierany osobno.

[ ]
@ Nie zawiera substancji niebezpiecznych zgodnie z Dyrektywa RoHS
\J dla Chin.

18 www.stryker.com
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Parametry techniczne

Model:

tadowarka STRYKER SYSTEM G (STRYKER SYSTEM G
Charger), 2-komorowa

Nr katalogowy:

7310-120-000

Wymiary:

Wysokos$¢: 130 mm

Szeroko$¢: 245 mm

Dtugosc¢: 394 mm

Waga: 1,6 kg

Tryb pracy: Dziatanie ciagte

Elektryczne:

\’/\lv:ggg\?ve: 100-240 V AC | 135-175 VA (50/60 Hz)
uiggﬁze: 12,6 V = (prad staly) / maks. 3 A
:ﬁ':;zar:;(l:zne: Maks. 1 A

Stopien ochrony

urzadzenia

przed penetracja | IPX0

czynnikow

zewnetrznych (IP):

Typ sprzetu: Klasa |

E:i:fnailenia: @ Uziemienie ochronne

Sposob izolacji od
sieci zasilania:

Odfaczy¢ przewdd zasilajgcy od tadowarki i gniazda sieci
zasilania danej placowki.

Zgodnosé
Z normami
europejskimi:

€

www.stryker.com
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Zgodnos¢ bezpieczenstwa produktu

International Electrotechnical Commission (IEC)

IEC 60601-1 A1: R:2012 (3.1 Edition): Medical Electrical Equipment — Part
1: General Requirements for Basic Safety and Essential Performance; |IEC
Corrigendum 1 (2006); IEC Corrigendum 2 (2007); Amendment 1 (2012)

IEC 60601-1-6: 2013: USABILITY — Medical electrical equipment — Part 1-6:
General requirements for basic safety and essential performance — Collateral
standard: Usability — Edition 3.1 Consolidated Reprint.

IEC 62366: 2014: USABILITY — Medical devices — Application of usability
engineering to medical devices - Edition 1.1 Consolidated Reprint.

IEC 60601-1-2: 2010: EMC (Version 3.0) — Medical electrical equipment —
Part 1-2: General requirements for basic safety and essential performance —
Collateral standard: Electromagnetic compatibility — Requirements and tests
— Edition 3.0

IEC 62133: 2012/12/06 Edition: 2.0: Secondary Cells and Batteries Containing
Alkaline or other Non-Acid Electrolytes — Safety Requirements for Portable
Sealed Secondary Cells and for Batteries Made from Them for use in Portable
Applications, Corrigendum 1:2013

European Committee for Electrotechnical Standardization (CENELEC)

EN 60601-1:2006/A1:2013 (3.1 Edition): Medical electrical equipment Part 1:
General requirements for basic safety and essential performance — Incorporates
Amendment A12: 2014

20
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Kompatybilnos¢ elektromagnetyczna

Wytyczne oraz oswiadczenie producenta - emisja elektromagnetyczna

tadowarka STRYKER SYSTEM G, 2-komorowa (REF 7310-120-000) jest przeznaczona do uzytku
w $rodowisku elektromagnetycznym okreslonym ponizej. Klient lub uzytkownik tadowarki STRYKER
SYSTEM G, 2-komorowej (REF 7310-120-000) powinien zapewni¢ jej uzytkowanie w takim $rodowisku.

IEC 61000-3-2

Emisje wahan/
migotania napigcia

IEC 61000-3-3

Jest zgodny

Test emisji Zgodnosé Srodowisko elektromagnetyczne - wskazowki
Emisje RF Grupa 1 tadowarka STRYKER SYSTEM G, 2-komorowa
(czestotliwosci (REF 7310-120-000) wykorzystuje energie RF wytacznie do
radiowej) swoich funkcji wewnetrznych. Tak wiec emisja czestotliwosci
CISPR 11 radiowych jest bardzo niska i nie jest prawdopodobne, aby
powodowata jakiekolwiek zaktdcenia sprzetu elektronicznego
znajdujgcego sig w poblizu.

Emisje RF Klasa A tadowarka STRYKER SYSTEM G, 2-komorowa
(czestotliwosci (REF 7310-120-000) nadaje si¢ do stosowania we wszystkich
radiowej) budynkach, innych niz mieszkalne oraz bezposrednio
CISPR 11 pod%@czoneldo publicz_nej sieci zasilania nisll<iego napiecia,

ktora zasila budynki uzywane w celach mieszkalnych.
Emisje harmoniczne Klasa A

www.stryker.com

21




PL

7310-120-700 Rev-AA

Wskazowki i deklaracja producenta - odpornos¢ elektromagnetyczna

tadowarka STRYKER SYSTEM G, 2-komorowa (REF 7310-120-000) jest przeznaczona do uzytku
w $rodowisku elektromagnetycznym okreslonym ponizej. Klient lub uzytkownik tadowarki STRYKER
SYSTEM G, 2-komorowej (REF 7310-120-000) powinien zapewni¢ jej uzytkowanie w takim $rodowisku.

Poziom testowy norm Srodowisko
Test odpornosci wy Y| Poziom zgodnosci elektromagnetyczne -
IEC 60601 PR
wskazowki
Wytadowania 16 kV styk 16 kV styk Posadzki powinny byé drewniane,
elektrostatyczne betonowe lub wykonane z ptytek
(ESD) +8 KV powietrze +8 KV powietrze ceramicznych. Jesli podtogi pokryte
sg tworzywem syntetycznym,
IEC 61000-4-2 ) o .
wilgotno$¢ wzgledna powinna
wynosié co najmniej 30%.
Szybkie +2 kV dla przewodoéw +2 kV dla przewodéw | Zasilanie sieciowe powinno mieé

elektryczne stany zasilajgcych zasilajacych parametry eksploatacyjne typowe
pr;ejsglowe EFT/ +1 kV dla przewodow +1 kV dla przewoddéw dia erdOWISKa. komercyjnego lub
wiazki zaburzen . o . szpitalnego.
wej$ciowych/wyjsciowych wej$ciowych/
elektrycznych .
wyjsciowych
IEC 61000-4-4
Przepiecia 11 kV tryb réznicowy +1 kV tryb réznicowy Zasilanie sieciowe powinno mie¢
IEC 61000-4-5 £2 KV tryb zwykly £2KV tryb zwykly | Parametry eksploatacyjne typowe

dla $rodowiska komercyjnego lub
szpitalnego.

Spadki, krétkie
przerwy i wahania
napiecia na
przewodach
zasilajacych

IEC 61000-4-11

<5% U,
(> 95% spadek U,)
przez 0,5 cyklu

40% U,
(60% spadek U;)
przez 5 cykli
70% U,
(30% spadek U;)
przez 25 cykli
<5% U,

(> 95% spadek U,)
przez 5 sekund

<5% U,

(> 95% spadek U,)
przez 0,5 cyklu
40% U,
(60% spadek U,)
przez 5 cykli
70% U,
(30% spadek U,)
przez 25 cykli

<5% U,
(> 95% spadek U,)
przez 5 sekund

Zasilanie sieciowe powinno mie¢
parametry eksploatacyjne typowe
dla srodowiska komercyjnego
lub szpitalnego. Jesli uzytkownik
tadowarki STRYKER SYSTEM G,
2-komorowej (REF 7310-120-000)
wymaga ciagtosci dziatania
urzadzenia podczas zanikéw
zasilania z sieci, zaleca sig, aby
tadowarka STRYKER SYSTEM G,
2-komorowa (REF 7310-120-000)
byta zasilana przy pomocy
zasilacza awaryjnego UPS lub
baterii.

Pole magnetyczne
o czestotliwosci
pradu (50/60 Hz)

IEC 61000-4-8

3 A/m

3 A/m

Pola magnetyczne o czestotliwosci
sieciowej powinny by¢ na
poziomie charakterystycznym dla
typowych lokalizacji w $rodowisku
komercyjnym lub szpitalnym.

UWAGA: U, oznacza napigcie sieciowe pradu przemiennego przed zastosowaniem poziomu badania.

22
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Wskazowki i deklaracja producenta - odpornos¢ elektromagnetyczna

tadowarka STRYKER SYSTEM G, 2-komorowa (REF 7310-120-000) jest przeznaczona do uzytku w
$rodowisku elektromagnetycznym okreslonym ponizej. Klient lub uzytkownik tadowarki STRYKER SYSTEM G,
2-komorowej (REF 7310-120-000) powinien zapewni¢ jej uzytkowanie w takim $rodowisku.

Poziom
Test odpornosci | testowy normy
IEC 60601

Poziom

. . | Srodowisko elektromagnetyczne - wskazowki
zgodnosci

Przenos$ny i mobilny sprzet tacznosci radiowej (RF)
nie powinien by¢ uzywany w odlegtosci mniejszej od
jakiejkolwiek czesci tadowarki STRYKER SYSTEM G,

2-komorowej (REF 7310-120-000), wtacznie z
przewodami, niz zalecana odlegto$¢ oddzielenia
wyliczona na podstawie réwnania wtasciwego dla

czestotliwosci nadajnika.

3V Zalecana odlegto$¢ oddzielenia
Przewodzona RF rms d=135p
_ ayadl
IEC 61000.4.6 | ©0d 150 kiz do | [Vi] =3 Vrms 1
80 MHz od 150 kHz do 80 MHz

d=132 1P

od 80 MHz do 800 MHz
i
d=[g WP

Wypromieniowana 3V/m
od 800 MHz do 2,5 GHz

od 80 MHz do | [E]=3V/m
IEC 61000-4-3 2,5 GHz Gdzie P jest maksymalng znamionowa moca
wyjsciowa nadajnika w watach (W) wedtug
oznaczenia producenta nadajnika, a d jest zalecana
odlegto$ciag oddzielenia w metrach (m). Natezenie
pola elektromagnetycznego pochodzacego
ze stacjonarnych nadajnikéw pracujacych na
czestotliwosciach radiowych, okreslone przez lokalne
pomiary pola elektromagnetycznego,* powinno
by¢ mniejsze niz poziom zgodnosci w kazdym
zakresie czestotliwosci [V, i E,].° Interferencja moze
wystapi¢ w poblizu sprzetu majacego nastgpujace
oznaczenie:

((‘i))) (Niejonizujace promieniowanie
elektromagnetyczne)

UWAGA 1: Przy czestotliwo$ciach 80 MHz i 800 MHz ma zastosowanie wyzszy zakres czgstotliwo$ci.

UWAGA 2: Te wytyczne moga nie mie¢ zastosowania we wszystkich sytuacjach. Na rozchodzenie sig fal
elektromagnetycznych wptywa ich pochtanianie i odbijanie przez konstrukcje, przedmioty i ludzi.

2 Nie mozna doktadnie w sposéb teoretyczny przewidzie¢ natezenia pdl wytwarzanych przez nadajniki
stacjonarne, na przyktad stacje bazowe do telefonéw radiowych (komérkowych/bezprzewodowych) i
przeno$nych radiotelefonéw naziemnych, amatorskich urzadzen radiowych, nadajniki radiowe AM i FM oraz
nadajniki telewizyjne. Aby oceni¢ Srodowisko elektromagnetyczne wytwarzane przez stacjonarne nadajniki

RF, nalezy rozwazy¢ przeprowadzenie badania $rodowiska pod katem promieniowania elektromagnetycznego.
Jesli natgzenie pola mierzone w miejscu, gdzie uzywana jest tadowarka STRYKER SYSTEM G, 2-komorowa
(REF 7310-120-000), przekracza wymieniony powyzej poziom zgodno$ci urzadzen RF, nalezy obserwowaé
tadowarke STRYKER SYSTEM G, 2-komorowg (REF 7310-120-000), aby zweryfikowa¢ jej prawidtowe dziatanie.
W przypadku stwierdzenia nieprawidtowego dziatania moze by¢ konieczne podjecie dodatkowych krokdow,
takich jak zmiana pozyciji lub lokalizacji tadowarki STRYKER SYSTEM G, 2-komorowej (REF 7310-120-000).

° W zakresie czestotliwosci od 150 kHz do 80 MHz natezenia pdl powinny wynosi¢ ponizej 3 V/m.
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Zalecana odlegtos¢ oddzielenia migdzy przeno$nym i mobilnym sprzetem tacznosci radiowej
(RF) a tadowarka STRYKER SYSTEM G, 2-komorowa (REF 7310-120-000)

tadowarka STRYKER SYSTEM G, 2-komorowa (REF 7310-120-000) jest przeznaczona do uzytkowania
w $rodowisku elektromagnetycznym, w ktdrym promieniowane zaktécenia RF sa kontrolowane. Klient
lub uzytkownik tadowarki STRYKER SYSTEM G, 2-komorowej (REF 7310-120-000) moze zapobiegaé
powstawaniu interferencji elektromagnetycznych, zachowujac minimalng odlegto$¢ oddzielenia migdzy
przeno$nym i mobilnym sprzetem taczno$ci radiowej (RF) (nadajnikami) a tadowarka STRYKER SYSTEM G,
2-komorowa (REF 7310-120-000) zgodnie z ponizszymi zaleceniami podanymi wedtug maksymalnej mocy
wyj$ciowej sprzetu facznosci.

Odlegtos¢ oddzielenia na podstawie czestotliwosci nadajnika
Znamionowa m
maksymalna moc od 150 kHz do od 80 MHz do od 800 MHz do
wyjsciowa nadajnika 80 MHz 800 MHz 2,5 GHz
" d=1321\p a=1331p d=[-L 1P
0,01 0,12 0,12 0,23
0,1 0,37 0,37 0,74
1 1,2 1,2 2,3
10 3,7 3,7 7,4
100 12 12 23

W przypadku nadajnikéw o maksymalnej znamionowej mocy wyjsciowej nieujetej w powyzszym zestawieniu
zalecana odlegto$¢ oddzielenia d w metrach (m) moze zosta¢ oszacowana przy uzyciu réwnania
odpowiedniego dla czestotliwosci nadajnika, gdzie P oznacza maksymalng znamionowa moc wyj$ciowa
nadajnika w watach (W) wedtug oznaczenia producenta.

UWAGA 1: Przy 80 MHz i 800 MHz, zastosowanie ma odlegto$¢ oddzielenia dla wyzszego zakresu
czestotliwosci.

UWAGA 2: Te wytyczne moga nie mie¢ zastosowania we wszystkich sytuacjach. Na rozchodzenie sig fal
elektromagnetycznych wptywa ich pochtanianie i odbijanie przez konstrukcje, przedmioty i ludzi.
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Elcaywyn

AuTO TO eYXELPIDLO 0BNYLWV XPHONG TIEPLEXEL TIC TTIANPOdOpiec Tou TpoopidovTal
yla ) dlacpdaAion g acdaiolc, ArMOTEAEGUATIKNG KAl CUUPOPdOUUEVNC
XP1iong Tou TpoidvTog oag.

Z¢ moloug arneuduvetal

Autd 10 eyxelpidlo mpoopidetal yia xprion amd urteUBuvoug eMLTOMLAG
ekmaideuong, Latpoug, voonAeuTéG Kal TeXVOAdyoug Xelpoupyeiou. Kpatiote
Kal oupBouAeleoTte autd To eYXeLPidlo katd Tnv dldpkela Cwng Tou TipoidvTog.

Eruonpavoelg

MNapakdtw meptypdgovtal ol cuyBAcELg TIOU XprotuorololvTal 0To Mapov
eYXEPIdLO:

= H AéEn MPOEIAOMOIHZH eruonuaivel éva ¢Atnua mou oxetidetal ye v
aopdaAela. Na ouppopdwveote MANTOTE pe Tig TAnpodopieq auTtég
yla va MPoAdBeTe TOV TPAUPATIONS acBevwy 1/Kal LATPOVOOTAEUTIKOU
TIPOCWTTIKOU.

= H AéEn MPOXZOXH eronuaivel éva Béua oxeTikO pe Tnv alorioTia tou
npoiovroc. Na cuppopdwveate MANTOTE pe TIg MAnpodopiec autég yia va
npoAdBete BAARN Tou mpoidvToC.

= H AEEN THMEIQZH cuunAnpwvel fi/kat dlacagpnvidel mANpodopieq OXETIKES
pe Tt dladkaaia.

MAnpodopieg enikovwviag

MNa neplocdtepec MANPOPopiec, CUUTIEPIAAUBAVOUEVWY TWV TIANPOdGOPLWV
aoddAelag, yla erutéria eknaideuon f yia v péxouca BiBAloypadia,
ETIKOLVWVNOTE YE TOV TOTIKO aVTINMPAOoWTo TWANoewY NG Stryker 1) KaAéote
v unnpeaoia eEunnpétnong rneAatwv g Stryker otov aptBud 1-269-323-7700 1)
1-800-253-3210. Ekt6g Twv HIMA, erukolvwvnoTe pe TNV MANCLECTEPT BUYATPLIKN
g Stryker.

ZHMEIQZH: O xpniotng fi/kat o acbevig Ba mpémnel va avapEpel omnoLodnnoTe
ooBapd MePLOTATIKG OXeTiCeTAL e TO TIPOTOV TOOO OTOV KATACGKEUAOTH 600
KaL otnv apuodia apxr Tou Eupwraikol kpdtoug péAoug oTo oroio eival
EYKATEDTNUEVOG 0 XPNOTNG N/Kat o acBevng.
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EvbeiEelg xpnong

O ¢dopTtiotig STRYKER SYSTEM G, 2 6éoewv (STRYKER SYSTEM G Charger,
2-Bay) eival évag TUNUATIKOg GOoPTIOTHC UATAPLWY dU0 GTABUWY TTou
npoopideTal yla tn ¢pOpTIoN TWV PHovAadwyv Tpodhodoaciag Tou opydvou Xelpog
STRYKER SYSTEM G (STRYKER SYSTEM G handpiece power modules).

Avtevdeitelc

Kapia yvwotn.

KateuOuvtnpieg odnyieg acpaieiag
& MPOEIAOMOIHZEIZ:

= Tpwv amd 1 xprion autou tou eEomAlopou, dlaBAoTe KAl KATAVOROTE TIG
odnyieg xpriong. MNpooéxete WLlaitepa TIg MANPodopieg acdhdaAelag.

= O efomAlopdg autog MPETIEL va Xpnotyoroleital yévo ard ekmMadEUPEVO Kal
TIEMELPAPEVO LATPOVOONAEUTIKO TIPOCWTIKO.
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Ma xprion ue

H evémta autr avadépetal ota eEaptuarta mou rpoopidovTal yia Xpron ue
Tov eEOTALOUG, £TOL WOTE 0 OUVDUACUAC va eival aopaAng.

/\ NPOEIAOTOIHEEIE:

= Xpnowomoleite yovov eykekpiuévo amod tn Stryker eEOMALONS, EKTOG €AV
kaBopiCetal diadopeTikA.
= H xprion un eykekpluévou NAeKTPLKoU eEOTIALOOU evdéxeTal va EXeL
WG anoTéAeoua AUENUEVEG NAEKTPONAYVNTIKEG EKTIOUTIEG T MELWMEVN
NAEKTPOUAYVNTIKA ATPWOiA TOU OUCTHUATOG.
ZHMEIQZEIZ:
=  Ta e€aptruata nwAolvtal EexwploTd.
= Ta v mAnpen Aiota twv e€aptudtwy 1 yia mAnpodopieg mapayyeAlwy,
ETKOWVWVNOTE PE TOV AVTIMPOOWTIO TIWANCEWY NG Stryker 1§ KaAéoTe
v eEurnpétnon neAatwv tng Stryker. Aeite v evétnta lAnpogopiec
erkolvwviag. EKTog twv HIMA, ETUKOWVWVNAOTE PE TNV TIANCLECTEPN
Buyatpikn Tng Stryker.
MNeprypadn REF
Movada tpododoaciag STRYKER SYSTEM G (STRYKER 7309-120-000
SYSTEM G Power Module)
KaAwdlo peupatog, Buoua turou E/F (Power Cord,
Plug Type E/F)
KaAwdlo peupatog, Buopa turou G (Power Cord,
Plug Type G)
KaAwdlo peupatog, Buoua turou B (Power Cord,
Plug Type B)

0039-308-000

0039-309-000

0039-310-000

KaAwdlo peupatog, Buoua turou N (Power Cord,

Plug Type N) 0039-311-000

KaAwdlo peupatog, Buoua turnou | (Power Cord,

Plug Type ) 0039-312-000

KaAwdlo peupatog, Buoua turou D (Power Cord,
Plug Type D)
KaAwdlo peupatog, Buoua turnou M (Power Cord,
Plug Type M)

0039-313-000

0039-314-000
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Xapaktnplotika

Qopriomic

0006vn nAnpodoplwv — Mapéxel MANPodopieq OXETIKA PE TNV
Kataotaon yla mn povada tpododoaoiag.

EvdelkTikég Auxvieg — Mapéxouv MAnpodopiec oXeTIKA ye TNV
Kataotaon yla mn povada tpododoaoiag.

Enadéqg Tou popTioth — AAAnAoouvdéovTal ye tn povdada
Tpododoaciag yia TNV 0AOKANPWON evAG NAEKTPIKOU KUKAWUATOG.

Yrnodoxn kaAwdiou peupartog — Erutpénel ) olvdeon Tou
KaAwdiou pelparog.

AcdaAelodlakomnTeG KUKAWHATOG — ETITPETEL TNV ATMOKATACTAOT)
and otiyplaia nAekTplkd opdaAuata.

KaAwdio petpatog — Zuvdéel Tov GopTioth otny npida peluatog
Tou 1BpUUATOG.

www.stryker.com
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0006vn nAnpodoplwv

A B D

WO

N_N_1_J o

®E

E
Cc F

A Metpntig — Yrodelkviel Tov aplBud Twv KUKAwv ¢opTiong 1| To
eninedo gpoépTIoNg yia I Yovada tpododooiac.

B KUkAot — YrodelkvUel OTL 0 PeTPNTNG epdavidel Tov aplBud twv
KUKAWV $opTIoNg yla tn povdada Tpododooiag.

(o Mooooto6 — Yrodelkviel OTL 0 PETPNTNG ePdavidel To eTinedo
dopTiong yla tn povada Tpododoaiag.

D Ooéption — Yrodeikvuel OTL ) yovada Tpododociag popTideTal.

E Yyeia povadag — lNa povadeg tpododooiag ye 10 iy

TeploodTEPOUG KUKAOUG POPTIONG, UTtodeLKVUEL TNV UYEia NG

povadag tpododooiag peTd TN POPTION:

T EEaipetikiy — H povdda tpododociag Bpioketal otnv apxn
A KovTd oTnv apxn TG woéAung ddpkelag Cwng IngG.

T KaAn — H povéda tpododooiag Bpioketal 0To pEgov NG
wdEALNGg dLdpkelag CwNng e.
Kakn — H povada tpogpodoaoiag Bpioketal 0to TEAOG

||||| F 1 KOVTA 0TO TEAOC TNC WhEALNG Bidpkelac {wihc TNG.
>uvioTdTal avtikataotaaon.

F AvTtikataotaon — YrodelkvUel 6TL n povada tpododooiag
BpiokeTtal 0To TEAOG 1] KOVTA OTO TEAOG NG WPEALUNG DLAPKELAG
Cwng TNG. ZUVIOTATAL AVTIKATACTAOT).
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EvbelkTikég Auyvieg

Auyvia Oplopog

D Charging ®option (MoptokaAi) — Yrodelkviel 6TL N povdda

Tpododoociag poptideTal.

@D Ready 'Etown (Mpaocwo) —

= 'Otav dev eival eykateoTnuéveg Povadeg Tpododooiag,
urtodetkvUel 6TL 0 PopPTIOTAG eival ouvdedeuévog oTnv
Tpododooia Tou WBPUNATOC Kat eival €Tolog yia Xprnon.

= 'Otav eival eykateotnuévn yia povada Tpododoaiag,
urtodetkvUel 6TL n povada tpododooiag sival MANPwWS
$opTIOPEVN KAl ETOLUN YLa XPrioN.

@D Replace Avtikataotaon (MoptokaAi) — YrodelkvUel 6TL 1) povada

Tpododooiag Bpioketal 0To TEAOG 1 KOVTA 0TO TEAOG TNG

wohEALNG dldpkelag Cwng Q. ZuvioTdTal aviikataoTaon.

Oplopoi

Ta cuppoAa tou Bpiokovtal otov eEOMALOUO 1)/Kal OTIG ETIKETEG eTEEnyolvTal
og auTnv v evotnTa fy/kat otov lMivaka optouou ouuBoAwyv. Aeite tov lMivaka
optopoU ouuBOAwv Tou TapExeTal ue Tov eEOTIALOUO.

Z0ppBoAo Oplopog

A INUA YEVIKAG TipoeLdoTtoinong

A Mpoooxn

DO NOT
STERILIZE

Mnv anooTelpWVETE

I:E] >uuBouAeuteite TIG 0dNYieg xpnong

éilé >UPBOAO YEVIKAG AVAKUKAWONG

1V 1 Volt

1A 1 Ampere

1 VA 1 Volt Ampere

1 Hz 1 Hertz

AC EvaAAaooouevo peupa

REF Ap1Buog kataAdyou
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Odnyieqg
& MPOEIAOMNOIHZEIZ:

= MH xpnouortoleite Tov €EOMAIOPO OE XWPOUG OTIoU EUPAEKTA avaloOnTIkA iy
napdyovteg Epxovrtal o enadn ye aépa, oEuyovo 1 uno&eidlo Tou adwTou.

=  Katd ) xprion autoU Tou eEomAlopoU, Aaupavete edkEG TipodUAAEEL
OXETIKA pE TNV NAekTpouayvntikn cuppatotta (EMC). ©éote oe
Aeltoupyia Tov eE0TAIONG GUPdWVa pe TG TIANpodopieg nepi EMC mou
neptAayBdavovtal oTo TIapov eyxelpidto.

= O ¢opnTtoég KalL 0 KvNTog EOTALONOG eTKOVWviag pe padioouyvotnteg (RF)
propei va ernpedoel m Aettoupyia autol Tou eEomALopoU.

=  Autog o eEomAlopog dev Ba mPETiEL va xpnotuoroleital apakeiyeva 1 oe
otoiBa&n pe dAAov g€omAloud. Edv eival anapaitntn n xprion napakeipyeva
i o€ otoiBa&n, va emuBeBawwvete MANTOTE Tnv Kavoviki Aeltoupyia ot
dlapdépowon oty oroia Ba xpnaoiyoromnOei.

= [a va anotpédete Tov Kivduvo nAektporAngiag, va ouvdéete NMANTA autéd
Tov €EOMALOUO 0 VOoGoKopELaKOU TUTOU, TiPia peUUATOC PE TIPOCTATEUTIKY
yeiwaon.

= MH Bétete oe AetToupyia to popTloTh Ue xpron Tdong, n oroia dev cupdwvei
ME TNV OVOUAOTIKA TR TIoU avaypddeTal otny miow MAeUpd g pHovadag.

= MH Bétete oe Aettoupyia To GoPTIOTH Pe KAAWDLO pelpatog 1 BUouaA Tou
€xel unootel ¢nuid.

= MHN tpomoroleite To KOAWDIO PEUPATOC.

= Na tornoBeteite MANTA Tov €EOMAIOUO PE TETOLOV TPOTIO TIOU TO KAAWDLO
pelpartog va eival duvatdv va aroouvdeBei eUkoAa, edv anattnBel.

= MHN tormoBeteite TOV POPTIOTH EVTIOG TOU OTEipOU TIEDIOU.

= Xpnoworoteite MANTOTE tov €EOTAIONO EVTOG TWV KABOPIOUEVWY TIHWV
TEPLBAAAOVTIKWV CUVONKWV:

MNeploplopog MNeploplopog
Bepuokpaciag Meploplopog uypaciag atyoodalpiknig mieong

27°C 75 % 106 kPa
10°C 30 % —!I 70 kPa jll

MPOXOXH: Na TtoroBeteite MANTOTE 10 KAAWDL0 PEUPATOC OE oNueio Grou
dev Ba umopel va To nmatroouv 1 va okovidyouv oe autd dlepxoueva atoua kKat
o€ onueio orou dev Ba unootel (nuLd 1§ katardvnon.
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MNa va ouvdéoete To poPTIOTN

1. Mpw amno tn Aettoupyia tou eEomAlopoU, BeBaiwbeite yia ta akdéAouba:
= Xpnoworoleite eykekpluévo amod Tt Stryker eEomAlouo.
= O efomAlopog dev €xel urooTtei CnuLd.
= O efomAlouog eival kabapdg.

ZHMEIQXH: Eav avtipetwrifete duokoAia katd tn dldpkela g Asttoupyiag,
ETILKOLVWVTOTE E TOV AVTIPOOWTIO MWANCEwWYV NG Stryker 1 KaA€ote

v eEunmpétnon neAatwv tng Stryker. Agite v evotta lAnpogopiec
erkotvwviag. EKTog tTwv HIMA, eTIKOWVWVNOTE Pe TNV TANCLECTEPT BUYATPLKT
m™mg Stryker.

2. XpnotororoTte T0 KAAWDLo peUPATOCG Y VA CUVOECETE TOV HOPTLOTH OE
npica pelpatog voookopelakoU TUTIoU Tou Wpupatog. Katd tn olvdeon, o
¢dopTloTic Ba unodetkviel 6TL eival €Tolog yla xpron:
= OL Auyvieg eTolpotnTag 6a avagouv.

*  Oa eudaviotel katl 0TI dUo 0086veg n EvoelEn «000».

C) Charging C) Charging
0 P 0T P
Read! Read:
I - s -
C) Replace C) Replace
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MNa ¢option yiag povadag tpopodoaiag
SHMEIQZEIS:

Qoptiote MARPWE TIG povadeg Tpododoaiag Mptv arnd TV TPWTN Kal TPV
anéd kabe xpnon.

H akoAoubia pdpTtiong evdéxetal va dlapkéoel JeTAEU 5 kal 45 AemTwy, Ue
Bdaon to udlotdpuevo emninedo popTIONG NG povadag Tpododoaiac.

Ma péylot xwpenTikotnTa, PuAdooete TIG povadeg Tpododoaciag otov
$OoPTIOTH PnaTaplwy yia va dlatnpndolv MANPWE GopPTIOUEVEG.

TortoBetoTE pla kabapr), oTeyv povada Tpododociag oTov GopTLoTH.
BeBawwbeite 611 n povada tpododoaciag eival KaAd kouuriwuévn otn B€on
mg, oTIG enadég Tou GopPTLoTH.

www.stryker.com 11
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2. Metd mv eykatdotaon, o popTIoTG Ba emkolvwvel pe TN povada
Tpododooiag:
= H Auyvia ¢poéptiong 6a avayel.
=  ©a avaBooPrjvel n €vdelEn «000».

() Charging
IR

(D Read
__n_l -

C} Replace

3. Metd amno 3 deutepoAerta, Ba Eekwvrioel n aAAnAouxia poptiong:
= H Auxvia ¢éptiong 6a avaBoofrvel.
= To oupBoAo pdptiong Ba avaBooPrvel.
*  Oa eudavioTei 1o eminedo popTIONG yla N povdada tpododoaiac.

- - | N F ( ) Charging
1l
l: :l % (D Ready

(D Replace

ZHMEIQZXH: Eav n povada tpogpodociag €xel unootei {nuid 1 Bpioketal oto
TEAOG TNG WPEALUNG dldpkelag Cwng TG, 0 GopTIoTNg dev Ba doptilel TN
povéda tpododoaiac:

= H Auxvia avtikatdotaong 6a avagel.

=  Oa eudaviotei T0 oUPBOAO avTIKATACTAONG.

= Oa eudavioTei 0 aplBPég Twv KUKAWY POPTIONG yla TN Yovdada

TpOododoaciag.
TR nEs o
- e C) Read
il _J =

® | > reece

12 www.stryker.com
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4. Metd amo 60 deutepodAerita, To eminedo ¢poptiong Oa evaAldooetal ye tov
aplbuod Twv KUKAwvY ¢popTIong yla TN hovada tpododoaiag.

_1_I
%

Y,

1

| kY
)

( ) Charging
(D Ready
C} Replace

ZHMEIQXH: Edv n uyeia Tng povadag tpododooiag eival kakr, n aAAnAouxia

dopTiong Ba meplAauBavel mpdobeTeg MANPodopiec:

= H Auyvia avtikatdotaong 8a avayel.

*  Oa eudaviotel To GUPBOAO AVIIKATACTAONG.

o

(A &
®

( ) Charging
(D Ready
C} Replace

www.stryker.com
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5. 'Otav n yovada tpododociag eival TMANPwS PopTiopévn, n aAAnlouxia

cpopncnq 0a An&el:
Oa epgaviotel 100% erminedo GpoépTIONG.

= To eninedo poptiong Oa ouveyioel va evaAAdooel Tov aplBud Twv
KUKAWV $OpTIONG Yla TN povada tpododoaiag.

= Ta povddeg tpododoaiag pe 10 1 meploagdTepoug KUKAoug popTIONG,
T0 oUuBoAo uyeiag Tng povadag urodelkvUel TNV uyeia Tng povadag
Tpododooiag. Aeite TNV evoTNTa XAPAKTNPLOTIKA.

() charging
@D Ready
C} Replace

THMEIQXH: Edv n uyeia Tng povadag tpododoaciag eival kKakr, 0To TEAOG TNC
aAAnAouxiag doépTiong Ba mepthappavovtal mpoéobeTeq MANPodopieq:

= H Auyvia avtikatdotaong 6a mapayeivel avaupévn.

=  ©a ouveyiel va gudavidetal To oUPBOAO AVTIKATACTAONG.

(D[Nl

®

() charging
@D Ready
C} Replace

www.stryker.com
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MNa enavadopa evog acpaAelodLakomnt

& MPOEIAONOIHZH: MH xpnoluortoleite Tov GopTIoTH €AV OTOLOCONTIOTE
arnod toug acdaAelodlakdmnteg ouvexidel va TEPTEL KAl ATEVEPYOTIOOTE
Tov. ArtoouvdéaTe To KaAWwdLo pelpatog ard v mpida peluatog Tou
10pUPaTOG KAl ETIKOLVWVNOTE UE T Stryker.

Y& mepinmtwon oTyulaiou nAekTpIKoU oPAAUATOG, évag aocPaAelodLakomTNg
uropel va méael Kal va TipokAnBeil anevepyoroinon. MEote Tov dLaKOTTN
eVOAAQYNC TPOC TA EMAVW YL va eMavadEPeTe TOV AoPAAELODLAKATITN KaL
ouvexiote tn AetToupyia.

Ma va anocuvdéoeTte TO GPOPTIOTN

MPOZOXH: lNa va pelwBei o Kivduvog MPokAnong {nuldg oto KaAwdlo
pelpatog, tpaBdate MANTOTE to BuUopa Tou KaAwdiou peduartog, OxL To
KAAWDJL0 peUATOG, KATA TNV ArooUvdeon Tou GoPTIOTH.

AmoouvdéoTe 10 KaAWdLo pelpaTog amod Tov GopTIoTA Kal TV Tpila peluaTog
ToU 1BpUPATOC.

www.stryker.com 15
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KaBaplouog

MPOEIAOMNOIHZH: Mpw and tov kabBaplopd, anocuvdéete MANTOTE
TO KaAwdlo peupatog amd v mpifa peluaTtog Tou WBPUPATOG Kat ToV
dopTloT, WOTE va Pelwdei o kivduvog nAektponAnéiag.

AHAQZEIZ MPOZOXHX:

MHN epBarntidete 10 dpopTioTH OE UYPA.

MH xpnodormoleite dlaAlteg, AmavTikd 1] AAAEG XNUIKEG ouoieg yla Tov
KaBaplopd Tou GoPTIOTN 1 TWV PHOVADdWY POoPTLOTH, EKTOG AV divovTtal
dlagpopeTikEG 0dnyieg.

MHN erutpémnete ) oUAAOYR vEPOU eMAVW OTOV GOPTIOTH.

MHN ag¢rioete va elo€ABelL vepd oTig omég PUENG otnv Tiow TAEUpA Tou
odopTio™).

MHN arnooTelpwVeTE ToV GOPTIOTH.

AmoouvdéaTte 10 KaAWdLo peluatog arod tnv npida peluatog tou WpUUATOG
Kal Tov GopTIoTh.

JKOUTHOTE PE NTLEC KIVNOELG TIG EEWTEPLIKEG eTUDAVELEG TOU POPTLOTNH
Kal Tou KaAwdiou peduatog pe paAakd Udaopa Tou dev adrvel xvoudt,
edUypapévo pe TpoeTOlUaAoNEVO DLAAUpA KaBaplopoU 1y un aro&eoTikod
ATOAUPAVTIKO VOOOKOUELAKOU TUTIOU Kal VEPO.

STEYVWOTE AUECTWE TOV GOPTIOTH PE HAAAKO Udaoua Tou dev adrivel xvoudt
i nerueopévo aépa < 140 kPa.

ErmBewpnote Tov GopTIOTH KAl TO KAAWDLO peluATog yia Tuxdv Cnuid. Aeite
™mv evotnta Embewpnon.

www.stryker.com
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Emewpnon

/\ NPOEIAOMOIHEEIS:

=  EKTEAEOTE TN OUVIOTWUEVN EMIBEWPNON, OTIWG UTIODEIKVUETAL OE AUTEQ TIC

odnyiec.

= MH xpnoworoteite kavévav eEomAloud edv €xel urootel {nuid ) dev mAnpoi

TA KpLTApLa eTBewpPnong.

= [pw amné mv embewpnon, aroouvdéete MANTOTE 10 KAAWDLO peUATOG
arno Tov GopPTIOTH, £TOL WOTE VA PeElWBEl 0 kivduvog NAeKTPOTANEiag.

Aaotnua Epyacia Kpitipla

Katd tnv EmuBewpnon Aev untdpyouv Cnuiég 1) evdeielg ¢pBopdag
apxikn TOU eEOMAIOHOU | Agv umidpxouv XaAapd eEQPTHUATA KL DEV
rapaAapn kat Aeirouv eEaptipata

TPV anod Kabe

To kaAwdLo peluaTog dev €xel KOTEl

xerion - - -
Agv untdpxouVv KEKAUUEVEG eTTAPEQ

To nepiBAnua dev €xel pwWYUEQ

ZHMEIQXH: Edv o eEonAlouog dev MANpoi Ta KpLtrpla embewpnong,
ETIKOLVWVTOTE HE TOV TOTIKO AVTLMPOOWIO TMwARCEwV NG Stryker 1
KaA€oTe TNV urnpeoia eEurmpétnong neAatwy g Stryker. EKTog twv HIMA,
ETUKOLVWVNOTE PE TNV TIANCLEOTEPT BuyaTpLkn TnG Stryker.

@QUAa&n kat xelplopoce
MPOXZOXH: Metadépete kat puldooete NMANTOTE tov e€omAlopd evidg Twv
KABOPLOUEVWV TIHWV TIEPIBAAAOVTIKWY CUVONKWV:

Meploplopog Meploplopog
Bepuokpaciag Meplopiopog uypaciag atgoodalpikig mieong

40°C 75 % 106 kPa
.20°C 10 % —!I 50 kPa —! I

www.stryker.com
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ZepPig

& MNPOEIAOMNOIHZH: MHN amnocuvapuoAoyeite, Unv TPOTIOTOLE(TE KAl PNV

npaypartoroleite oépPLg i emokeun o€ autd Tov eEoTALoUd, Xwpig TV
€€0uoL0d0TNON TOU KATACKEUAOTH.

ZHMEIQZEIZ:

H woéAn dudpkela Cwng tou e€omAlopol eEaptdtal and moAAoug
napayovteg oupneptAappavouévwy, petagu dAAwyv, Tng ueBOdOU Kat TQ
dldpkelag kdBe xpriong, KABWG Kal Tou XelplopoU Tou eEomALouoU YeTAEU
TWV XPNoEWV.

H emBewpnon pouTivag Kal 1 MPOCEKTIKN EBEWPNOT Tou eEOTIALONOU
arnoteAouv TI¢ kaAUTepeg peBGDOUG TIPOOdIOPIOUOU TNG WHEALUNG dLAPKELAg
Cwng Ttou gEomAlopoU.

'Eyypada ocuvtripnong yia autév tov eEomAloud eival dlabéoiua yetd amno
aitnon amokAeloTIKA and 1o eE0UCLODOTNUEVO TIPOCWTTLKO CUVTIHPNONG TNG
Stryker.

MNa nAnpodopieg o€pPLg, ETIKOWVWVNOTE YE TOV AVIIMPOOWIO MWARCEWV TNG
Stryker 1 KAAEoTe TO TUMUA eEUMNPETNONG MeAATWY NG Stryker. Aeite v
evotnta MAnpogopicc enkovwviag. Ektoég twv HIMA, emikolvwvnote Ye Tnv
nAnoléotepn Buyatpikn g Stryker.

Anoppdn/avakukAwon

ouAAéyetal Eexwplotd. Mnv To amoppintete WG aTa&lvounto AoTIKO
arnoéBAnTo. EmikolvwvnoTte pe Tov Toriké dlavopéa yia nAnpodopieq
OXETIKA Pe TNV amnoppupn.

: JUudwva pe v Odnyia 2012/19/EE, To mpoidv mpémnel va

Aev TieplExel emikivduveg ouoieg, ouudwva pe to TpoTuro RoHS g

@ Kivag.
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Mpodiaypadeg

MovTtéAo:

Qoptiotric STRYKER SYSTEM G (STRYKER
SYSTEM G Charger), 2 8éoewv

Ap18uoOg KataAoyou:

7310-120-000

Awactdoeig:

'Ydoq: 130 mm

MAaroc: 245 mm

Mrkoc: 394 mm

Macla: 1,6 kg

Tpomog Aettoupyiag: | Zuvexng Asttoupyia

HAekTpiKéQ:

Eioodoc: 100-240 V AC [ 135-175 VA (50/60 Hz)
'E€odoq: 12,6 V == (Zuvexéqg pevpa) [ péyoto 3 A
AcdpaAelodlakornteg: | Méyioto 1 A

e ey | ™

Tunog e§onAlopol: | Katnyopia |

Tunog yeiwong:

@ MpootateuTikn yeiwon

Méoa anopévwong
ano KeVTPLKN
Tpododoacia
SikTuou:

AMoouvd£DTE TO KAAWDLO peluATOG ard Tov GopTLoTH
Kal Tnv npida pevpatog tou WpUPATOG.

Zuppdpdwon pe
1a Evpwnaika
npotuna:

ce¢
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EL

7310-120-700 Rev-AA

JUMHMOPO WO HE TIC analtnoelg acpaielag
PoioVTWYV

International Electrotechnical Commission (IEC)

IEC 60601-1 A1: R:2012 (3.1 Edition): Medical Electrical Equipment — Part
1: General Requirements for Basic Safety and Essential Performance; |IEC
Corrigendum 1 (2006); IEC Corrigendum 2 (2007); Amendment 1 (2012)

IEC 60601-1-6: 2013: USABILITY — Medical electrical equipment — Part 1-6:
General requirements for basic safety and essential performance — Collateral
standard: Usability — Edition 3.1 Consolidated Reprint.

IEC 62366: 2014: USABILITY — Medical devices — Application of usability
engineering to medical devices - Edition 1.1 Consolidated Reprint.

IEC 60601-1-2: 2010: EMC (Version 3.0) — Medical electrical equipment —
Part 1-2: General requirements for basic safety and essential performance —
Collateral standard: Electromagnetic compatibility — Requirements and tests
— Edition 3.0

IEC 62133: 2012/12/06 Edition: 2.0: Secondary Cells and Batteries Containing
Alkaline or other Non-Acid Electrolytes — Safety Requirements for Portable
Sealed Secondary Cells and for Batteries Made from Them for use in Portable
Applications, Corrigendum 1:2013

European Committee for Electrotechnical Standardization (CENELEC)

EN 60601-1:2006/A1:2013 (3.1 Edition): Medical electrical equipment Part 1:
General requirements for basic safety and essential performance — Incorporates
Amendment A12: 2014

20
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HAektpopayvntikn cuyBatotnta

KaBodnynon kat 5Awon Tou KATAoKEUAOTH - NAEKTPOMAYVNTIKEG EKTIOUTEG
O ¢opTiog STRYKER SYSTEM G, 2 8éoewv (REF 7310-120-000) mpoopiletal yia xprion
0TO NAeKTPOUaYVNTIKO TIEPIBAAAOV Tou kaBopileTal mapakdtw. O MeAATNG 1) 0 XPHOTNG Tou
doptiot STRYKER SYSTEM G, 2 6éoewv (REF 7310-120-000) mpémnel va dlacdalioel 6Tt
Xpnoluoroleital oe T€Tolou eidoug TepBAAAoV.
'EAeyX0G eKMOUNAV Zuppopdwan HAektpopayvnTiko nepiBaAAov - kaBodnynon
Ekrouréqg Ouada 1 O ¢optiomg STRYKER SYSTEM G, 2 6éoewv
PABLOCUXVOTHTWY (REF 7310-120-000) xpnotJorolei evépyela
PAdLOCUXVOTATWY POVO Yla TNV E0WTEPIKA TNG
CISPR 11 . . . ;
Aettoupyia. EMopévwg, oL EKTOPTEG PABLOCUXVOTATWY
Tou eival oAU xapnAég kat dev gival mbavo va
TIPOKAAEOTOUV OTOLAdNOTE TTAPEUPROAY O€ YELTOVIKO
NAEKTPOVIKO £EOTIALOHO.
Ekrouréqg KAdon A O ¢opTiog STRYKER SYSTEM G, 2 Bé0ewv
PAdLOCOUXVOTATWY (REF 7310-120-000) eivat katdAAnAog yla xprion
CISPR 11 oe OAEG TIG EYKATAOTACELG, EKTOG TWV OLKLAKWV
£YKATAOTACEWV KAl EKEIVWYV TIOU cuvdéovTal
APHOVIKEG KAdon A arneuBeiag pe 1o dNUOCLo BIKTUO TAPOXNG PEUPATOG
EKTIOUTIEG XaunAng taong, to oroio TpododoTel Ta Ktipla Tou
IEC 61000-3-2 XPNOLPOTIOoUVTAL YIa OLKLAKOUG GKOTIoUG.
ALOKUPAVOELQ 2uppdpodwon
TAONG/EKTIOUTIEG
oruvenplopol
IEC 61000-3-3

www.stryker.com
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KaBodrynon kat 5Awon Tou KataokeuaoTH - NAEKTPOUAYVNTIKY aTpwaia

O ¢optiotig STRYKER SYSTEM G, 2 Béoewv (REF 7310-120-000) mpoopidetal yia xprion oTto
NAeKTpopayvnTiké meptBAAAov mou kabopidetal mapakdtw. O meAdng iy o xprotng tou doptioti STRYKER
SYSTEM G, 2 8éoewv (REF 7310-120-000) mpérmel va dlaodalioel TL xpnoworoleital oe TETolou eidoug

neptBaAiov.
" . Eninedo eAéyxou Eninedo HAektpopayvnTiko nepiBaAiov -
EAeyxog atpwoiag IEC 60601 ouppopdwong kaBodnynon

HAEKTPOOTATIKT
ekdopTion (ESD)

IEC 61000-4-2

16 kV oe enadn

+8 kV oTov aépa

16 kV oe enadn

+8 kV oTov aépa

Ta daneda npénel va eival and
EUAO, PTETOV 1) KEPAUIKO TIAQKAKL.
Edv ta daneda eival kaAuppéva
UE OUVBETIKO UALKO, 1) OXETIKN
uypaocia Ba mpémnet va eivat
TouAdylotov 30%.

Taxeia petapaon/

+2 kV yla ypauuég

+2 kV yla ypauuég

H modmta toxlog Tou diktUou Ba

+2 kV o€ koo Tpéro

pur NAEKTPLKOU NAEKTPOMAPOXNG NAEKTPOTAPOXNG TPETEL va eival auTr evog TutikoU
pelpatog +1 KV y1a Ypaupée +1 KV y1a Ypaupée anqyyaA;;c;rpl:(;;)\r}]\ (;I\;)TGOOCKOIJEIGKOU

IEC 61000-4-4 €l06dou/eEHdoU €l06dou/eEHdoU :
Yriéptaon +1 kV oe dladopikd +1 kV oe dladopikd H modmta woxtog tou diktUou Ba
IEC 61000-4-5 TpoTo AetToupyiag TpoTo AetToupyiag MPEMEL va elval auTr evog Turikol
EMAYYEALATIKOU 1) VOOOKOWELAKOU

oUVTOpEG DLAKOTIEG
Kal dlaKUPAvoELg
TAONG OTIG YPAHKEG
€L06d0U NG
NAEKTPOTIAPOXNAG

IEC 61000-4-11

(>95% Trrwon g U,)
yia 0,5 kUkAo

40% U,

(60% Trrwon g U,)
yia 5 kUkAoug
70% U,

(30% mrwon mg U,)
yta 25 KUkAoug
<5% U,
(>95% mtwon g U;)
yla 5 deutepdAenta

(>95% Trrwon g U,)
yia 0,5 kUkAo

40% U,

(60% Trrwon g U,)
yia 5 kUkAoug
70% U,

(30% mrwoon g U;)
yta 25 KUkAoug
<5% U,
(>95% mrwon g U;)
yla 5 deutepdAenta

+2 kV o€ koo Tpérmo .
Aettoupyiag Aettoupyiag MEePBAAOVTOG.
Mtwoelg Taong, <5% U, <5% U, H mowémta woxlog tou diktlou Ba

nPEmeL va gival auTr evog Turikou
EMAYYEAUATIKOU 1) VOOOKOUELOKOU
niepiBaAiovtog. Edv o xpriotng
Tou dpoptiot STRYKER
SYSTEM G, 2 Béoewv (REF
7310-120-000) xpetadetal ouvexn
Aettoupyia katd ) didpkela Twv
dlakorwy pedpuatog diktou,
ouvIoTATaL 1) TPpododoaia Tou
doptioti STRYKER SYSTEM G, 2
6¢oewv (REF 7310-120-000) and
OUOKEUT adLAAELTTNG TAPOXTG
pelpatog (UPS) 1 and unatapia.

Mayvntiké medio
evaAAaooopevou
peupatog (50/60 Hz)

IEC 61000-4-8

3 A/m

3 A/m

Ta payvntika nedia ouxvotnTag
loxUog Ba mpérmel va eival
o€ eMneda XapakTneLoTIKA
plag turikig B€ong o€ TUTkO
ETAYYEAUATIKO 1) VOOGOKOMELAKO
mepBaAAov.

YHMEIQZH: U, gival n téon diktlou evarAacodpevou peduatog Tplv and v epappoyr Tou emmédou eAgyxou.

22
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KaBodrynon kat 5iAwon Tou KataoKeuaoTH - NAEKTPOUAYVNTIKY aTpwaia

O ¢optiothg STRYKER SYSTEM G, 2 Béoewv (REF 7310-120-000) mpoopidetal yia xprion oTo
NAeKTPoayvnTIko meptBAAAov mou kabopidetal mapakdtw. O meAdng 1 o xprotng tou doptiot STRYKER
SYSTEM G, 2 8éoewv (REF 7310-120-000) mpérmel va dlaodalioel TL xpnowuoroleital oe TETolou €{doug

neptBaAiov.

'EAeyxoq
atpwaoiag

Eminedo eAéyyou
IEC 60601

Eninedo
ouppGpHwaNG

HAekTtpopayvntikéd nepiBaAAov - kaBodrynon

Ayopeveg
padloouxvotTeq

IEC 61000-4-6

3 Vrms

150 kHz €wqg
80 MHz

[V,] = 3 Vrms

O dopnTdg Kat 0 KIVNTOG EEOTIALONOG ETIKOVWVIAG
pe padloouxvonTeg de Ba TPEMeL va XpnolporoLeital
o¢ andoTaon and omnolodNToTE TUAKA ToU GOPTIOTH
STRYKER SYSTEM G, 2 8éoewv (REF 7310-120-000),
oupMEPIAAUBAVOPEVWY TWV KAAWDIWY, PIKPOTEPN ard
TN oUVIoTWHEVN andoTaon dlaxwplopoy, 6NMwg auTr
urtoAoyicetal and v e&iowon mou LoxUeL yia T
ouxvOTNTA TOU TToumoU.

JuvioTwyevn andéotaon dlaxwplopou

d=132 1P

150 kHz éwg 80 MHz
135
d=[£ P
80 MHz éwg 800 MHz
7
d=lg1P
800 MHz éwg 2,5 GHz

3V/m

80 MHz ¢wg
2,5 GHz

AkTivoBoAoUpeveq
pPadloouxvoTNTEG

IEC 61000-4-3

[E]=3V/m

'Omou P eivat n ovopaoTikn TR péylotng oxuog
€EGdou Tou Topmou oe Watt (W) aludpwva pe
TOV KATOOKEUAOTH Tou Toprou kat d eivat n

OUVIOTWHEVN AMO0TAOT dlaxwplopou og PETPA (m).
OL Tipéq €vraong mediou anéd otabepolg nopnolg
PadLooUXVOTATWY, 6nwe kabopiCovtal and
ETUTOTLA NAEKTPOPAYVNTIKY UEAETN,? TIPEMEL VA
eival xaunAoétepeg and to 6plo cuppépdwaong oe
k@Be epog ouxvotATwY [V, Kau E,].° Mropei va
rapouctacTolv TapeBoAEG Kovtd oe eEOTTALONOG TIOU
dépel onuavon pe o akéAoubo oUpBoAo:

((‘i’)) (Mn toviCouoa nAeKTPOUAYVNTIKY OKTIVOBOAIQ)

SHMEIQZH 1: ¥ta 80 MHz kat 800 MHz, epapudletal To uPnAdTEPO EUPOG OUXVOTATWV.

SHMEIQSH 2: AuTég oL KaTeuBuVTIpLEG 0dNYieg evBEXETAL va UNV LoXUoUV 0€ OAEG TIG MEPITTWOELG. H
nAekTpopayvntikn dladoon ermpeadeTat and mv anoppddnon kat Tnv avakAaon and dopég, avTikeipeva Kat
dtopa.

2 O TIpéG évraong mediou and otabepolg mourolg, 6rnwg ot otabuoi Bdong yla Kivntd kat actpuata
TAEPwWva Kat oL Kvntoi padlotourol, oL epactTEXVIKOL Kal enayyeApaTtikoi padlodwvikoi otabuoi AM kat FM
Kal ot TnAeortTikol oTabpoi, dev propolv va poBAedBolv BewpnTika pe akpiBela. Ma va agloAoynBei to
NAEKTPOAYVNTIKO TiepIBAAAOV Tou odeileTal oe oTaBepolq TouroUg PadloouxvoTHTwy, Ba mpénel va dleEay el
pla eruToma nAekTpouayvnTiky peAétn. Edv n petpolpevn €viaon nediou otn B€on oy oroia xpnotuorole{tal
o poptiotg STRYKER SYSTEM G, 2 Béoewv (REF 7310-120-000) uriepBaivel To toxUov erminedo ouppépdwong
PABLOCUXVOTHTWY TIOU avadépeTal mapandvw, o poptiotig STRYKER SYSTEM G, 2 8éoewv (REF 7310-120-000)
Ba mpémel va TeBel UMO TapakoAolBnon yla v enaAnBeuon tng Kavovikng Aettoupyiag tou. Edv mapatnpnbei
un ductoAoyikn Aettoupyia, evdéxetal va xpelaotel n An emunAéov pETpwy, OMwWG EMNAVATPOCAVATOALOUOG T
alayn 6€ong Tou popTioT ) STRYKER SYSTEM G, 2 Béoewv (REF 7310-120-000).

® 310 elpog ouxvotitwy 150 kHz £éwg 80 MHz, ot Tipég évraong mediou Ba mpémel va eival PiKpoTeEPEG and
3V/m.
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ZUVIOT@HEVEG AnOOTATELG dlaxwplopol peta&u GpopnTou Kat Kivntol eEOTALONOU EMKOVWVIAg e
padloouxvoTeq kat Tou poptioTi STRYKER SYSTEM G, 2 8éoewv (REF 7310-120-000)

O ¢opTiotig STRYKER SYSTEM G, 2 6écewv (REF 7310-120-000) mpoopiletal yla xprion oTo
nAekTpopayvnTikd meptBaAAov, oTo omoio ol dlatapayxéq Adyw aKTVOBOAOUUEVWV PABLOCUXVOTAHTWY
Bpiokovtat umd éAeyxo. O meAdtng fj o xpotng tou doptiot STRYKER SYSTEM G, 2 6éoewv
(REF 7310-120-000) eivat duvatd va Bondrioel aTnv mpoAnPn Tuxdv NAEKTPONAYVNTIKWV TIAPEUBOAWV
dlatnpwvTag pla eAdxlom andéotaon peTagl Tou dpopnTol Kat KvnTolU eEomALoNOU EMKOVWVIag U
padloouyvotnteg (Touroi) kat Tou poptiot STRYKER SYSTEM G, 2 8éoewv (REF 7310-120-000) émwg
ouvIoTATAL MAPAKATW, avaloya pe T PEYLOTN LoxU e§o6dou Tou eEOMALOHOU ETKOVWVIAG.

OvouagTIKN HEYLOTN

An6otaon Slaxwplopol avaloya Pe T CUXVOTNTA TOU Mournoy

m

‘°X"’°nii‘;’i‘:,j“ Tou 150 kHz éwg 80 MHz 80 MHz éw¢ 800 MHz 800 MHz éwg¢ 2,5 GHz
v d=132 1P d=1321Vp d=[-L1P
0,01 0,12 0,12 0,23
0,1 0,37 0,37 074
1 1,2 1,2 23
10 37 37 74
100 12 12 23

lMa Topmoug Pe OVOAOTIKY TN O€ PEYLOTN LoXU apoxng mou dev mapatifetal mapanavw,  CUVICTWUEVN
anoéotaon daxwplopol d oe PETpa (m) eival duvatd va urmoAoyloTel Je xprion Tng e§iowaong mou toxUel yia
ouXvOTNTA TOU oMoV, OMou To P gival n ovouacTiki TIUA PEYIOTNG LoXUog mapoxiq Tou Toprou o Watt (W)
oUudwva e TOV KATAOKEUAOTH TOU Toprou.
THMEIQZH 1: Xta 80 MHz kat 800 MHz, edpappdletal n andotacn dlaxwptopol yia 1o udnAotepo elpog

OUXVOTHTWV.

SHMEIQZH 2: AuTéG oL KaTeuBUVTHPLEG 0DNYieQ EVBEXETAL va PNV LoXUOUV o€ OAEQ TIG TMepTTwoelg. H
nAekTpopayvntikn dladoon ermpeadeTal and mv anoppddnon Kat Tnv avakAaon and dopég, avTikeipeva Kat

dropa.
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Giris
Bu kullanma talimati el kitabi GrGnlnizin guvenli, etkin ve uyumlu kullaniimasini
saglamasi amaglanmis bilgileri igerir.

ilgili Topluluk

Bu el kitabinin hizmet ici egiticiler, doktorlar, hemsireler ve cerrahi teknoloji
uzmanlari tarafindan kullaniimasi amaglanmistir. Uriin émrii boyunca bu referans
el kitabini saklayin ve basvurun.

Kullanilan ifadeler
Bu el kitabinda asagidaki ifadeler kullaniimistir:

= Bir UYARI, guvenlikle ilgili bir meseleyi vurgular. Bu bilgiye hasta ve/veya
saglik bakimi personelinin yaralanmasini énlemek igin DAIMA uyun.

= Bir DIKKAT, bir (irlin giivenilirligi meselesini vurgular. Urliniin zarar gérmesini
onlemek icin bu bilgiye DAIMA uyun.

= Bir NOT, islemle ilgili bilgiye ektir ve/veya ag¢iklama yapar.

irtibat Bilgisi

Guvenlik bilgisi dahil olmak Uzere ek bilgi, hizmet ici egitim veya glincel literatlr
icin Stryker satis temsilcinizle irtibat kurun veya Stryker musteri hizmetlerini
1-269-323-7700 veya 1-800-253-3210 numaralarindan arayin. A.B.D. diginda, en
yakin Stryker yan kurulusuyla irtibat kurun.

NOT: Kullanici ve/veya hasta, tim ciddi Grun iligkili olaylari Ureticiye ve
kullanicinin ve/veya hastanin bulundugu Avrupa Uye Devletinin Yetkili Makamina
bildirmelidir.

www.stryker.com 3
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Kullanim Endikasyonlari

STRYKER SYSTEM G Sarj Cihazi, 2 Yuvali (STRYKER SYSTEM G Charger,
2-Bay) Urinu STRYKER SYSTEM G el kismi gui¢ modullerini (STRYKER
SYSTEM G handpiece power modules) sarj etmek icin kullaniimasi amaclanmis
iki istasyonlu, moduler bir batarya sarj cihazidir.

Kontrendikasyonlar

Bilinen yoktur.

Guvenlik Direktifleri
/A\ UYARILAR:

= Bu ekipmani kullanmadan 6nce kullanma talimatini okuyup anlayin. Guvenlik
bilgilerine 6zellikle dikkat edin.

= Bu ekipmani sadece egitimli ve deneyimli saglik bakimi uzmanlari
kullanmalidir.

4 www.stryker.com
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Sunlarla Kullaniimak Uzeredir

Bu bolim glvenli bir kombinasyon elde etmek Uzere ekipmanla kullaniimasi
amaclanmis bilesenleri tanimlamaktadir.

/\ UYARILAR:

= Aksi belirtiimedikce sadece Stryker onayli ekipman kullanin.

= Onaylanmamis elektriksel ekipmanin kullaniimasi artmis elektromanyetik
emisyonlara veya sistemin elektromanyetik bagisikliginin azalmasina neden
olabilir.

NOTLAR:
= Bilesenler ayri satilir.

= Bilesenlerin tam bir listesi veya siparis bilgileri icin Stryker satis temsilcinizle
irtibat kurun veya Stryker misteri hizmetlerini arayin. Bakiniz irtibat Bilgileri
kismi. A.B.D. disinda, en yakin Stryker yan kurulusuyla irtibat kurun.

Tanim REF
STRYKER SYSTEM G Gii¢ Modiilii (STRYKER SYSTEM G | 7309-120-000
Power Module)

Glc Kablosu, Fis Tipi E/F (Power Cord, Plug Type E/F) 0039-308-000
Glc¢ Kablosu, Fis Tipi G (Power Cord, Plug Type G) 0039-309-000
Glcg Kablosu, Fis Tipi B (Power Cord, Plug Type B) 0039-310-000
Glc Kablosu, Fis Tipi N (Power Cord, Plug Type N) 0039-311-000
Glc¢ Kablosu, Fig Tipi | (Power Cord, Plug Type I) 0039-312-000
Gl Kablosu, Fis Tipi D (Power Cord, Plug Type D) 0039-313-000
Gl Kablosu, Fis Tipi M (Power Cord, Plug Type M) 0039-314-000

www.stryker.com 5
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Ozellikler

Sarj Cihazi

A Bilgi Ekrani — Gl¢ modli igin durum bilgisi saglar.

B Gosterge Isiklari — Guc modulu igin durum bilgisi saglar.

C Sarj Cihazi Kontaklari — Bir elektrik devresini tamamlamak icin glg¢
moduliune baglanir.

D Giic Kablosu Yuvasi — Gg¢ kablosunun baglanmasini mimkuin kilar.

E Devre Kesiciler — Gegici elektrik arizalarindan geri doniilmesini
mimkin kilar.

F Giic Kablosu — Sarj cihazini tesisin gu¢ yuvasina baglar.

6 www.stryker.com
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Bilgi Ekrani

A B D

WO

N_N_1_J o

®E

E
Cc F

A Sayac — Gu¢ modulu icin sarj donglisu sayisi veya sarj seviyesine
isaret eder.

B Dongiiler — Sayacin gi¢ moduli igin sarj dongust sayisini
gosterdigine isaret eder.

C Yiizde — Sayacin gii¢ modulu icin sarj seviyesini gosterdigine isaret
eder.

D Sarj Oluyor — Gli¢ moduliiniin sarj olduguna isaret eder.

E Modiil Saghgi — 10 veya daha fazla sarj donglsi olan glic moddilleri

icin sarj olduktan sonra gii¢ moduliniin sagligina isaret eder:
T Miikemmel — Glg¢ moduli faydah 6mrindn basinda veya

yakinindadir.
HIM p iyi — Gl modiilii faydali dmriiniin ortasindadir.
T Zayif — Gu¢ modulu faydali dmrinin sonunda veya

yakinindadir. Degistirme Onerilir.

F Degistir — Gi¢ moddilinin faydali dmriinin sonunda veya yakininda
olduguna isaret eder. Degistirme Onerilir.

www.stryker.com
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Gosterge Isiklari

Isik Tanim

@D Charging Sarj Oluyor (Kehribar) — Gl¢ modullnin sarj olduguna isaret
eder.

@D Ready Hazir (Yesil) —

= Bir gli¢ modull kurulu olmadiginda sarj cihazinin tesis
glcline bagli ve kullanima hazir olduguna isaret eder.

= Bir gli¢ modull kurulu oldugunda glic modUlinin tam sarj
olmus ve kullanima hazir olduguna isaret eder.

D Replace Degistir (Kehribar) — Glg¢ modulinin faydali dmrinin

Tanimlar

sonunda veya yakininda olduguna isaret eder. Degistirme
onerilir.

Ekipman ve/veya belgelerde bulunan semboller bu bélimde ve/veya Sembol
Tanimlama Tablosunda tanimlanmistir. Ekipmanla saglanan Sembol Tanimlama
Tablosuna bakiniz.

Sembol

Tanim

A

Genel Uyari isareti

YA

Dikkat

DO NOT
STERILIZE

Sterilize etmeyin

(3]

Kullanma talimatina basvurun

€D

Universal Geri Déniistiirme Semboli

1V 1 Volt

1A 1 Amper

1 VA 1 Volt Amper
1Hz 1 Hertz

AC Alternatif Akim
REF Katalog Numarasi

www.stryker.com



7310-120-700 Rev-AA TR

Talimat

/\ UYARILAR:

= Bu ekipmani yanici anestezikler veya yanici ajanlarin hava, oksijen veya nitréz
oksitle karistigi bélgelerde KULLANMAYIN.

= Bu ekipman kullanirken elektromanyetik uyumluluk (EMC) ile ilgili olarak 6zel
onlemler alin. Ekipmani bu el kitabindaki EMC bilgisini dikkate alarak hizmete
sokun.

= Tasinabilir ve mobil radyofrekans (RF) iletisim ekipmani bu ekipmanin
calismasini etkileyebilir.

= Bu ekipman diger ekipmanla yan yana veya st Uste kullaniimamahdir. Yan
yana veya st Uste kullanim gerekliyse DAIMA kullanilacag! konfigiirasyonda
normal ¢alismayi dogrulayin.

* Elektrik carpmasi riskinden kaginmak igin bu ekipmani DAIMA koruyucu
toprakli bir hastane sinifi gli¢ yuvasina takin.

= Sarj cihazini Unitenin arkasindaki derecelendirmeyle uyumsuz bir voltajda
KULLANMAYIN.

= Sarj cihazini hasarli bir glic kablosu veya fisle CALISTIRMAYIN.
= Gic¢ kablosunda modifikasyon YAPMAYIN.

*  Giic kablosunun gerektiginde kolayca sokiilmesi icin ekipmani DAIMA uygun
olarak yerlestirin.

= Sarj cihazini steril alana YERLESTIRMEYIN.
= Ekipmani DAIMA belirtilen gevresel kosul degerleri dahilinde galistirin:

Atmosferik Basing
Sicaklik Sinirlari Nem Sinirlamasi Sinirlamasi

27°C 75 % 106 kPa
10°C 30 % —!I 70 kPa jll

DIKKAT: Giic kablosunu DAIMA iizerine basilmayacagi, takilinmayacagi veya
baska sekilde hasar veya strese maruz kalmayacag bir yere yerlestirin.

www.stryker.com 9
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Sarj Cihazini Takma

1. Ekipmani ¢alistirmadan 6nce sunlari dogrulayin:
= Stryker onayli ekipman kullaniyorsunuzdur.
= Ekipman hasarl degildir.
= Ekipman temizdir.

NOT: Calistirma sirasinda zorluk yasarsaniz, Stryker satis temsilcinizle irtibat
kurun veya Stryker miisteri hizmetlerini arayin. Bakiniz irtibat Bilgileri kismi. A.B.D.
disinda, en yakin Stryker yan kurulusuyla irtibat kurun.

2. Sarj cihazini bir hastane sinifi tesis gii¢ yuvasina takmak igin glic kablosunu
kullanin. Baglanti durumunda sarj cihazi kullanima hazir olduguna isaret eder:
= Hazir isiklar acilir.
= Her iki ekranda “000” gdsterilir.

C) Charging C) Charging
0T P 0T P
Read! Read:
I - s -
C) Replace C) Replace

10 www.stryker.com
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Gili¢c Modulunu Sarj Etme
NOTLAR:
= Gug¢ moddllerini ilk ve her kullanimdan énce tamamen sarj edin.

= Sarj etme dizisi, gti¢ moduliindeki mevcut sarj seviyesi temelinde 5 ila
45 dakika surebilir.

= Maksimum kapasite igin glic modullerini tam sarji devam ettirmek lzere
batarya sarj cihaz lizerinde saklayin.

1. Sarj cihazina temiz, kuru bir gic moddulu yerlestirin. Gli¢ moduliiniin sarj
cihazi kontaklari tGzerindeki yerine saglam bir sekilde tiklayarak oturdugundan
emin olun.

www.stryker.com 11
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2. Kurulduktan sonra sarj cihazi glic moduliyle iletisim kurar:
= Sarj etme 15131 acilir.
= “000” yanip sOner.

C} Charging
Ut

(D Read
Il -

C} Replace

3. 3 saniyeden sonra sarj etme dizisi baslar:
= Sarj etme 1s1g1 yanip soner.
= Sarj etme semboll yanip sbner.
= Gulg¢ modulu icin sarj seviyesi gosterilir.

- IA P

(G
l.| .: D  Ready
o

Charging
-

%

Replace

NOT: Gu¢ modulu hasarli veya faydali d6mrunin sonundaysa sarj cihazi gug
modulind sarj etmez:

= Degistir 15191 agilir.

= Degistir sembolu gosterilir.

= Gulg¢ modulu igin sarj donglisu sayisi gosterilir.

- - - (\ () charging
" ".".' d C) Ready
s _JI

® C D Replace
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4. 60 saniyeden sonra sarj seviyesi glic moduli i¢in sarj dongisu sayisiyla
degisir.
| F ( )  Chargi
-| -| N arging
l. .l o (D Ready
- T /(’
C} Replace
-—", e, o (\
NOT: Gi¢ moduilinin durumu iyi degilse sarj etme dizisi ek bilgiler icerir:
= Degistir 15191 acilir.
= Degistir sembolu g0sterilir.
| F ( )  Chargi
-| |-|| ' (N N arging
- e </ () Ready
L )
C} Replace
www.stryker.com 13
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5. Glg¢ modili tam sarj oldugunda sarj etme dizisi sonlanir:
= %100 sarj seviyesi g0sterilir.
= Sarj seviyesi glic moduli igin sarj dongusi sayisiyla degismeye devam

eder.

= 10 veya daha fazla sarj dongusu olan gu¢ modulleri icin modul saghgi
sembolli giic modiliiniin sagligina isaret eder. Ozellikler kismina bakiniz.

(D Charging
@D Ready
() Replace

NOT: Gug¢ modulinin durumu iyi degilse sarj etme dizisinin sonu ek bilgiler igerir:

= Degistir 15191 agik kalir.

= Degistir semboll gosteriimeye devam eder.

S

@

(D Charging
@D Ready
() Replace

www.stryker.com
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Devre Kesiciyi Resetleme

& UYARI: iki devre kesiciden herhangi biri atmaya ve glicii kapatmaya devam
ederse sarj cihazint KULLANMAYIN. Gli¢ kablosunu tesisin gii¢ yuvasindan
ayirin ve Stryker ile irtibat kurun.

Gegici bir elektriksel ariza durumunda bir devre kesici atabilir ve giicti kapatabilir.
Devre kesiciyi resetlemek ve ¢alismaya devam etmek icin gecis anahtarini
yukari itin.

Sarj Cihazini Ayirma

DIKKAT: Giic kablosunu hasar gérme riskini azaltmak igin sarj cihazini ayirirken
DAIMA glic kablosu yerine gii¢ kablosu fisini gekin.

Guc¢ kablosunu sarj cihazi ve tesisin gli¢ yuvasindan ayirin.

www.stryker.com 15
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Temizleme
& UYARI: Temizlik islemine baslamadan 6nce, elektrik carpmasi riskini

azaltmak igin gli¢ kablosunu tesisin glic yuvasi ve sarj cihazindan DAIMA
ayirin.

DiKKAT EDILECEK NOKTALAR:

Sarj cihazini siviya BATIRMAYIN.

Sarj cihazini ya da sarj cihazi moddillerini temizlemek igin aksi belirtiimedigi
slirece ¢ozlcl, yaglayici ya da diger kimyasallari KULLANMAYIN.

Sarj Cihazi lizerinde sivi toplanmasina izin VERMEYiN.

Sarj cihazinin arkasindaki sogutma hava kanallarina su girmesine izin
VERMEYIN.

Sarj cihazini sterilize ETMEYIN.

Gc kablosunu sarj cihazi ve tesisin gli¢ yuvasindan ayirin.

2. Sarj cihazi ve gug¢ kablosunun dig ytzeylerini hazirlanmis bir temizlik
sollisyonu veya cizici olmayan bir hastane dezenfektani ve suyla
nemlendirilmis yumusak, tiftiksiz bir bezle yavasca silin.

3. Sarj cihazini yumusak, tiftiksiz bir bez veya < 140 kPa sikistirimis hava
kullanarak hemen kurutun.

4. Sarj cihazi ve gii¢ kablosunu hasar agisindan inceleyin. inceleme kismina
bakiniz.

16 www.stryker.com
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inceleme
/\ UYARILAR:

* Onerilen incelemeyi bu talimatta belirtildigi sekilde yapin.

= inceleme kriterleri karsilanmazsa veya goriiliir hasar varsa herhangi bir
ekipmani KULLANMAYIN.

* inceleme yapmadan 6nce, elektrik carpmasi riskini azaltmak igin giic
kablosunu sarj cihazindan DAIMA ayirin.

Aralik Faaliyet Kriterler

ik alindiginda Ekipmani incele | Hasar veya asinma bulgusu yok
ve her Gevsek veya eksik bilesen yok
kullanimdan

Glg¢ kablosunda kesi yok

6nce -
Egik kontak yok

Muhafazada catlak yok

NOT: Ekipman inceleme kriterlerini kargilamazsa Stryker satis temsilcinizle irtibat
kurun veya Stryker musteri hizmetlerini arayin. A.B.D. disinda, en yakin Stryker
yan kurulusuyla irtibat kurun.

Saklama ve Muamele

DIKKAT: Ekipmani DAIMA belirtilen cevresel kosul degerleri dahilinde tasiyin ve
saklayin.

Atmosferik Basing
Sicaklik Sinirlari Nem Sinirlamasi Sinirlamasi

40°C 75 % 106 kPa
20°C 10 % —!I 50 kPa —! I

www.stryker.com 17
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Servis

A UYARI: Bu ekipmani Ureticinin onayi olmadan parcalara AYIRMAYIN, modifiye
ETMEYIN, servis VERMEYIN veya tamir ETMEYIN.

NOTLAR:

= Bu ekipmanin faydali émri verilenlerle sinirl olmamak Gzere her kullanimin
yOntemi ve suresi ve ekipmana kullanimlar arasinda muamele dahil birgok
faktdre baghdir.

= Ekipmanin servis verilebilir Smruni belirlemek igin en iyi yéntem ekipmanin
rutin ve dikkatli bir sekilde incelenmesidir.

= Bu ekipman i¢in bakim dokiimantasyonu sadece Stryker tarafindan
yetkilendirilmis servis personelinden talep durumunda saglanir.

= Servis bilgisi icin Stryker satis temsilcinizle irtibat kurun veya Stryker musteri
hizmetlerini arayin. Bakiniz irtibat Bilgileri kismi. A.B.D. disinda, en yakin
Stryker yan kurulusuyla irtibat kurun.

Atma/Geri Donustlirme

belediye atigi olarak atmayin. Atma bilgisi igin yerel distribitorle irtibat
mmm Kurun.

E Direktif 2012/19/EU uyarinca Urin ayri toplanmalidir. Ayristiriimamis

‘@ Cin RoHS standardina gore tehlikeli madde icermez.
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Spesifikasyonlar

Model: STRYKER SYSTEM G Sarj Cihazi (STRYKER SYSTEM G

Charger), 2 Yuvali

Katalog 7310-120-000

Numarasi:

Boyutlar:

Yikseklik: 130 mm

Genislik: 245 mm

Uzunluk: 394 mm

Kitle: 1,6 kg

Calisma Modu: | Surekli Calisma

Elektrikle ilgili:

Giris: 100-240 V AC [ 135-175 VA (50/60 Hz)
Cikis: 12,6 V = (Dogrudan akim) / 3 A maksimum
Dev.re. 1 A maksimum

Kesiciler:

Sivi Girmesine IPX0

Karsi Koruma:

Ekipman Tipi: | Sinif |

Topraklama @

Tipi: Koruyucu Toprak

Sebeke

Kaynagindan Glc¢ kablosunu sarj cihazi ve tesisin gli¢ yuvasindan ayirin.
Yalitim

Yontemi:

Avrupa Uyumu:

C€
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Uriin Giivenlik Uyumu

International Electrotechnical Commission (IEC)

IEC 60601-1 A1: R:2012 (3.1 Edition): Medical Electrical Equipment — Part
1: General Requirements for Basic Safety and Essential Performance; |IEC
Corrigendum 1 (2006); IEC Corrigendum 2 (2007); Amendment 1 (2012)

IEC 60601-1-6: 2013: USABILITY — Medical electrical equipment — Part 1-6:
General requirements for basic safety and essential performance — Collateral
standard: Usability — Edition 3.1 Consolidated Reprint.

IEC 62366: 2014: USABILITY — Medical devices — Application of usability
engineering to medical devices - Edition 1.1 Consolidated Reprint.

IEC 60601-1-2: 2010: EMC (Version 3.0) — Medical electrical equipment —
Part 1-2: General requirements for basic safety and essential performance —
Collateral standard: Electromagnetic compatibility — Requirements and tests
— Edition 3.0

IEC 62133: 2012/12/06 Edition: 2.0: Secondary Cells and Batteries Containing
Alkaline or other Non-Acid Electrolytes — Safety Requirements for Portable
Sealed Secondary Cells and for Batteries Made from Them for use in Portable
Applications, Corrigendum 1:2013

European Committee for Electrotechnical Standardization (CENELEC)

EN 60601-1:2006/A1:2013 (3.1 Edition): Medical electrical equipment Part 1:
General requirements for basic safety and essential performance — Incorporates
Amendment A12: 2014
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Elektromanyetik Uyumluluk

Kilavuz ve ireticinin beyani - elektromanyetik emisyonlar

STRYKER SYSTEM G Sarj Cihazi, 2 Yuvali (REF 7310-120-000) asagida belirtilen elektromanyetik
ortamda kullaniimak Gzere tasarlanmistir. STRYKER SYSTEM G Sarj Cihazi, 2 Yuvali (REF 7310-
120-000) Urininin musterisi veya kullanicisi béyle bir ortamda kullaniimasini saglamalidir.

Elektromanyetik ortam - kilavuz

STRYKER SYSTEM G Sarj Cihazi, 2 Yuval
(REF 7310-120-000) sadece dahili iglevi i¢cin RF enerjisi
kullanir. Bu nedenle RF emisyonlari gok disuktir ve
yakindaki elektronik ekipmanda enterferans olusturmasi
beklenmez.

titreme emisyonlari

IEC 61000-3-3

Emisyon testi Uyum
RF emisyonlari Grup 1
CISPR 11
RF emisyonlari Sinif A
CISPR 11
Harmonik Sinif A
emisyonlar
IEC 61000-3-2
Voltaj oynamalari/ Uyumlu

STRYKER SYSTEM G $arj Cihazi, 2 Yuvali
(REF 7310-120-000) Griini mesken amagli binalar
besleyen kamusal diisiik voltajli glic besleme agina

dogrudan bagli olanlar ve meskenler disinda tim
tesislerde kullaniimaya uygundur.

www.stryker.com
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Kilavuz ve Ureticinin beyani - elektromanyetik bagisikhk

STRYKER SYSTEM G Sarj Cihazi, 2 Yuvali (REF 7310-120-000) asagida belirtilen elektromanyetik
ortamda kullaniimak Uzere tasarlanmistir. STRYKER SYSTEM G Sarj Cihazi, 2 Yuvali (REF 7310-
120-000) Urininin musterisi veya kullanicisi béyle bir ortamda kullaniimasini saglamalidir.

Elektromanyetik ortam -

Bagisiklik testi IEC 60601 test diizeyi Uyum dizeyi lilavuz
Elektrostatik desarj 6 kV temas +6 kV temas Yerler tahta, beton veya
(ESD) karo seramik olmalidir.
IEC 61000-4-2 +8 kV hava 18 KV hava verler sentetik materyalle
kapliysa bagil nem en az
%30 olmalidir.
Elektriksel hizli +2 kV gli¢ besleme +2 kV gli¢ besleme Ana sebeke gli¢ kalitesi
gecis/patlama hatlari igin hatlari igin tipik bir ticari veya hastane
IEC 61000-4-4 +1 kV giris/cikis +1 KV giris/cikis ortamininki gibi olmalidir.
hatlari igin hatlari igin
Gerilim +1 kV diferansiyel mod | +1 kV diferansiyel mod Ana sebeke gic kalitesi
dalgalanmasi +2 kV ortak mod 2 kV ortak mod t'g;'t‘alr’r']:;:;’iir ' ‘i’;yzlr:zflt;’r‘e
IEC 61000-4-5 9 :
Glg¢ besleme giris <%5 U, <%5 U, Ana sebeke gii¢ kalitesi
hatlarinda voltaj (>%95 U, dusmesi), (>%95 U, dismesi), | tipik bir ticari veya hastane
dismeleri, kisa 0,5 dongi igin 0,5 déngli icin ortamininki gibi olmalidir.
kesmtﬂ_er ve vo_ItaJ %40 U %40 U STRYK!ER SYSTEM G
degisiklikleri LT LT Sarj Cihazi, 2 Yuvali
(%60 U_ dismesi), (%60 U_ dusmesi),
USRS AP (REF 7310-120-000)
IEC 61000-4-11 5 déngl igin 5 doéngl icin
kullanicisi ana sebeke
%70 U, %70 U, glicl kesilmeleri sirasinda
(%30 U, dismesi), (30 U, dusmesi), devam eden ¢alisma
25 déngu igin 25 déngi icin gerektiriyorsa STRYKER
<%5 UT <45 UT SYSTEM G Sarj Cihazi,
(>%95 U. diismesi) (>%95 U. diismesi) 2 Yuvali (REF 7310-120-
5 sanTi e icin ’ 5 sanTi e icin ’ 000) Grinunun kesintisiz
ve ie ve i bir glic kaynagi veya
bataryadan gli¢ almasi
onerilir.
Gug frekansi 3 A/m 3 A/m G frekansi manyetik
(50/60 Hz) alanlari tipik bir ticari veya
manyetik alani hastane ortaminda tipik
IEC 61000-4-8 bir konum igin karakteristik

dlzeylerde olmalidir.

NOT: U, test diizeyi uygulanmasindan 6nce a.c. ana sebeke voltajidir.
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Kilavuz ve Ureticinin beyani - elektromanyetik bagisikhk

STRYKER SYSTEM G Sarj Cihazi, 2 Yuvali (REF 7310-120-000) asagida belirtilen elektromanyetik
ortamda kullaniimak tzere tasarlanmistir. STRYKER SYSTEM G Sarj Cihazi, 2 Yuvali (REF 7310-
120-000) Urininin musterisi veya kullanicisi bdyle bir ortamda kullanilmasini saglamalidir.

IEC 60601
test diizeyi

Bagisiklik testi Uyum diizeyi Elektromanyetik ortam - kilavuz

Tasinabilir ve mobil RF iletisim ekipmani
STRYKER SYSTEM G $arj Cihazi, 2 Yuvali
(REF 7310-120-000) Grininin kablolar
dahil herhangi bir kismina vericinin frekansi
icin gecerli denklemden hesaplanan
Onerilen ayirma mesafesinden daha yakin
kullaniimamalidir.

3 Vrms Onerilen ayirma mesafesi:
B V]=3Vrms _135
IEC 61000-4-6 1:8 l'\‘/l':f (vl d =[P
z 150 kHz - 80 MHz
_35
d=[% WP
80 MHz - 800 MHz
.
3V/m d=[g WP
80 MHz - [E]=3V/m 800 MHz - 2,5 GHz

iletilen RF

Sacilan RF
IEC 61000-4-3 2,5 GHz Burada P, verici lreticisine gére vericinin
watt (W) cinsinden maksimum cikis glict
derecesi ve d, metre (m) cinsinden dnerilen
ayirma mesafesidir. Bir elektromanyetik
saha taramasiyla belirlendigi sekilde sabit
RF vericilerinin alan glgleri,® her frekans
araliginda [V, ve E,] uyum seviyesinden
dustik olmalidir.” Asagidaki sembolle isaretli
ekipman cevresinde enterferans olusabilir:

((‘i))) (Non-iyonizan elektromanyetik
radyasyon)

NOT 1: 80 MHz ve 800 MHz igin Ust frekans araligi gegerlidir.

NOT 2: Bu kilavuz ilkeler her durumda gecerli olmayabilir. Elektromanyetik propagasyon yaplilar,
nesneler ve insanlardan emilim ve yansimadan etkilenir.

2 Telsiz (cep/kablosuz) telefonlar ve kara mobil telsizleri, amatér telsiz, AM ve FM radyo yayini ve TV
yayini igin baz istasyonlari gibi sabit vericilerin alan giicleri teorik olarak dogrulukla 6ngérilemez. Sabit
RF vericileri nedeniyle elektromanyetik ortami dederlendirmek (izere bir elektromanyetik alan taramasi
distinulmelidir. STRYKER SYSTEM G Sarj Cihazi, 2 Yuvali (REF 7310-120-000) driiniinin kullanilacagi
konumda 6lgulen alan giicl yukarida gegerli RF uyum diizeyini gecerse STRYKER SYSTEM G Sarj
Cihazi, 2 Yuval (REF 7310-120-000) Urlni normal ¢alismayi dogrulamak lzere gozlenmelidir. Anormal
performans goézlenirse STRYKER SYSTEM G Sarj Cihazi, 2 Yuvali (REF 7310-120-000) Urindinin yerini
veya yonlnu degistirmek gibi ek dnlemler gerekebilir.

® 150 kHz - 80 MHz frekans araliginda alan gligleri 3 V/m altinda olmalidir.
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Tasinabilir ve mobil RF iletisim ekipmani ile STRYKER SYSTEM G Sarj Cihazi, 2 Yuvall
(REF 7310-120-000) arasinda 6nerilen ayirma mesafeleri

STRYKER SYSTEM G Sarj Cihazinin, 2 Yuvali (REF 7310-120-000) Griinliniin sacilan RF
bozukluklarinin kontrol edildigi elektromanyetik ortamda kullaniimasi amaglanmistir. STRYKER
SYSTEM G Sarj Cihazi, 2 Yuvali (REF 7310-120-000) Griinlintin musterisi veya kullanicisi taginabilir
ve mobil RF iletisim ekipmani (vericiler) ile STRYKER SYSTEM G Sarj Cihazi, 2 Yuvali (REF 7310-
120-000) Gruinl arasinda iletisim ekipmaninin maksimum ¢ikis gliciine gére asagida onerildigi
sekilde minimum bir mesafeyi devam ettirerek elektromanyetik enterferansi énlemeye
yardimci olabilir.

Verici frekansina gore ayirma mesafesi
S m
Vericinin anma
maksimum cikis glict 150 kHz - 80 MHz 80 MHz - 800 MHz 800 MHz - 2,5 GHz
w
—135 _35 e
d=17"1NP d=[ WP d=1-g1P
0,01 0,12 0,12 0,23
0,1 0,37 0,37 0,74
1 1,2 1,2 23
10 3,7 3,7 7.4
100 12 12 23

Yukaridaki listede bulunmayan bir maksimum ¢ikis glicti derecesi olan vericiler igin dnerilen metre (m)
cinsinden ayirma mesafesi d, P’nin verici Ureticisine gére watt (W) cinsinden vericinin maksimum ¢ikis
glicl derecesi oldudu, verici frekansi igin gecerli denklem kullanilarak tahmin edilebilir.

NOT 1: 80 MHz ve 800 MHz'de st frekans araligi icin ayirma mesafesi gegerlidir.

NOT 2: Bu kilavuz ilkeler her durumda gecerli olmayabilir. Elektromanyetik propagasyon yapilar,
nesneler ve insanlardan emilim ve yansimadan etkilenir.
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BBepeHune

HaCTOFILIJ,aﬂ WHCTPYKLIASA MO NPUMEHEHUI0 ABNnaeTcqa NCTOUYHNKOM I/IHq)OpMaLlI/II/I
ansa 6esonacHoro, 3GGEKTUBHOIO 1 NPaBUbHOIO UCMOMNb30BaHUSA BalLero
nagenus.

Ayauntopusa

HacTosiee PYKOBOACTBO MpefHa3HayeHo ons npenogasartenen
npon3BoaCTBEHHOro O6yHeHVIFI, Bpauyen, MegcecTep N acCUCTEHTOB XMpypra.
XpaHute n MCronb3ynTe 370 CNpaBoOYHOE PyKOBOACTBO B TEUEHUE BCETO
CpokKa CJ'Iy)K6bI napgenunsa.

YcnoBHble 0603HaueHnAa
B OAHHOM pyKOBOACTBE MUCMOJIb3YIOTCA cneaylouine ycrnoBHble 0603Haqumn.

= MNPEQYNPEXXOEHUE Bbinenset npobriemy, CBa3aHHy0 ¢ 6e30nacHOCTbIO.
BCEIA cobniopaiite TpeboBaHus, cogepXkallimecs B 3Ton MHGopmaLuu,
yTobbl N3beXXaTb TPaBMbl NaLMeHTa 1 (UIn) MeanepcoHana.

= NPEOOCTEPEXXEHME Bbinenset npobremy, CBA3aHHYO C HaIEXKHOCTbIO
nanenus. BCEMOA cobniopavite TpeboBaHusa, coaepXallinecs B 3Tom
nHbopmaLmM, uTobbl N36eXxaTb NOBPEXOeHNa U3Aenus.

= MPUMEYAHUE ponosnHseT unu pasbacHAeT HGopmMaL o OTHOCUTENBHO
npoweaypbl.

KoHTakTHasa nHpopmauunsa

Ecnu Bam TpebyeTca aononHutenbHasa uHbopmalvs, BKouasa nHGopmaL o

no 6esonacHoCT, NPOU3BOACTBEHHOE OBYYEHME UMK TEKYLLLYIO MTepaTypy,
obpaTnTech K BalleMy TOProBoMy MpeacTaBuUTento KomnaHuu Stryker nnm
Nno3BoHUTE B OTAEeN obcnyXnBaHua KnueHtos Stryker no ten. 1-269-323-7700
unu 1-800-253-3210. 3a npegenamu CLLIA obpaluaiitech B bnvxkanini ¢punmnan
komnaHum Stryker.

MPUMEYAHUE: Monb3oBatenb 1 (MNK1) NaLWeHT AOMKHbI co0bLLaTb O NMobbix
CBSI3aHHbIX C U3[ENMEM NMPONCLLECTBUSX NPOU3BOANTESNIO U YNOTHOMOYEHHOMY
opraHy rocygapctea — uneHa EC, B KOTOpOM HaxogaTcs nosib3osartesb 1 (1nu)
nauuneHT.
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NMokasaHuAa K npuMeHeHnto

3apspgHoe yctponcteo STRYKER SYSTEM G ¢ 2 otcekamu (STRYKER

SYSTEM G Charger, 2-Bay) npeacTaBnset coboii MoayrbHoe 3apsaHoe
YCTPOWCTBO [N baTapeii ¢ AByMA OTCeKaMmu, npeaHasHaueHHoe Ona 3apanKku
baTapen pyuHbix 6riokoB STRYKER SYSTEM G (STRYKER SYSTEM G handpiece
power modules).

MpoTnBonokasaHuns

HenasBecTHbI.

PykoBopgcTBO No 6e3onacHocTr
/\ MPEAYNPE>XKAEHMA:

= [lepen paboToii ¢ 3TM 06OPYHOBaHNEM MPOYUTUTE U U3YUNTe UHCTPYKLUN
no npumeHeHuto. ObpaTnTe 0ocoboe BHMaHVe Ha CBedeHus 06
obecneueHun BeszonacHoCTy.

= OT0 0bopyaoBaHVie OOMKHO NMPUMEHSATLCSA UCKITHOYNTENBHO OMbITHBLIM
MEAULIMHCKUM MepCcoHarnoM, NpoLe/luM cCOOTBETCTBYIOLLEE 0byUeHNe.
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AnAa npumeHeHnA ¢

B aTom pasgene onpeaeneHbl KOMMOHEHTbI, KOTOPbIE CREQyeT MCMoNb30BaTh C
JaHHbIM 0bopymoBaHMEM A1 AOCTUXKEHUS Be30nacHoro coueTaHus.

/\ MPEAYMNPE>XKAEHMA:

= [lonb3ynTech NCKOUNTENbHO 0bOpynoBaHNEM, 000OPEHHbIM KOMMaHMel
Stryker, ecnu He ykasaHo VHoe.

* lcnonb3oBaHye He YTBEPXKOEHHOro 3/1eKTPOO6OopYI0BaHNS MOXET
MPUBECTU K YBENMUEHMIO 3/IEKTPOMArHUTHOTO U3JTyUEHUS UM CHIDKEHUIO
YCTONUYMBOCTU CUCTEMbI K 3NIEKTPOMArHUTHBIM MOMEXaMm.

NMPUMEYAHUNA:
= KOMMOHEeHTbI MOCTYNaloT B MPoJaxKy OTAESbHO.

= 3a MOofIHbIM CMNCKOM KOMMOHEHTOB UK MHpOopMaLMen no 3akasy
obpalaritecb K BallemMy TOProBoMy npeactaBuTento komnaHum Stryker
nan no TenedpoHy B oTAeN 0b6CnyXnBaHUs KIMEeHToB KomnaHuu Stryker. Cwm.
pasnen «KoHTakTHas nHpopmaums». 3a npepenamu CLLA obpaulaiitech B
brvxanwmin dunman komnaHum Stryker.

OnuncaHwne REF

Bnok nutaHns STRYKER SYSTEM G (STRYKER SYSTEM 7309-120-000
G Power Module)

Kabenb nutaHus, Bunka tuna E/F (Power Cord,
Plug Type E/F)

Kabenb nutaHus, Bunka tuna G (Power Cord,
Plug Type G)

Kabenb nutaHus, Bunka tuna B (Power Cord,
Plug Type B)

0039-308-000

0039-309-000

0039-310-000

Kabenb nutaHus, Bunka tuna N (Power Cord,

Plug Type N) 0039-311-000

Kabenb nutaHus, Bunka tuna | (Power Cord,

Plug Type ) 0039-312-000

Kabenb nutaHus, Bunka tuna D (Power Cord,
Plug Type D)
Kabenb nuTaHus, Bunka tuna M (Power Cord,
Plug Type M)

0039-313-000

0039-314-000
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KomMnoHeHTbl

3apagHoe ycTponcTBo

A OkpaH nHpopmauum — OTobpaxkaeT NHGOPMALINIO O COCTOAHUN
6roka nuTaHus.

B CBeToBble MHAMKaATOPbl — OTOBpaKatoT NHGOPMALINIO O COCTOSHUN
6roka nuTaHus.

C KoHTtaKTbl 3apagHoro yctponcTtea — lNpegHasHaveHbl ans
MopKIoUeHUs K BlIOKy NTaHWa ans YCTAaHOBMIEHUS 3JIEKTPUYECKON
uenm.

D Me3no pasbema kabena nutaHna — MpeaHasHaueHo AnA

noacoeanHeHns Kabens nuTaHus.

E ABTOMaTnyecKmne BbiKntouyarenun — [103BONAIOT YCTPaHATb
NnocneacTBUsA KPaTKOBPEMEHHOIO HapyLLEeHUsi 3NeKTPOoNuUTaHus.

F Ka6enb nutaHna — CoeguHaeT 3apsaHoe YCTPONCTBO C
PO3€eTKON 351eKTPOCETU.
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OkpaH nHpopmaumn

A B D

WO

N_N_1_J o

®E

E
C F

A CueTumk — OTOBpaXKaeT uMcro LMKII0B 3apsAaKn U YPOBEHb
3apagku bnoka nuTaHus.

B Linknbl — YKasbiBaeT Ha TO, UTO CUETUMK OTOBpaXkaeT uncrno
LIMKIIOB 3apaaKuM brioka nutaHus.

C MpoueHTbl — YKa3biBaeT Ha TO, UTO CUETUMK OTOBbpakaeT
YpOBEHb 3apaaKy brioka nuTaHus.

D BbinonHaeTca 3apagka — YKasblBaeT Ha To, UTo BroK nuTaHus
3apsKaeTcs.

E PaboTtocnoco6HocTb 6r10ka — YkasbiBaeT paboTocnocobHOCTb

mopynei, npowenwux 10 unu bonee LMKIIOB 3apsaaKu:

MpeBocxogHaa — Bnok nNuUTaHus HaxoauTCs B Havane
LI W1 OKOJO Havana cpoka Cry»bbl.

Xopowasa — bnok nutaHms HaxoguTca B cepeguHe cpoka
Hi CNy>X6bl.

Hunskaa — Cpok cny>xbbl 6rioka nuTaHWs 3aKoHUEH 1
1 nouTn 3aKOHUYEH. PekomeHayeTcsa 3ameHa.

F 3ameHnTb — YKasbiBaeT Ha TO, UTO CPOK CNY>Kbbl Broka nuTaHus
3aKOHYEH WJIN MOYTY 3aKOHUEH. PekomMeHayeTcs 3amMeHa.
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CseToBble NHAN KaTtopbl

NHpukartop OnpepeneHue

D Charging BbinonHaetca 3apagka (XkenTtblin) — YKasbiBaeT Ha TO, UTO
6nok NuTaHus 3apshkaeTcs.

@D Ready loToB (3eneHbin) —
= Ecnu HeT yCTaHOBMEHHbIX BIIOKOB NUTaHWS, yKa3blBaeT Ha

TO, UTO 3apsOHOE YCTPOWCTBO MOOKIIOUYEHO K 3JIEKTPOCETH
1 TOTOBO K MNCTO/b30BAaHMIO.

= Ecnun yCTaHOB/E€H 6ok NnMTaHuA, ykasblBaeT Ha TO,
yTO BNIOK NUTaHKSA MOSIHOCTbIO 3apsaXXeH 1N rotoB K
MCNoJsib30BaHUIO.

D Replace 3ameHnTb (OkenTbin) — YKasbiBaeT Ha TO, YTO CPOK
crny>x6bl 6510Ka MUTaHNA 3aKOHYEH WIIN MOYTU 3aKOHYEH.
PekomeHpyeTca 3ameHa.

OnpepeneHnsa

OnpepfeneHus ycrnoBHbIX 0603HaUEHMI, HAHECEHHBIX HA 06opyaoBaHue 1 (Unu) ero
MapKUpOBKY, NMPYBEEHbl B 9TOM pasfesie U B «TabyiLe YCI0BHbIX 0603HAUEHU».
CM. «TabnmuLly ycrioBHbIX 0603HaYeHui», NOCTaBNSEMYIO C 06OpYLOBaHNEM.

YcnoBHoe
ob6osHaueHne OnpepeneHne
& Obwui NpegynpexnamLn 3HaK
A MpepocTtepexeHne
DO NOT He ctepunusosatb
STERILIZE P
I:E] CM. MHCTPYKLMIO MO MPUMEHEHMIO
O .
(‘éé} YH/BepCanbHbIi CUMBOS YTUNN3aLUN
1V 1 BOMbT
1A 1 amnep
1 VA 1 BofbT-amnep
1 Hz 1 repu
AC MepeMeHHbI TOK
REF KatanoxHbiri Homep
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NHcTpyKumnn
/\ MPEAYNPE>XKAEHMA:

* HE npumeHsnte aTo O60py,D,OBaHVIe B MecCTax, rae npucyTcTeyloT
OorHeonacHble aHeCcTeTn4yeckne cpenctea Un martepuarnbl B CMecu C
BO3QyXOM, KNCNOPOAOM M 3aKUCbIO a30Ta.

= [lpu ncnonb3oBaHUN 3TOro 06OPYHOBaHVS NPUHUMANTE CreLnasibHble Mepbl
NPenoCTOPOXKHOCTY OTHOCUTENbHO 3/1EKTPOMArHUTHOM COBMECTUMOCTM
(OMC). BeoguTe 3Ty cMCTeMy B 3KCrlyaTalMi0 COrMacHO CBEAeHVsaM 06
OMC, NprBeaeHHbIM B HAaCTOSALLLEM PYKOBOOCTBE.

= [lepeHocHoe n MObubHoe pagno4yacToTHOe o6opynosaHv|e CBA3N MOXeT
MOBJ/INATb Ha d)yHKLI,I/IOHVIpOBaHVIe 9TON CUCTEMbI.

= 370 0bopynoBaHKe He CriedyeT UCMonb3oBaTh B3N apyroro obopynosaHus
Unn Npu ycTaHoBKe Ha apyroe obopynosaHue. Ecny Heobxogumo ncnonb3oBaHue
BOM3K ipyroro 06opynoBaHWs UM Npu YCTaHOBKE Ha Apyroe obopyaoBaHue,
BCEIOA npoBepsiiTe NpaBUibHOCTb PaboTbl B UCMONb3yeMOl KOHGUrypauuu.

*  Y106bl 136EXKATb ONMACHOCTY MOPaXKeEHUA 3reKTpuueckum Tokom, BCEMOA
noaksovanTe 06opynoBaHNe K SMEKTPUUECKON po3eTKe MEAULIMHCKOro
Ha3HaueHns c 3a3eMJIEHNEM.

= HE npumeHsnTe 3apsgHoe YCTPOWCTBO MPU HaNpsXXeHUn, He
COOTBETCTBYIOLLEM YKa3aHHOMY Ha 3afHel naHenu bnoka.

= HE npumeHsanTe 3apaaHoe YCTPOMCTBO C MOBPEXAEHHbIM Kabenem unm
pas3bemMoM MUTaHuA.

=  HE BHOCUTe N3MeHeHus B Kabenb nuTaHus.

= BCEIOA pacnonaravite obopynoBaHue Tak, 4tobbl npu HeobxoaMmMocTu
MOXXHO ObIfIO Nerko OTK/IoUYUTb Kabenb NuTaHus.

*= HE nomelanTe 3apsgHoe YCTPOMCTBO B CTEPUSIbHOE rone.
= BCEIOA akcnnyatupyrite 060opyaoBaHne B yKasdaHHbIX HUXKE YCMOBUAX Cpefpl.
OrpaHunyeHue no

OrpaHunyeHue no OrpaHunyeHue no aTtmocdepHomy
Temneparype Bna)kHoCTH OaBneHnto

27 °C 75 % 106 kPa
10°C 30 % —!I 70 kPa jl

MPEOOCTEPEXXEHUWE: BCEIOA pacnonaraiite kabenb NUTaHUs Tak, YTobbl
Henb3s BbINI0 Ha HEro HACTYMUTb, HA HEM CMOTKHYTHCS UMW MOABEPrHYTb ero
WHBIM OMaCHOCTSAM MOBPEXOAEHNS UM MEXAHUUECKUX Harpy3okK.
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Kak nogkniountb 3apagHoe yCTPOMCTBO

1. Mepen paboToii ¢ obopynoBaHem NpoBepbTe creayloLiee:
= ucrnonb3yemoe o0bopynoBaHue paspelleHo KomnaHuen Stryker;
= 0bopynoBaHVe He MOBPEeXIeHo;
= 0bopyaoBaHVe He 3arpAa3HeEHo.

MPUMEYAHUE: Mpy BO3HUKHOBEHMU 3aTpyOHeHUN B paboTe obpallantecb
K TOProBOMYy NMpefcTaBuUTESNO KOMMaHun Stryker unv no3BoHUTE B OTAEN
obcnyxrBaHus KNMeHToB komnaHun Stryker. CMm. paspen «KoHTakTHas
uHpopmavms». 3a npepgenamu CLUA obpalyantech B bravkanumin punuan
komnaHun Stryker.

2. Wcnonbayiite kabenb NUTaHUa 451 NMOOKIOUEHUs 3apsaaHOro ycTporicTea
K 3NeKTprUYecKor po3eTke MeaULIMHCKOro Ha3HauYeHNs C 3a3eMeHEeM.
Mpy NoaKoUEHNN 3apAOHOrO YCTPOWCTBA K CETY OHO MOKa3blBaeT, UTo
rOTOBO K MCMOMb30BaHMIO:
= BKJIOYAIlOTCA CBETOBbIE CUrHAMbI FOTOBHOCTU;
= 0ba akpaHa oTobpaxatoT «000».

C) Charging C) Charging
0 P 0T P
Read! Read:
I - s -
C) Replace C) Replace

10 www.stryker.com
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Kak 3apagnTb 6noK nuTaHmnA
NMPUMEYAHNA:

= [lepen nepBbiM 1 KaXkabiM MNOCEAYIOLLM UCMONb30BAHNEM MOSTHOCTbIO
3apsxanTte broky NuTaHus.

= [locnepoBaTenbHOCTb 3apsaKku 3aHMMaeT oT 5 [0 45 MUHYT B
3aBMCUMOCTY OT UCXOOHOIO YPOBHS 3apsaaKkn broka nuTaHus.

= [1na OOCTMXKEHUs MaKCUMarbHOM eMKOCTM XpaHuTe BroKu nuTaHua Ha
3apagHbIX YCTPONCTBax Afis batapei ¢ LeNblo NoaaepKaHns CoCTOsHNS
MOSTHOW 3apsiaKku.

1. YcTaHoBUTE YMCTbIN U CyXOu BIIOK MUTaHWs Ha 3apsifHOe YCTPOMCTBO.
YbenuTtecb B TOM, UYTO 60K MUTaHMA HAOEXHO ([0 LLenyka) 3akpenseH Ha
KOHTaKTax 3apsfiHoro ycTponcTBa.

www.stryker.com
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2. Tocne ycTaHOBKM 3apsigHOe YCTPOMUCTBO HAYHET 0bMeH MHpopmMaLlnen ¢
6110KOM NMuTaHUA:
= BKJ/IIOUUTCS CBETOBOW MHOMKATOP 3apsaKu;
* HauHeT muratb «000».

() Charging
IR

(D Read
__n_l -

C} Replace

3. UYepes 3 cekyHabl HaUHETCs NoCnefoBaTeNlbHOCTb 3apAaKN:
* HauHeT MuraTb CBETOBOW MHAMKATOP 3apsaKu;
* HauHEeT Muratb CUMBOJ 3apAOKK;
* Ha gucniee byneT oTobpaXkeH ypoBEHb 3apsaKu brioka nuTaHus.

-| -| | N F ( ) Charging
— = (D Ready
- %

(D Replace

MPUMEYAHUE: Ecnu 6nok nuTaHnsa MOBPEXIeH Un CPOK ero Cny>bbl UCTEK,
3apagHoe YCTPOWCTBO He BbyaeT 3apsaTb b/IoK NuUTaHus:

= BKJ/IIOUUTCS CBETOBOW CUTHAN 3aMeHbI;

* Ha gucnnen byneTt BbiBEEH CUMBOJ 3aMEHbI;

* Ha aucnnen byneT BbIBEAEHO YMCO LIUKIIOB 3apaaku 6rioka nuTaHus.

(D charging
-y, Gb, G
' ' ' |.| |.| O )  Ready
n_o_i_J
® C D Replace
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4. Yepes 60 cekyHn Ha aucnnen byayT nornepemMeHHO BbiIBOANTLCS YPOBEHb
3apAOKW 1 UMCNO LIMKNOB 3apsaaKky broka nutaHus.

(A p
%

1

S

( ) Charging
(D Ready
C} Replace

MPUMEYAHME: lMpu H13Kon paboTocrnocobHocTu bnoka nutaHus B
rocrenoBaTenbHOCTb 3apaaKn byneT BKloueHa JOMONHUTENbHAA UHGopMaLms:
= BKJIIOUNTCA CBETOBOV CUrHas 3ameHbl;

* Ha gucnnen 6y£l,eT BbiB€J€H CMMBOJ1 3aMeHbl.

Om
)

( ) Charging
(D Ready
C} Replace

www.stryker.com

13



RU

7310-120-700 Rev-AA

5. Tocne nonHow 3apagku 6noka NuTaHua NocrnenoBaTenbHOCTb 3apaaKi
rnpekpaTuTcs:

'- —
X

G
@@
G

Ha gucnnen byneT BbiBeeHO cooblieHne o 100 % 3apanke;

ByayT No-npe>xxHeMy rnorepemMeHHO BbIBOAUTLCS YPOBEHb 3apPAOKM 1 UMCNO
LIMKIIOB 3apaaKku broka nuTaHus;
ana moaynen, npoweawux 10 unu bonee LIMKMNOB 3apaaKu, Ha AMChnen
ByneT BbiBeIeH CMMBOJI, OTObparkaloLL M cTeneHb paboTocnocobHOCTU
brnoka (cm. pasnen «KOMNOHEHTbI»).

Charging

Ready

Replace

MPUMEYAHUE: lMpy HM3KoM paboToCrnocobHOCTU BrioKa NUTaHKs B KOHLIE
rocsieqoBaTeribHOCTM 3apsaKkn ByaeT BbiBefeHa [oMNoSHMTENbHas MHbopMaLus:

U ®

G40

ByOeT no-npeXxHeMy ropeTb CBETOBOW CUrHas 3amMeHbl;
ByneT no-npexHemy oTobpakeH CMMBOM 3aMeHbl.

G
@@
()

Charging

Ready

Replace

www.stryker.com
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Kak BEepPHyTb aBTOMaTM4YeCKNUN BbliK/louaTenb B
ncxoaHoe coctodHune

NPEAYNPEXXAEHUE: HE ncnonb3ynte 3apsgHoe YCTPOUCTBO, eCriiv
nobon 13 aBTOMATUYECKMX BbIKJloUuaTener nocTosiHHO cpabaTtbiBaeT
1 oTKMoyaeT nutaHue. OTcoeanHNTe Kabesb NUTaHUS OT PO3ETKM
3N1eKTPOCETN CBSXXUTECH C KOoMMaHuen Stryker.

Mpy KPaTKOBPEMEHHOM HapyLLEHWW 3MEKTPOMNUTAHNS aBTOMATUYECKUIA
BbIKJlOUaTENb MOXET CcpaboTaTh 1 OTKOUMTL NUTaHne. Haxxmute Ha
KHOMKY-MepekoyaTtesb 4518 BO3BpaTa aBTOMaTMYECKOro BbiK/ouaTesns B
NCXO[HOE COCTOSIHWE 1 MPOJOIKEHNS paboThbl.

Kak oTkniountb 3apagHoe yCTponcTBO

MPEAOCTEPEXXEHUE: [1na CHMXeHMA pycKa NoBpexaeHns kabensa nurtaHms
npu oTKUeHUN 3apsaHoro yctporictea BCEMOA TaHuTe 3a BUSKY kabens
nUTaHus, a He 3a Kabenb NUTaHKA.

OTcoepnnHnTe Kabernb NUTaHUs OT 3apsfHOro YCTPOWCTBA U PO3ETKY
3/1eKTPOCETN.

www.stryker.com 15
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Ouncrka
& MPEOYNPE>XXOEHUE: Mepen ounctko BCEMOA oTcoeaunHsiite kabenb

NMUTaHUS OT PO3ETKN ANEKTPOCETU U 3apsaHOro yCTPOMCTBa BO
nsbexaHue AJIEKTPOTPABMbI.

MNPEAOCTEPEXXEHMNA:

HE norpyxanTe 3apsgHOe yCTPOMCTBO B XKMOKOCTb.

HE npumeHsiiTe pacTBoputenu, cMasblBaloL e Ui UHble XMMmnyeckue
BEeLLecTBa /s YNCTKN 3apsAHOro YCTPONCTBA UM €ro KOMIMOHEHTOB, eCnin
MHOEe He MPEeayCMOTPEHO UHCTPYKLEN.

HE ponyckante ckornneHus Bofbl HA BEPXHEN NMaHenun 3apsgaHoro
yCTpOWCTBA.

HE ponyckaiiTe nonagaHus Bofdbl B OTBEPCTUSA OXNaXkaaloLerl BeHTUNALMM
Ha 3a[iHell NaHeny 3apagHoro yCTpoVCTRa.

HE cTepunuayinTte 3apsgHoe YyCTPOUCTBO.

OTcoeanHnTe Kabernb NuTaHUs OT PO3ETKM INEKTPOCETU U 3apsaHOro
yCTpOWCTBA.

MpoTprTe Hapy>KHble MOBEPXHOCT 3apsOAHOro YCTPOWCTBa U Kabens
NUTaHVA MATKON 6e3BOPCOBON TKaHbiO, CMOYEHHON rOTOBBIM YUCTALL M
pacTBOPOM WSIN HeabpasuBHbIM Ae3UHOULIMPYIOLLM BELL,eCTBOM
MeOVLMHCKOrO HasHauyeHns ¢ BOLoW.

HemepneHHo ocyluuTe 3apsAnHOe YCTPOWCTBO MATKOW 6e3BOPCOBOV TKaHbIO
Unn cxartbiM Bo3gyxoMm npu gasnexHun < 140 klla.

MpoBepbTe 3apsaHOe YCTPOUCTBO U Kabenlb NUTaHWUs Afis BbiSIBNEHNS
nospexaeHuin. Cm. pasgen «OcMoTp».

www.stryker.com
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OcmoTp

/\ MPEAYNPE>XKAEHMA:

=  BbinonHute peKOMEHﬂyeMbM OCMOTP 1 MPOBEPKY, KakK yKa3aHO B aTomn
NHCTPYKLIAWN.

= HE npumeHsanTe kakoe-nnbo obopyaoBaHue, eciii MMelTcs ABHble NMPU3HaKK
NOBPEXOEHNUs UK pe3ynbTaTbl 0CMOTPa He COOTBETCTBYIOT 3aaHHbIM
KpUTEpUsam.

= [lepen ocmoTpom BCEIMA oTcoeauHanTe Kabenb nNUTaHUa oT 3apsaHoro
yCTPONCTBa BO U3BEXaHNE 3/1eKTPOTPaBMbl.

MepuopnuyHoctb [encrteune Kputepun

Mo nonyueHnn n | OcmoTp HeT nospexgeHuin nnm npu3Hakos n3Hoca

nepen Kaxnbiv 060pYOBaHIA | HeT HEHAREXHO 3aKPENIEHHBIX

npumeHeHnem KOMMOHEHTOB, N BCE& KOMIOHEHTbI Ha
mMecTax

HeT nope3aos kabensa nutaHus

HeTt COrHYTbIX KOHTAKTOB

HeT TpewinH kopnyca

MPUMEYAHUE: Ecrnn obopynoBaHMe HE COOTBETCTBYET KPUTEPMAM OCMOTPA,
CBSXKATECb CO CBOUM TOProBbIM MpeacTaBuTenem KomnaHum Stryker nnu
NMo3BOHUTE B OTAEN 0BCNYXXMBaHWs KNMMEHTOB KoMmnaHumn Stryker. 3a npegenavu
CLLA obpalyantechb B brvpxkanwmii unman komnaHum Stryker.

XpaHeHune n obpaiueHne
MPEQOCTEPEXXEHUE: BCEIOA TpaHCcnopTUpyiTe 1 XpaHUTe 0bopynoBaHue
B YKa3aHHbIX HVKe YCNOBUSX Cpeapl.

OrpaHunyeHue no
OrpaHuyeHune no OrpaHuyeHune no aTmocdepHomy
Temnepartype BnakHocTn AaBrieHnIo

40°C 75 % 106 kPa
.20°C 10 % —!I 50 kPa —! I

www.stryker.com 17
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O6cnyknBaHmne
& APEAYMNPEXXAEHUE: HE pasbupante, HE moauduunpynte, HE

obcnyxuBaiite u HE pemoHTUpyiiTe 3To obopynoBaHue 6e3 caHKLmm
N3roToBUTENS.

NMPUMEYAHNA:

CpoK rogHOCTU 9TOro 060pynoBaHsa 3aBUCUT OT MHOMVX (paKTOpPOB,
BKJ1loUaa Mmeton U OnTeNibHOCTb KaXXOoro MCrnosib30BaHUA, a TakXXe
obpalleHrie ¢ 0bopynoBaHMEM MEXMyY MCMONb30BaHUAMU, HO He
orpaHnymnBasCb M.

YacTbli 1 TLLaTENbHbI OCMOTP 060PYAOBaHUS SBNSETCH HAWYyULLI UM
METO[OM OrpefeneHns cpoka cryxbbl 06opynoBaHus.

ﬂOKyMeHTaLLI/IFI Mo TeXHN4YeCKomy O6CJ'Iy)KI/IBaHI/IIO 3TOoro 060pyJJ,OBaHVI$I
BblJaeTcs Mo 3anpocy UCK/IOUYNTENbHO YMNOTHOMOYEHHbIM KOMMNaHnen Stryker
cneunanucTtam no O6Cﬂy)KI/IBaHVIIO.

3a rHdopMaLen Nno TEXHNUYECKOMY 0BCNy>XMBaHUIO 0bpaTUTech K Ballemy
TOProBOMY MpeacTaBuTeNio KomnaHum Stryker unym no3sBoHUTe B oTAEN
obcnyxnBaHus knueHToB Stryker. CMm. paspen «KoHTakTHas uHgopmaLms». 3a
npenenamu CLUA obpawaviteck B bavpkanwnn ¢punman komnaHum Stryker.

YpaneHune B oTxogbl 1 yTnnnsaumva

CornacHo OupekTtuee 2012/19/EU, 310 usgenve nognexuT

HEeCOopPTUPOBaHHbIMU MyHULIMNANbHbIMW OTXOOaMW. 3a cBegjeHnamun

E oTaenbHoMy cbopy. He ynanante usgenue B oTXodbl BMECTe C

mmm 00 ymaneHun nsgenus B oTxofdbl 0bpallantecb K MeCcTHOMY

ONCTPUBbLIOTOPY.

@ He copepxuT BpeaHbIX BellecTs cornacHo ctaHaapty RoHS

Kutas.

www.stryker.com
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TexHnyeckne XapakKTepuncTtnkn

Mopenb:

3apsgHoe yctporictBo STRYKER SYSTEM G (STRYKER
SYSTEM G Charger) ¢ 2 otcekamu

KatanoXkHbin
HOMep:

7310-120-000

FaGapwuThbi:

BbicoTa: 130 mm
Wnpuna: 245 mm
Onuna: 394 mm
Macca: 1,6 kr

Pexkuim pa6oTbl:

HenpepbiBHbIN

AneKrpunueckmne

napameTpbi:

Bxogn;: 100—240 B nepemeHHoro Toka, 135—175 BA (50/60 Hz)
Bbixon;: 12,6 B == (NOCTOsHHBIN TOK), He bonee 3 A
oo | oG 1

CreneHb 3almTbl

OT BHELHNX IPX0

sospencteuin (IP):

I:gpynosaﬂm: Knace |

Twvin 3a3emsieHnA:

@ 3alnTHoe 3a3emMneHune

Cnoco6

oTcoegunHeHnA OTcoeanHuTe Kabenb NMTaHUa OT 3apsaHOro
OT nuTatoLen YCTPOWCTBA 1 PO3ETKN 3NIEKTPOCETMU.
aneKTpoceTn:

EBponenckoe ( €

COOTBeTCTBUE:

www.stryker.com
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CootBeTcTBMNE N3nennsa TpeboBaHNAM Mo
Ge3onacHoOCTN

International Electrotechnical Commission (IEC)

IEC 60601-1 A1: R:2012 (3.1 Edition): Medical Electrical Equipment — Part
1: General Requirements for Basic Safety and Essential Performance; |IEC
Corrigendum 1 (2006); IEC Corrigendum 2 (2007); Amendment 1 (2012)

IEC 60601-1-6: 2013: USABILITY — Medical electrical equipment — Part 1-6:
General requirements for basic safety and essential performance — Collateral
standard: Usability — Edition 3.1 Consolidated Reprint.

IEC 62366: 2014: USABILITY — Medical devices — Application of usability
engineering to medical devices - Edition 1.1 Consolidated Reprint.

IEC 60601-1-2: 2010: EMC (Version 3.0) — Medical electrical equipment —
Part 1-2: General requirements for basic safety and essential performance —
Collateral standard: Electromagnetic compatibility — Requirements and tests
— Edition 3.0

IEC 62133: 2012/12/06 Edition: 2.0: Secondary Cells and Batteries Containing
Alkaline or other Non-Acid Electrolytes — Safety Requirements for Portable
Sealed Secondary Cells and for Batteries Made from Them for use in Portable
Applications, Corrigendum 1:2013

European Committee for Electrotechnical Standardization (CENELEC)

EN 60601-1:2006/A1:2013 (3.1 Edition): Medical electrical equipment Part 1:
General requirements for basic safety and essential performance — Incorporates
Amendment A12: 2014

20
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SHeKTPOMaFH NTHaA COBMECTNMOCTDb

PekomeHpauunn n AeKnapauna N3rotoButena — 3JIEKTPOMarHuTHoe nany4vyeHmne

3apspHoe yctporictBo STRYKER SYSTEM G ¢ 2 otcekamu (REF 7310-120-000) npefHasHaueHo
AN NCMNOMb30BaHNs B 3NIEKTPOMArHNTHOM OKPY>KEHWW, 0XapakTepru30BaHHOM HUXXE.
MoTpebuTens unu nonb3oeatens 3apsagHoro yctporictea STRYKER SYSTEM G ¢ 2 oTcekamu
(REF 7310-120-000) fomkeH obecrneunTb aKCrayaTauuio N3nenns B TakOM OKPY>KEHUN.

WcnbitaHne Ha CootBeTtcTBUE JnekTpomarHuTHas o6cTaHOBKa — yKasaHus
NoMexo3Muccuio
Momexoamuccms fpynna 1 B 3apsgHom yctporictee STRYKER SYSTEM G ¢ 2
CISPR 11 otcekamu (REF 7310-120-000) aHeprus B auanasoHe
pagmnouacToT NCMOb3yeTCa UCKNIOUNTENBHO AnS
BHYTPEHHUX Lieneii. Takum obpa3om, ero nsnyyeHve
B AManasoHe pagnoyacToT OYeHb HEeBENUKO W, Mo
BCell BEPOATHOCTU, He CO3AACT HUKaKUX nomex ans
6n13nexallero 3f1eKTPOHHOro 060pyaoBaHMS.
Momexoamuccus Knacc A 3apspHoe yctporictBo STRYKER SYSTEM
CISPR 11 G c 2 orcekamu (REF 7310-120-000) MO>XHO
MCMoMnb30BaTh B NOBbIX NMOMELLLEHUSX, KPOME >XUMbIX 1
lapmoHunueckmne Knacc A HernocpeacTBEHHO MOAKIIIOUYEHHbIX K KOMMYHasIbHbIM
cocTasnaoL e HV3KOBOJIbTHBIM 3NIEKTPOCETAM XWMbIX 30aHUN.
TOKa
IEC 61000-3-2
KonebaHus CootBeTcTBYET
HanpskeHus un
dnukep
IEC 61000-3-3

www.stryker.com
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PekomeHpaumn n AeKnapauna N3rotoBnTena — 3JIeKTpoOMarHuTHaa nomexosawnieHHOCTb

3apsaHoe yctporictBo STRYKER SYSTEM G ¢ 2 otcekamu (REF 7310-120-000) npegHa3HaueHo
[N UCMONb30BaHNS B 3/IEKTPOMArHUTHOM OKPY>KEHUN, 0XapaKTeEPU30BaHHOM Hibke. MoTpebutens
nnn nonb3oBaTesb 3apsaHoro yctporictea STRYKER SYSTEM G ¢ 2 otcekamm (REF 7310-120-
000) pomkeH obecneunTb 3KCryaTaumnio U3NEeNns B TaKOM OKPYXXEHWU.

UcnbiTaHne Ha
MoMexoycTon4nBoCTb

UcnbiTatenbHbin
yposeHb no IEC 60601

YpoBeHb
COOTBETCTBMNA

OrneKTpomarHnTHas
o6GcTaHoBKa — yKkasaHus

OnekTpocTarnyeckui
paspsz

IEC 61000-4-2

+6 KB KOHTaKTHbIV
paspsan

+8 KB BO3[YLLHbIV
paspan

+6 KB KOHTaKTHbI
paspsan

+8 kB BO3AYLUHbIN
paspan

Monbl JOMKHbI BbITh
AEpEBAHHBIMMN, BETOHHLIMU

nnu kadenbHbiMu. Ecnv nonbl

MOKPbITbI CUHTETUYECKUM
maTepuanom,
OTHOCWTENbHAs BMNaXXHOCTb
[l0/DKHa COCTaBnATb He
meHee 30 %.

OnekTpuyeckme
HaHOCEKYHAHble
MMMYSbCHbIE MOMeXw

+2 KB anga nuHun
9M1eKTPOCHABXKEHNA

+1 kB ans nuHun Bxopa-

+2 kB gna nuHun
311EKTPOCHABXEHNA

+1 kKB gna nuHun Bxoda-

KauecTBo nutaroLiux ceten
[O/MKHO COOTBETCTBOBATb
TUNUYHOMY Onsa
MPOMBbILLUNEHHbIX 1N

+2 KB cuHdasHbIn
pexum

+2 KB cvHdasHbIn
pexxum

IEC 61000-4-4 BbIxoda BbIXxoga BONbHIUHBIX YCTIOBIIA,
MuKpocekyHaHble +1 kB +1 kB KauecTBo nuratoLwux ceten
MNMMYNbCHbIE NMOMexu ondoepeHumanbHbIn anddepeHumanbHbIn [O/MKHO COOTBETCTBOBATb
XUM XM TUMNYHOM Ll
IEC 61000-4-5 P P y An

MPOMBbILLTIEHHBIX W
BOMbHNYHBIX YCIOBWA.

MapeHva HanpsxeHus,
KOPOTKME MepepbIBbl
B nogaye v KonebaHus
Hanps>KeHus cetn
aneKTponuTaHus

IEC 61000-4-11

<5 % U,
(>95 %-Hoe napeHve U,)
Ha MpoTsXKeHUn
0,5 nepuopa

40 % U,
(60 %-Hoe napeHve U,)
Ha MpoTsXKeHUn
5 nepuogos

70 % U,
(30 %-Hoe napexve U,)
Ha NpOTSXKEHUN
25 nepuopos

<5% U,
(>95 %-Hoe napetve U,)
Ha npoTsxeHuun 5 c.

<5 % U,
(>95 %-Hoe naneHve U,)
Ha NpoTSAXeHUn
0,5 nepuopa

40 % U,
(60 %-Hoe napeHue U)
Ha NpoTAXeHnn
5 neprogos

70 % U,
(30 %-Hoe napeHue U)
Ha MpOTSXXEHNN
25 nepuopos

<5 % U,
(>95 %-Hoe napetvie U))
Ha npoTsxeHun 5 c.

KauecTBo nuTaoLinx cetemn
[IO/DKHO COOTBETCTBOBATH
TUNUYHOMY Ans
NPOMBbILLNEHHbIX 1NN
60MTbHUYHBIX YCNOBUIA.
Ecnu nonb3osatenb
3apsgHoro yctponcTea
STRYKER SYSTEM G ¢
2 otcekamu (REF 7310-
120-000) Hyxpaetcs B

HenpepbIBHOV dKCMyaTauum

cucTeMbl MpU nepepbiBax
B rnopauye 3N1eKTpo3Heprum,
pekomeHpayeTcs
OCYyLLEeCcTBATb NNTaHne
3apsgHoro yctponcTea
STRYKER SYSTEM G ¢
2 otcekamu (REF 7310-
120-000) oT ncTouHMKa
6ecnepeboiHoro NuTaHus
unu batapeu.

MarHutHoe none
MPOMBbILLIEHHON
yacTtoTbl (50/60 ')

IEC 61000-4-8

3 A/m

3 A/m

MarHuTHble nons
MPOMbILLJIEHHON YaCTOTbl
[OSKHbI UMETb YPOBHM,
COOTBETCTBYIOLLME
TUMWYHBIM YCTOBUAM
MPOMBILLIEHHbBIX 30aHWIA U
60MbHULL.

MPUMEYAHWE: U, — 370 HanpsXeHue B NUTAIOLLEN CETU NMEepeMEHHOT0 TOKa [0 NPUMEHeHNs

ncnblTaTesIbHOro ypoBHS.
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PekomeHpaumn n AeKnapauna N3rotoBntena — 3JIeKTPoOMarHuTHaa nomexosawnieHHOCTb

3apsgHoe yctporictBo STRYKER SYSTEM G ¢ 2 otcekamu (REF 7310-120-000) npegHa3HaueHo
[N UCMONb30BaHNS B 3/IEKTPOMArHUTHOM OKPY>KEHUV, 0XapaKTePU30BaHHOM Hibke. MoTpebutens
vunn nonb3oBaTesnb 3apsaHoro ycTporictea STRYKER SYSTEM G ¢ 2 otcekamm (REF 7310-120-000)
LOSDKEH 0becneyumnTb 9KCnyaTaumio N3AENs B TAKOM OKPYXXEHUN.

WcnbitaHne Ha UcnbitatenbHbinn | YpoBeHb
nomexoycrom- ypoOBeHb Nno cooTBeT- OrnekTpomarHuTHas o6cTaHOBKa — yKa3aHus
YNBOCTb IEC 60601 cTBMA

MepeHocHoe 1 MOBUNBbHOE paanoYacToTHoE
obopynosaHue cBs3u, paboTaioLlee B AnanasoHe
PafmMouacToT, AOMKHO HAXoaMTbCA OT Nobolt vacTn
3apsgHoro ycTtporictea STRYKER SYSTEM G ¢ 2
oTtcekamu (REF 7310-120-000), Bkniouas Kabenw,
Ha PacCTOSHWK, He MeHbLLEM, YEM PEKOMEHIYEMbIV
NPOCTPAHCTBEHHbIN PA3HOC, PACCUUTAHHbIN MO
KoHayKTHBHbIE ypaBHeHWIo, MPUMEHNUMOMY K YacToTe nepefaruvka.

3 B cpenHekBag-

nomexu, HaBeaeHHbIe - PeKOMeH[yeMbiii POCTPAHCTBEHHBIl PA3HOC
A paTuuHoe [V,]=3B Ay pocTp p

pagnoyacToTHbIM 3HAUGHVG cpeqHeKBag- d= [ﬁl\/,—p
31EKTPOMArHUTHBIM paTuuHoe Vi

nonem ot 150 k'L oo 3HaueHne ot 150 kl'y go 80 MIy,
IEC 61000-4-6 80 Mruy d=1 % WP
oT 80 Ml n:) 800 Ml'y,
d=[-L1P

ot 800 MI'y o 2,5 T
Wanyuaembie PB 3 B/m ala 4

E]1=3B/m roe P — makcumanbHas HoMUHanbHas
IEC 61000-4-3 or80Mrupo | (5] o

2510y BbIXO[IHAs MOLLHOCTb nepegaTuvka B BaTTax
(BT) Mo AaHHbIM M3roTOBUTENIO NepeaaTumka,
a d — peKoMeHayemblli NPOCTPAHCTBEHHbI
pasHoc B MeTpax (m). HanpshkeHHocTy nonen ot
CTaLVOHapHbIX PaaroYacToOTHbIX NepeaaTynkoB,
onpeneneHHbIX 3NeKTPOMarHUTHbIM 0630pom
MECTHOCTM,? OMKHbI BbITh HIKE YPOBHS
COOTBETCTBMSA B KXAOM [uana3oHe 4acToT
[V, n E,]."Nomexw moryT Habniopatbcs B6n13m
060py0BaHus, MOMEUYEHHOTO CMEAYIOLL UM
CVIMBOJIOM:

((‘i))) (HevoHM3MpYIOLLEe 3NEKTPOMArHNTHOE
n3nyyexue)

MPUMEYAHWE 1: npu yactotax 80 My 1 800 ML, criemyeT npuMeHsTe TpeboBaHus K 6ornee BbICOKOMY
AnanasoHy YacToT.

MPUMEYAHUE 2: paHHble pekomMeHaaL iy MOryT oKa3aTbCs HEMPYMEHUMbIMU B HEKOTOPbIX cuTyauusx. Ha
pacrnpocTpaHeHne 3M1eKTPOMArHUTHbIX BOJH BAWSIOT MOTTOLLEHNE 1 OTPaXeHNe OT CTPOEHI, 0BbEKTOB U JIIOAEN.

2 Hanps»keHHOCTb MOMer OT CTaLMOHaPHbIX NEePefaTUMKoB, Taknx kak 6a3oBble CTaHLMM paproTenedoHoB (MOBUIbHBIX/
6eCcnpoBOAHbIX) 1 MEPEHOCHBIX MOBUITbHBIX PAANOCTaHLNIA, NOBUTENbCKUE PaaMOCTaHLMK, paavoBeLLaTesnbHble
CTaHLMU € amMnanNTy[HON 1 YacTOTHOW MOLYNSLVEN U TENEBU3NOHHbIE CTAHLINK, HENb3s TEOPETUYECK! MpefcKasaTh

C BbICOKOW TOYHOCTbIO. YTOBbI OLLEHUTb 3NEKTPOMArHUTHYIO Cpefy, CBA3aHHYI0 CO CTaLMOHapHbIMU NepeaaTuukamu B
AnanasoHe pajyoyacToT, CedyeT pacCMOTPETb BO3MOXHOCTb MPOBEAEHUS 9N1EKTPOMAarHUTHOro obcneaoBaHus Mecta
pasmelLeHus ycTponctea. ECnv namepeHHas Hanps)KeHHOCTb Mosisi B MECTe MPYMEHEHNs 3apsHOro YCTponcTea
STRYKER SYSTEM G ¢ 2 otcekamu (REF 7310-120-000) npeBbillaeT COOTBETCTBYIOLLMIA BbllLENPUBELEHHbI YPOBEHD
paauocurqanos, 3a paboron 3apsaHoro yctponictea STRYKER SYSTEM G ¢ 2 otcekamu (REF 7310-120-000) cnepyet
HabniopaTb, UTOBLI yOeanTbCA B €ro HopManbHOM GYHKLIMOHMPOBaHUU. ECnu 3ameyeHbl OTKIOHEHNs OT HOPMabHO
paboTbl, MOryT NOHAA0BUTLCA OMONHNTENbHBIE MEpbl, Takne Kak U3MEHEHUE MONOKEHVIS UM NepemeLLLeHne 3apsaHOro
yctponictea STRYKER SYSTEM G ¢ 2 otcekamu (REF 7310-120-000).

® B guanasoHe uactoT ot 150 Kl 10 80 MIL HanpsKeHHOCTb Monis cocTasnseT meHee 3 B/wm.
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PekomeHayeMblii NPOCTPaHCTBEHHbI pa3HOC MeXay NePeHOCHbIM 1 MOGUAbHbIM
o6opynoBaHneM cBa3u, paboTaloWwmM B Auana3oHe pagnovacToT, 1 3apsaaHbIM
yctpoiictBom STRYKER SYSTEM G ¢ 2 orcekamu (REF 7310-120-000)

3apspgHoe yctporictBo STRYKER SYSTEM G ¢ 2 otcekamu (REF 7310-120-000) npegHa3HaueHo
0J19 MICMOSMb30BaHVA B 9NEKTPOMArHUTHON Cpefe, rae Usfyyaemble NomMexu B AuanasoHe
pafmouacToT KOHTponupyioTes. MoTpebutens 1nu nonb3osatenb 3apspHOro ycTponcTaa
STRYKER SYSTEM G ¢ 2 otcekamu (REF 7310-120-000) moxeT crnocobcTBoBaTh
NpPeaoTBpaLLEHMIO 9IEKTPOMArHUTHbBIX MOMEX, NoOAAEPKMBas PEKOMEHAOBAHHOE HIKE
MUHVMaNbHOE PaccTosHNE MeXAy NEPEHOCHBIM U MObUbHBIM 0bopynoBaHMEM CBA3W B Ananas3oHe
paguouacToT (nepepatumkamu) n 3apsaHeiv yctporicteom STRYKER SYSTEM G ¢ 2 oTcekamu
(REF 7310-120-000) cornacHo MakcumManbHOW BbIXOOHOV MOLLHOCTU 060pyaoBaHUs CBA3U.

MpocTpaHCTBEHHbIN pa3HOC B COOTBETCTBUMN C 4YacTOTON
HomwunHanbHasa nepeparymka
MaKcumarnbHas M
;‘:xﬁ:‘;ﬁ: ot 150 kI'y po ot 80 Mly po ot 800 MI'y po
" 80 My 800 My 2,5y
nepepartumka
Br _135 _35 1L
d=17"1NP d=[ WP d=Ig WP
0,01 0,12 0,12 0,23
0,1 0,37 0,37 0,74
1 1,2 1,2 23
10 3,7 3,7 7.4
100 12 12 23

[lna nepegaTunkoB ¢ HOMUHASIbHOW MaKCUMAabHOW BbIXOAHOW MOLLHOCTbIO, HE YKa3aHHOW Bbille,
PEKOMEHA0BaHHBIN NPOCTPAHCTBEHHDBIN pasHoc d B MeTpax (M) MOXHO OLLEHUTb C MOMOLLbIO
ypaBHEeHMs, MPUMEHMOro K YacToTe nepegartunka, roe P — HOMUHaNbHas MakcumarbHas BbiXogHas
MOLLHOCTb Mepepjarturka B BatTax (BT) Mo gaHHbIM M3rotoBUTENs nepepaTynka.

NPUMEYAHUME 1: MNMpun 80 MI'u 1 800 Ml cnepgyeT NpUMEHATb MPOCTPAHCTBEHHbIN pas3HOC,
yKasaHHbIi Ans bonee BbICOKOTO AuanasoHa YacToT.

NPUMEYAHVE 2: paHHble pekoMeHaaL MM MOryT oKa3aTbCsi HEMPYMEHUMBIMU B HEKOTOPbIX
cuTyaumsx. Ha pacnpocTpaHeHe 9neKTPOMarHUTHbIX BOSIH BAIMSIOT MOTMOWEHNE 1 OTpaXKeHne oT
CTPOEHUI, 0B6LEKTOB 1 fIOAEl.
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HIS

AMERRRFMEAERRZEMEZTEAIMER~RNER.

LI
AFAHERTERSIIT. EVF. PEAMHITER. 47 RHER
HRHN, EEEREFSEFHNESH.

183 FvE
AF et TR AE:

EERASZEEXMNEA. BRELETIESRE U L BEF/H
EFANRERGE -

- EEERA-DUTRmAEERE. BR&ETIH]ESRE U EER
PRk

EHNFEFR BRI FEXER

BAEAN

NRIGEEZERNGEE, BRELXEEE. HHREISEHNE, BHREE

B Stryker $HERF, ZLEH 1-269-323-7700 TF 1-800-253-3210 BEZ Stryker
ERPREEIT. EEEMNIEZR, BE5BEHIER Stryker A RFKR o

iE: RPN/ EE N SR &P EE ARG RENEE S
BiREERMUSFRERHTESET.
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\ e
1E e
2 AL STRYKER SYSTEM G 7 H3 28 (STRYKER SYSTEM G Charger, 2-Bay) 2

— I WIIEE. ER{EHBbFTEEE, ERT I STRYKER SYSTEM G 1R{EH
(STRYKER SYSTEM G handpiece power modules) #H{T7EH o

B B4,

ZEES
A\ B

- AEERUIIREE, BAREMTRERRR. THEIFEXRERN

RAEZTEEIBEAENES ARG AMERAKRRE.
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N A3e El
KBS RNRERTEIEG R EMEESEBIHEE.
A 2= H
BRIEBEIRE, XPRIEM Stryker INATHIIZ & o
& ARZR M ENE SIZF A LS 1E K B AR STIE N R KB H MR

o
iE:
- AFEBEMHE.

MRFEZZHAGRTTMBERTNER, 1S Stryker HERKBHKR, HH
B Stryker TP REERIT. SHBKRARNTT. EEEMNIZF, BEB
ISERITH] Stryker /AT EER o

i REF

STRYKER SYSTEM G FEJE{EH (STRYKER SYSTEM G 7309-120-000
Power Module)

HiEZ, #3528 E/F (Power Cord, Plug Type E/F) 0039-308-000
HEZ, H3LZR G (Power Cord, Plug Type G) 0039-309-000
BEZ, #H3LZA B (Power Cord, Plug Type B) 0039-310-000
BEZ, LA N (Power Cord, Plug Type N) 0039-311-000
BiREZ, #H3LZEA | (Power Cord, Plug Type I) 0039-312-000
BiEZ, #XZER D (Power Cord, Plug Type D) 0039-313-000
HiEZ, #H3L2EE M (Power Cord, Plug Type M) 0039-314-000
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Thee a4
T

FERR - REBRERPKEEER.

1ERAT - RSB EEREKSER.
FHEEMS - SRBEEREHTEREEER.
FIRIRE - RITRIRLER.

Wik - AFNETHBESEERE.

R - 1§ FERE AR R 2 IR M A FR IR R

M MmMmo|O|wm|>
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ZH

FERE

WO

N_N_I_1 o

&

TR - KPR RERE TR B TTEKF.

183 - R HFEARRERERNTEBIAH.

Bl - RFTTH AR EE B RE RAERBIFE R K Fo

m oo w|>

FRA - RRFRREETHEF.

BRERIRT - WTH 10 RREZRFTERBIRFIRIRER,
A FER RTE R R R RS :

[ #2357 - RS A T e R HAE R T AR B o

[N p 47 - RS AT HAE s e E T B o

= - HEERA T ELEEREFGERNE. Eil
|IIII |l #HT
TE#,

B - RPRFERTESERLERFSRBMER. ZIHAT
E?ﬁo
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BT
) EX
> charging | REF (EE) - REABFEREERABR.

| E (BE) -
EO ety mm e E A, 08 70 SR e R

Bt ATt .
- ﬁﬁmﬁﬁﬂw,ﬁmmﬁﬁmﬁéﬁmﬁaﬁ%m
15 .

O Replace | 212 (B8) - RFEIFHERE XN EAFwRH
B. BWHITE#R.

EX
ARH RS B RREL T FREFEIE LOEHES. S
B FTEH ST L R
#we  ®X
A | s
e

DONOT | o
steriLze | TRRELE

[Ti] |saeEmEs

£ | EAEkES
1V 1 R%F

1A 1 2

1 VA 1 BB
1 Hz 1 ##2%

AC A

REF S5ESH
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i BA
A\ B

1%2%%5%%@%&5%%%?%\%%ﬁ-%%:ﬁ%ﬁTﬁﬁ
"&Eo

- EALIREN, BREKTREHRENE (EMC) MR AITIRHER. i

FRNERN, BEEAFHFEX eMc FRARHA.

- EEXEBHXHIN (RF) BIMREAES LI FHIThEE.
- ZIREEAN, AEE5EMIZEAMRERES. MRELEARBHR

HENBATEMR, FSLEERZENEEPRHIALERIE.
AR MBI, FURREEEREFRIPEEE RS IRE
IR IR E .

- VRS REREHIRNFERETEFNRERIETER.
- UIME MR IR L SE L AR TR AR .

- PIMERARIREL.

- FWRHRERMTRELAREERSHMANME.

- VR ERBRETTERA.

- RRENENTERHETERRE.

i PR i PR KSENRH

27 °C 75 % 106 kPa
10°C w%j! mM%jl

T8 SUHRBREAHEEASHARR. BEA%ZE, ASZERIAH
AEEANGE.
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EETTHE S
1. EREZED, WIATSRI:

IBRIEFEER Stryker #EMIEZ &

BERBEZH.

‘&R TEN.
i MREGEIREHRBEIEYE, BRG] Stryker SHERKRDEH
Stryker PRSI SRBKRARNET. EEENIER, BEBER
TR Stryker T A TIBER o

2. AR RABTHEBEZREERLNZHERERE. EEE, THEHESE
AR HtaE ol fAtfE A -
MENTSFE.
BATRELHSER “000” o

C) Charging C) Charging
T P 0T P
Read! Read:
v - s -
C) Replace C) Replace
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XFER R AR R FE R
iE:
- EERMERERZE, BENBREERTETE,

. g&%%ﬁﬁﬁ%ﬂﬁ%%*ﬁ,E%E%ﬂ%%%5ﬁ%§4ﬁﬁ

. 2%@%*%%.%%ﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁmﬁﬁﬁt,uﬁﬁ%éfﬁﬁ

iX o

1. FEE. TREOBFEERZ KBRS L. BREREREEMATE
AR R BN E L.
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2. Z¥ElE, THEB/SE5HRBEERHAITZR:
THEISFE.
Atk “000” o

3. 3ME, TREFEFH:

FRATS W

FRAFS W L.

RFERR R KTES BN,

J00

[ A p
%

O
o
o

Charging

Ready

Replace

Charging

Ready

Replace

X MRRBERZHRBERFOLERE, TEREASMRERERTTE:
- BERITEITRE.

ERHFSRET

RIRERHTERERAHRZIE BT,

S

@

G,
G,
O

Charging

Ready

Replace

www.stryker.com



7310-120-700 Rev-AA ZH
4. 60 Bja, REKFLFESHBBEERNTEBBIRABZEET.
- - |~ F ( )  Charging
(P —
l: :l % Ready
C} Replace
A0
i
i MRBEERATARBRRE, TEREFSERTIMNIESR:
- BRI E.
- BRFSEET.
- - (‘ |~ F ( )  Charging
=|.||.| ‘J () Ready
= @ C} Replace
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5. é%ﬁﬁﬂxé%%ﬁ THEFSER:
£ BR 100% HIFEE KFE,
THEAKFEFSHEEEBEERNABBERIHZEE T
ﬁ?ﬁ#oujﬁgmﬁﬁﬁ%m&ﬁﬁﬂ ZIERNERERESHFS
SRPBFEERNERRES. SSRGS

C} Charging
“““I - Ready
C} Replace

|
l
. |

%

S

iE: MRRBERLETFARBRRS, TEREEFNERSEBIIMER:
- EMISHERLES.
ERF S SHRER R

C} Charging
-6 G
IO W 3| @ reo
[

!
® C} Replace
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BEINZ E WIS

Zx%%:W%E—%%%%ﬁﬂ@#%ﬁ%ﬁ,ﬂ%ﬁﬁﬁ@%o%%ﬁ
2 IR FEFE R AR BT FF FFEX 2R Strykero

MREAEESHEHESHE, MEKSESkAHxAER. iR EE

THEMERZE MRSzt

BT SRR 2R
EE: AROBELRIRIRE, BABTHHRELESL (THERE
%) REFF A,

NIt BT R 4 R N FE R 25 T FRRR TR 42 o
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NC S
1B II:I

Z& imael, BERRIRL MR BRI R IRREME R R, LUgd
@%MHP

TE:

- P17 TR ISR
BRIESZHERE, U2ERARN. EEFNEMCEYREERERIT
AR IE .

- AEILKETREFMEBER.
- DIZLkrEENFERE B IEEP AR ANE KA A o
- U1 R SREITRELE.

1. MR IR R EF TR 2SS WT PR L .

2. AEHINFEEARSIEMESERESTTKDEN AR AEREER
FEE RSN R RISNRTE

3. MEVEATEEAT < 140 kPa IEHES S FIETHSE,

4. REFRHERMBEBLBE LG, BSIREDS .
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wE
A\ B

C R AR E R T RIS .
. PEERRRAERG AR ER SR TE LS.

. ERTREZH, BMANFEREOEES, UL MR .
B 81 150 THRE FRo

ERERE |REEE TR E TR

FniE k1 FIRT TR 3 Bk HOE

A& TR

T H AR

EH TR

i MRIRFEREFOEIRE, 5 5EH Stryker ARHERKREKR, ;H
R Stryker ZFRSEEDI]. EERIMNIEF, IFEBERILH Stryker 7]
B Fo

k5 b3
R AT S AR SR AR &
RERS) R KEE N

40°C 75 % 106 kPa
.20°C 10 % —!I 50 kPa —! I

www.stryker.com 17



ZH 7310-120-700 Rev-AA

%4z

Zlgi VINERFBEFHENNELTHFR. B £E5EEiZ
o

iE:

- ZEENERFHERTEMEE, 8F (BARRF) SxERRNA
SEFEE, U RIRE&XERZERAIE,

- WHERHITEMRFALERHEEREEEREGNRER .

« OB Stryker BRAIRS N RIR K IERAAIHELIZEHRTFEGE

MBLERER, BEREH Styker IHERK, WHE Stryker TFARST
#Bid. ZRKRANBI. EERIINIETR, FEBERIIA Stryker 7
NEEKFR.

A E /[

% 2012/19/EU HLEK, UMD AWE. AMHEARDET
KEMAE. FHRAS MWD HEE, TRLERR.

© #oTE (BEEMRRAES) FE, FEEENR.
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ZH

B 2 JAfI STRYKER SYSTEM G FEF8#% (STRYKER SYSTEM G
Charger, 2—Bay)

BxS: 7310-120-000

R~F:

=E: 130 mm

BE: 245 mm

KE: 394 mm

i 1.6 kg

EEER EETE

Hit:

B 100-240 V AC / 135-175 VA (50/60 Hz)

LR 126 V (EF) 3 A, BX

WrRg2s - B 1A

ﬂ%fp\;% :*F IPX0

&AL ES

BERE O et

ATEREE |y ia e AT B A

BRER S A

€

www.stryker.com



ZH 7310-120-700 Rev-AA

= 0 4 SN
FmEZEINE
International Electrotechnical Commission (IEC)

IEC 60601-1 A1: R:2012 (3.1 Edition): Medical Electrical Equipment — Part
1: General Requirements for Basic Safety and Essential Performance; IEC
Corrigendum 1 (2006); IEC Corrigendum 2 (2007); Amendment 1 (2012)

IEC 60601-1-6: 2013: USABILITY — Medical electrical equipment — Part 1-6:
General requirements for basic safety and essential performance — Collateral
standard: Usability — Edition 3.1 Consolidated Reprint.

IEC 62366: 2014: USABILITY — Medical devices — Application of usability
engineering to medical devices - Edition 1.1 Consolidated Reprint.

IEC 60601-1-2: 2010: EMC (Version 3.0) — Medical electrical equipment —
Part 1-2: General requirements for basic safety and essential performance —
Collateral standard: Electromagnetic compatibility — Requirements and tests
— Edition 3.0

IEC 62133: 2012/12/06 Edition: 2.0: Secondary Cells and Batteries Containing
Alkaline or other Non-Acid Electrolytes — Safety Requirements for Portable
Sealed Secondary Cells and for Batteries Made from Them for use in Portable
Applications, Corrigendum 1:2013

European Committee for Electrotechnical Standardization (CENELEC)

EN 60601-1:2006/A1:2013 (3.1 Edition): Medical electrical equipment Part 1:
General requirements for basic safety and essential performance — Incorporates
Amendment A12: 2014
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LR A
63 R P A - RRGRE

2 AL STRYKER SYSTEM G 7EH3 28 (REF 7310-120-000) iEAFEU T EREHIMNES(E
o 2 AL STRYKER SYSTEM G 7 HE 28 (REF 7310-120-000) HIE sk B RH{EE AT

RET.
LRy M FRAEREE - #55]
Chpik=in) 148 2 SH STRYKER SYSTEM G FEEH &8
CISPR 11 (REF 7310-120-000) HIETSREEEN AT EMEI
fEo HEtk, HEEEMMRE, NKAIBEHMHEAIR
KEREREM T
BT 4748 5t A 2 2 SHf STRYKER SYSTEM G FEHE 28

(REF 7310-120-000) EFABRER I KL EZE

CISPR T1 BT h R R AL A0/ TR FE L8 B 5= 40
i & B ES IR KR
|IEC 61000-3-2
B TR /A BEEKR
%5t
|IEC 61000-3-3
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I REFHER - TR

2 SA{L STRYKER SYSTEM G 7EH 22 (REF 7310-120-000) iEAF U THER B HIMED(E
FHo 2 AL STRYKER SYSTEM G 7EFE 52 (REF 7310-120-000) AY%E FE A NA{REATFIL

IEC 61000-4-11

40% U.

ET.
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IEC 60601-1 A1: R:2012 (3.1 Edition): Medical Electrical Equipment — Part
1: General Requirements for Basic Safety and Essential Performance; |IEC
Corrigendum 1 (2006); IEC Corrigendum 2 (2007); Amendment 1 (2012)

IEC 60601-1-6: 2013: USABILITY — Medical electrical equipment — Part 1-6:
General requirements for basic safety and essential performance — Collateral
standard: Usability — Edition 3.1 Consolidated Reprint.

IEC 62366: 2014: USABILITY — Medical devices — Application of usability
engineering to medical devices - Edition 1.1 Consolidated Reprint.

IEC 60601-1-2: 2010: EMC (Version 3.0) — Medical electrical equipment —
Part 1-2: General requirements for basic safety and essential performance —
Collateral standard: Electromagnetic compatibility — Requirements and tests
— Edition 3.0

IEC 62133: 2012/12/06 Edition: 2.0: Secondary Cells and Batteries Containing
Alkaline or other Non-Acid Electrolytes — Safety Requirements for Portable
Sealed Secondary Cells and for Batteries Made from Them for use in Portable
Applications, Corrigendum 1:2013

European Committee for Electrotechnical Standardization (CENELEC)

EN 60601-1:2006/A1:2013 (3.1 Edition): Medical electrical equipment Part 1:
General requirements for basic safety and essential performance — Incorporates
Amendment A12: 2014
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